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Alegeri europene la Timiºoara

Ploile au arãtat ºi mai bine câtã nevoie de modernizare 
are oraºul nostru!

Nicolae ROBU
nicolae.robu@primariatm.ro

Stimaţi și dragi timișoreni, 
Ne-am confruntat zilele trecute 
cu mari probleme. A fost 

sufi cient să plouă intens câteva zile 
şi tot oraşul a fost dat peste cap. 
Canalizarea s-a dovedit complet 
depăşită. Trafi cul a fost infernal. O 
serie de copaci s-au prăbuşit. Toate 
acestea arată, din păcate, exact ceea 
ce eu am susţinut când am candidat 
de Primar şi susţin zi de zi de când, cu 
încrederea, voia şi, în cele din urmă, 
VOTUL dv., am devenit Primar: 
TIMIŞOARA TREBUIE SĂ SE 
MODERNIZEZE ÎN FORŢĂ! 

Putem fi , oare, stimaţi concitadini, 
mulţumiţi de canalizarea pe care o 
avem?! 

Putem fi , oare, stimaţi concitadini, 
mulţumiţi de trafi cul din oraş?! 

Putem fi, oare, împăcaţi că în 
oraşul nostru, dacă se închid un singur 
pod şi intersecţia aferentă, traficul 
devine la orele de vârf pur şi simplu 
imposibil? Atât de la limită trebuie să 
stea, oare, lucrurile într-un oraş cu 
pretenţii?! 

Putem tolera, stimaţi concitadini, 
ca maşinile, casele noastre, copiii 
noştri, noi înşine, oricare, să fim 
expuşi să se prăbuşească arborii peste 
noi la prima ploaie mai abundentă, la 
un vânt de doar câteva zeci de Km pe 
oră (!!!), numai pentru că unii confraţi 
de-ai noştri sunt fanatici şi nu înţeleg 
că grija pentru natură trebuie să fi e 
raţională, purtată cu OMUL în prim-
plan, că noi putem să facem ca oraşul 
să aibă mii, poate chiar zeci de mii 
de copaci în plus faţă de câţi are –şi 

vă promit că asta se va întâmpla deja 
în acest mandat al meu de Primar-, 
dar copaci sănătoşi, care nu se rup la 
prima adiere şi puşi în locuri care nu 
încurcă nici lărgirea carosabilelor, nici 
realizarea de locuri de parcare şi nici 
crearea de piste pentru biciclişti. 

Stimaţi timişoreni, 
Totul e în mâinile noastre. NUMAI 

DE NOI DEPINDE dacă ne lăsăm 
oraşul pe mai departe aşa cum a ajuns 
să fi e sau ÎL MODERNIZĂM ÎN 
FORŢĂ! 

Eu m-am angajat să-l modernizez 
în forţă. În forţă înseamnă implicit 
RAPID. Nu pot, însă, face asta în pofi da 
voinţei dv., nu ar fi  corect să o fac. De 
aceea, fac mereu apel la înţelepciunea 
dv. şi vă spun: EU SUNT DISPUS 
SĂ MUNCESC ENORM –şi o fac 
zi de zi, din noapte până-n noapte -, 
EU SUNT DISPUS SĂ-MI ASUM 
RĂSPUNDERI URIAŞE –şi mi-am 
asumat să gestionez DEODATĂ 
peste 100 de şantiere, lucru care nu 
s-a mai întâmplat în toată istoria 
oraşului- pentru ca ÎN TREI ANI 
–doi aproape că s-au scurs deja–, mai 
precis: PÂNĂ ÎN VARA LUI 2015- 
Timişoara să fi e RADICAL schimbată 
în bine! Fiţi alături de mine! ACUM 
sunt disponibili o mulţime de bani 
europeni, ACUM şi nu când ar avea 
unii sau alţii chef să fi e deranjaţi, să 
suporte puţin disconfort. Vrem să-i 
aducem în Timișoara? Eu cred că 
răspunsul tuturor este DA. Dacă-i aşa, 
atunci trebuie ca ACUM, pe cel mai 
larg front pe care-l putem gestiona, 
să facem lucrările pe teren. PENTRU 

PROIECTE PE HÂRTIE NU NE 
DĂ NIMENI NICIUN BAN! Banii 
se dau doar pentru ce este făcut pe 
teren, banii se dau doar celor care arată 
că au capacitatea de a face. Banii nu se 
dau celor care vorbesc la timpul viitor: 
vom face, vom drege, etc. Banii se dau 
doar pe baza exprimării la trecut: am 
făcut asta, am făcut aia, etc. Acestea 
sunt regulile Uniunii Europene. Şi 
trebuie să recunoaştem că sunt reguli 
sănătoase! Mie, cel puţin, îmi convin, 
pentru că eu chiar am ce spune la 
trecut, alţii, neavând şi trebuind 
să vorbească –mai ales în campanii 
electorale, nu?- folosesc, inevitabil, 
viitorul. 

Vreau să vă informez, stimaţi 
concitadini, că în primii doi ani de 
mandat (nici nu sunt încă doi, de fapt), 
am adus deja, efectiv, Timişoarei, peste 
60 de milioane euro şi alţi 60-70 de 
milioane euro vor veni dacă fi nalizăm 
la termen lucrările pe care le avem în 
desfăşurare. Şi le vom fi naliza, evident! 
Niciun alt oraş din ţară nu se apropie, 
măcar, de această performanţă! Dar, 
nu putem moderniza canalizarea, 
nu putem schimba conductele de 
termofi care pentru a reduce pierderile, 
nu putem face subpasaje, nu putem 
reabilita liniile de tramvai, nu putem 
lărgi carosabilele, nu putem face 
giraţii, nu putem construi noi clădiri, 
etc., etc. dacă nu săpăm. 

Sper, acum, dragi timişoreni, ca 
după cele explicate mai sus, să mă 
fi  făcut mai bine înţeles de dv. şi să 
vă fi  convins să-mi fi ţi mai aproape. 
Nu-i vorbă, sondajele arată că peste 

80 % dintre dv. mă susţineţi –şi asta 
este enorm-, dar îi rog pe cei ce nu 
mă agreează –şi este dreptul lor, li-l 
respect, evident- să nu mai vorbească 
Timişoara de rău în mod nedrept, 
prezentând ce se întâmplă în oraş total 
denaturat, numai pentru că nu mă 
pot ei agrea. Până una alta, eu n-am 
venit Primar de pe stradă, eu am lăsat 
o viaţă liniştită de profesor universitar 
respectat de studenţi şi de comunitatea 
academică, atât în ţară, cât şi în 
străinătate –am fost ales Prorector de 
4 ori (în 1990, 1992, 1996, 2000), 
Rector şi simultan Preşedinte de Senat 
de 2 ori (în 2004 şi 2008), Preşedinte 
de Senat o dată (în 2012), sunt 
Doctor Honoris Causa în România 
şi Franţa, sunt membru de onoare al 
Academiei Oamenilor de Ştiinţă din 
România şi al Academiei Americano-
Române de Ştiinţe şi Arte-, am lăsat 
toate astea PENTRU A FACE CEVA 
PENTRU TIMIŞOARA NOASTRĂ!  
Haideţi, stimaţi şi dragi timişoreni, SĂ 
FACEM ÎMPREUNĂ! 

Un singur lucru mai vreau să-l 
lămuresc. Am acuzat, recent, Guvernul 
României că nu a dat niciun ban 
pentru proiectele Timişoarei. Oameni 
buni, chiar aşa este, eu nu dezinformez 
niciodată! Tot ce ne-a dat Guvernul din 
2012 până în prezent sunt acele sume 
despre care v-am informat inclusiv 
prin Monitor, pentru regularizarea 
datoriilor către stat ale COLTERM 
şi RATT. Practic, ne-au fost daţi bani 
de la stat ca să-i dăm înapoi statului şi 
să nu mai apărem cu datoriile mari pe 
care le aveam. A fost un lucru bun şi l-

am apreciat şi îl apreciez şi acum. Dar, 
Timişoara are un număr de proiecte 
pe care nu le poate realiza Primăria, 
pentru că obiectivele vizate de ele 
nu sunt în jurisdicţia Primăriei, ci în 
jurisdicţia Guvernului. Iată cele mai 
importante dintre aceste proiecte: 

1. Realizare Centura Sud, dintre 
Drumul spre Lugoj și Drumul spre 
Șag 

2. Realizare Centura Vest, dintre 
Drumul spre Arad și Drumul spre 
Șag 

3.  Rea l i zare  nou racord la 
autostradă, de la bifurcaţia dintre 
Drumul spre Arad și Drumul spre 
Sânandrei 

4. Reabilitare Gara de Nord 
5. Construire Spital Regional 

Ultramodern 
6. Reabilitare clădire Opera 

Română / Teatrul Naţional 
7. Reabilitare clădire Sinagoga 

Cetate 
Pentru aceste proiecte, s-au dat 

ZERO LEI şi eu asta am acuzat. 
Mereu suntem minţiţi, mereu ni se 
spune “problema-i rezolvată, la anul”, 
iar acum, în campanie electorală, 
ce să vă mai spun câte promisiuni 
primim. Ni se promit până şi bani 
europeni, chiar dacă banii europeni 
nu sunt la cheremul Guvernului –slavă 
Domnului-, ci se pot obţine doar pe 
proiecte! 

În  înche ie re ,  încă  o  da tă : 
TIMIŞOARA TREBUIE SĂ SE 
MODERNIZEZE ÎN FORŢĂ! ŞI O 
VOM MODERNIZA, ÎMPREUNĂ, 
NOI, TIMIŞORENII!
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Reabilitarea ºcolilor de tradiþie
EDUCAÞIE Investiþiile în ºcoli continuã cu lucrãri la acoperiºul C.D. Loga, reabilitãri ºi amenajãri la Lenau, Moisil ºi Calderon

“Am dat ordinul de începere a 
lucrărilor de reabilitare pentru Liceul 
C.D. Loga, partea referitoare la acoperiş. 
Licitaţia a fost câștigată pentru suma de 
986.000 de lei, plus TVA, iar sursa de 
finanţare este Banca de Dezvoltare 
a Germaniei, prin KFW”, a declarat 
primarul Nicolae Robu. Lucrările 
constau în: consolidarea șarpantei, 
înlocuirea elementelor deteriorate, 
înlocuirea ţiglei și a unor elemente de 
tinichigerie. Banca germană va asigura 

consultanţă tehnică, prin intermediul 
unor experţi. Restul lucrărilor de care 
este nevoie la Colegiul “C.D. Loga”: 
repararea sălilor de clasă și reabilitarea 
conductelor Colterm fac obiectul unui 
proiect cu fi nanţare europeană. Liceele 
de tradiţie Nikolaus Lenau, C.D. Loga 
şi Jean Louis Calderon au nevoie de 
ani de zile de lucrări de reabilitare, iar 
primarul municipiului consideră că 
nu se mai poate aştepta. Ca atare, se 
va merge pe mai multe surse: fi nanţare 

europeană prin POR, creditul de la 
guvernul german şi bugetul local, 
pentru a realiza toate lucrările necesare 
în exterior, la acoperişuri şi faţade, cât 
şi în interior. Vor fi  create şi noi spaţii 
de învăţământ, o lucrare în derulare 
deja fi ind cea de la clădirea vechea a 
Şcolii generale 22 de pe G. Doja, unde 
vor fi  create 19 săli noi de clasă, care 
vor permite Liceului Grigore Mosil 
să organizeze cursuri într-un singur 
schimb. 

Începe reabilitarea tramvaielor
ACORD Pentru început se va recondiþiona un tramvai, care va fi  testat pânã la sfârºitul acestui an

“S-a încheiat cu succes licitaţia 
pentru reabilitarea tramvaielor. 
Ofertantul câştigător este asocierea 
a două firme: Electroputere VFU 
Paşcani, în asociere cu Astra Vagoane 
Călători Arad. Eu mă bucur că iată 
sunt două firme puternice şi ştim 
bine că Astra Vagoane Arad este o 
fi rmă agreată de concernul Siemens 
şi produce tramvaie după proiectele 
Siemens, le asamblează la ora actuală 
şi cu câteva repere asimilate la Arad”, a 
declarat primarul Nicolae Robu. Va fi  
încheiat un acord-cadru pe o durată de 
patru ani, iar un tramvai reabilitat va 
costa sub jumătate de milion de euro. 
“Preţul este de 480.000 de euro per 
tramvai, atât a scăzut de la 650.000 
sau cât era la startul licitaţiei. Prin 
competiţie, prin licitaţie electronică, 
preţul a ajuns în fi nal să fi e 480.000 
de euro. La început facem unul şi nu 
suntem obligaţi să mergem până la 
30. Contractul este unul cadru, pe 
4 ani, şi noi putem să reabilităm de 
la minim unul până la maxim 30 de 

tramvaie în cadrul acestui contract. 
Dacă vom fi  mulţumiţi şi timişorenii 
vor fi  mulţumiţi de primul tramvai pe 
care îl vom reabilita, atunci vom da 
comandă pentru mai multe. Dar ne 
costă 480.000 de euro. Un tramvai cu 
toate aceste funcţionalităţi nu-l poţi 
cumpăra fără vreo două milioane de 
euro în orice caz. Deci nu se poate 
compara preţul”, a precizat primarul. 
Reabilitarea va fi  plătită din bugetul 
local. Aşadar, până la sfârşitul acestui 
an timişorenii se vor putea plimba cu 
primul tramvai reabilitat.

“Vom avea tramvaie care vor arãta 
ca cele mai frumoase tramvaie 
noi. Vor vedea timiºorenii ce 
înseamnã reabilitare, pentru cã 

Nicolae ROBU,
Primarul Municipiului Timiºoara

multã lume ºi-a închipuit cã le 
vopsim, le mai chituim puþin pe 
la geamuri ºi le reabilitãm. Nu. 
Reabilitarea înseamnã cu totul 
ºi cu totul altceva, înseamnã 
pãstrarea doar a structurii de 
metal greu ºi în rest totul este 
tramvai nou. Este cea mai bunã 
formulã prin care sã asigurãm 
cât mai repede timiºorenilor 
mijloace de transport civilizate 
ºi ecologice. Starea în care se 
afl ã acum tramvaiele nu mai 
poate fi  toleratã.”

Vor fi  refãcute ºi faþadele

Tramvaiele vor fi  recondiþionate

Servicii sociale mai bune
PROIECT A ajuns la fi nal reabilitarea, modernizarea ºi echiparea infrastructurii Serviciului pentru Protecþia Copilului 
ºi Familiei

Pe strada Platanilor nr. 2., Primãria avea, 
de mai multã vreme, un centru social care 
dezvoltã servicii pentru copii ºi familii. Cu 
fi nanþare europeanã s-au fãcut reamenajãri 
importante în acest sediu, fiind astfel 
îmbunãtãþitã infrastructura de servicii sociale. 
Valoarea totalã aprobatã a proiectului este de 
1.545.365,44 lei (T.V.A inclus) din care valoarea 
asistenþei fi nanciare nerambursabile solicitatã 
este de 986.304,14 lei. La fi nalizarea lucrãrilor 
de construcþii, valoarea totalã a proiectului 
este de 1.056.199,75 lei, din care valoarea 
lucrãrilor de construcþii reprezintã 861.800 lei, 
realizându-se o economie de 489.165,69 lei. 
Obiectivul general al proiectului îl reprezintã:
reabilitarea, extinderea ºi modernizarea 
infrastructurii sociale a Municipiului Timiºoara 
în vederea creºterii calitãþii asistenþei 

sociale destinate prevenirii abandonului 
ºi instituþionalizãrii copilului. Rezultate: 
208,58 mp spaþii amenajate prin construirea 
mansardei, parþial pe clãdirea existentã 
(2 sãli de clasã, 1 salã club, 3 cabinete, 2 
grupuri sanitare femei/bãrbaþi, 1 depozit, 1 
hol); au fost achiziþionate echipamente de 
specialitate, mobilier, calculatoare, pachete 
informatice, maºinã de spãlat vase, aragaz, 
bicicletã medicalã ºi altele. Prin reabilitare, 
Centrul pentru Protecþia Copilului ºi Familiei 
corespunde nevoilor actuale ºi viitoare 
ale municipiului, contribuind la creºterea 
caracterului preventiv al serviciilor sociale, 
prevenirea abandonului ºi instituþionalizarea 
copilului, asigurarea pe timpul zilei a unor 
activitãþi de îngrijire, educaþie, recreere - 
socializare, consiliere, dezvoltarea deprinderilor 

de viaþã independentã pentru copii, asigurarea 
de activitãþi de sprijin, educare pentru pãrinþi 
sau reprezentanþi legali, informare ºi educaþie 
parentalã, managementul stãrilor de crizã 
familialã, consilierea victimelor violenþei 
domestice, precum ºi multe altele. Concret, 
vor fi  60 de persoane ºi 60 de copii care 
beneficiazã de infrastructura reabilitatã/
modernizatã/echipatã – infrastructurã pentru 
servicii sociale ºi care astfel sunt ajutate 
sã treacã peste momentul greu din viaþã, 
astfel încât sã fie prevenit abandonul ºi 
instituþionalizarea copiilor ºi sã fi e oferite 
servicii adecvate copiilor. ªtim cu toþii cã 
existã o mare problemã legatã de abandonarea 
copiilor în instuþii de ocrotire, de aceea politica 
socialã a municipalitãþii este sã ajute familiile 
sã reuºeascã sã creascã micuþii în familie.

A fost extins, amenajat ºi dotat Centrul de pe Platanilor

Monitorul
Primãriei Municipiului Timiºoara2



EDILITAR

Citiþi zilnic MONITORUL ON-LINE pe www.primariatm.ro
Noutãþi din administraþie, informaþii utile, detalii despre viaþa consiliilor de cartier, a societãþii civile, 

personalitãþi de marcã ale Timiºoarei, momente remarcabile din istoria oraºului etc.

Se toarnã asfaltul fi nal 
pe Bulevardul Michelangelo
MÃSURI A fost restricþionatã circulaþia în zonã, pentru desfãºurarea lucrãrilor

Lucrările pe şantierul de la Podul 
Michelangelo avansează. “A trebuit 
să închidem din nou traficul în 
zona Michelangelo pentru că acum 
se lucrează la realizarea variantei 
finale de traversare pe axa Sud-
Nord. Ceea ce am avut până acum, 
din decembrie, de cinci luni, a fost 
o soluţie improvizată, provizorie. 
Suntem într-un moment foarte 
important, în care pe pod trebuie 
să se toarne asfaltul în varianta 
finală. Se va lucra, în apropierea 
subpasajului propriu-zis, în subteran, 
şi la anumite conducte. În acea zonă 
nu au putut fi  schimbate conductele 
până acum, pe o distanţă de circa 60 
de metri, pentru că s-ar fi  încurcat 
celelalte operaţii tehnologice. În 
perioada următoare se va face în plus 
asfaltarea de protecţie a hidroizolaţiei 
de pe planşeul subpasajului, se va 
pune umplutură lângă zidurile 
subpasajului, astfel încât să se poată 
realiza sensul de circulaţie Sud-Nord 
în varianta fi nală”, a declarat primarul 
Nicolae Robu. 

Redeschiderea 
circulaþiei

În aproximativ o lună se va putea 
deschide din nou circulaţia pe relaţia 
Sud-Nord, pe varianta finală. Se 
va lucra intens în zonă, inclusiv 
noaptea, deoarece termenul final 
este 29 septembrie 2014. “Lucrările 
care trebuie efectuate sunt complexe 
şi necesită circa patru săptămâni. 
Să sperăm că va fi  vreme bună. Am 
promisiuni că se va lucra şi noaptea 
de către o parte dintre echipele care au 
de lucru aici. După o lună, deschidem 
circulaţia pe patru benzi, în varianta 
finală, peste subpasaj. Acela va fi 
momentul în care va fi o uşurare 
foarte mare pentru toţi timişorenii. 
Se va deschide pe axa Sud-Nord 
complet, pe varianta fi nală. Rămâne 
de lucru la partea subterană, dar acolo 
nu mai sunt operaţiuni complicate, 
se dislocă pământ, toată structura 
de rezistenţă fi ind deja realizată. În 
următoarele două săptămâni, dacă 
vremea va fi  corespunzătoare, se va 

finaliza absolut toată structura de 
rezistenţă şi pentru partea descoperită 
– pentru partea acoperită este gata -, 
înspre Universitatea de Vest. Se atacă 
şi acea porţiune. Ce rămâne, începând 
de circa o lună încolo, până la sfârşitul 
lunii septembrie, este lucrul doar la 
subpasajul propriu-zis, la dislocarea 
pământului din interiorul structurii 
de rezistenţă, realizarea în final a 
fundaţiei şi asfaltarea părţii care trece 

prin subteran. Pe axa Est-Vest nu se va 
putea circula, chiar dacă zona centrală 
va fi  făcută şi cu căile de circulaţie, 
din cauză că va fi  pământ dislocat”, 
a precizat primarul Nicolae Robu. 
Din punct de vedere tehnic, lucrările 
la pasajul subteran sunt realizate în 
proporţie de 70% la ora actuală. 

Modifi cãri în proiectare 
Proiectul uneia dintre cele mai 

mari lucrări de infrastructură care se 
desfăşoară la ora actuală în oraş pe 
bani europeni, amenajarea pasajului 
rutier subteran Michelangelo, 
precum şi proiectul Michelangelo 2, 
pentru care se aşteaptă fi nanţarea, ar 
putea fi  îmbunătăţite. Amenajarea 
Complexului rutier Michelangelo, 
care va fi  fi nalizat în această toamnă, 
cuprinde construirea unui pasaj 
rutier subteran pe relaţia bulevardul 
Corneliu Coposu – bulevardul 
Vasile Pârvan şi reabilitarea Podului 
Michelangelo, dar nu a fost prevăzut 
şi un pasaj subteran pietonal în zona 
respectivă. Proiectul Michelangelo 
2 prevedea reabilitarea străzii Cluj, 
lărgirea la trei benzi de circulaţie 
a străzilor Surorile Martir Caceu 
(Negoiu) şi F.C. Ripensia şi realizarea 
unor pasarele pietonale din sticlă 
pe strada Cluj şi pe Aleea Ripensia. 
Proiectul care va fi  depus spre fi nanţare 
nu va mai prevedea respectivele 
pasarele din sticlă, deoarece pietonii 
nu le doresc. Cetăţenii au mai sesizat 
şi faptul că geamurile vor fi , probabil, 
sparte destul de des, curăţenia va lăsa 
de dorit, iar spaţiul este destul de 
aglomerat deja, fapt pentru care ar fi  
mai bine să se renunţe la ele. 

Finanþare din economii 
Finanţarea pentru Michelangelo 

2 va fi asigurată din economiile 
care s-au făcut pe celelalte proiecte 
europene. “Noi acum am transmis o 
hârtie către Agenţia de Dezvoltare, în 
care am dat o listă de priorităţi pentru 
redistribuirea fondurilor rezultată din 
economisiri făcute de noi la proiectele 
deja fi nalizate şi din renunţarea la 
anumite proiecte. De pildă, Consiliul 
Judeţean a avut trei proiecte, am 
înţeles că numai unul continuă, 
două dintre ele nu au fost începute 
și nu mai au când să fi e făcute. În 
aceste condiţii, primul pe listă este 
Michelangelo 2, apoi reamenajarea 
Parcului Alpinet, Parcului Justiţiei 
și încă unul, dar nu se ajunge cu 
fi nanţarea până la al patrulea. Cu 
certitudine Michelangelo 2 va intra 
pe finanţare”, a explicat primarul 
Nicolae Robu.

Parcarea supraetajatã 
Au început demersurile pentru 
realizarea parcãrii supraetajate de 500 
de locuri, care va fi  realizatã în spatele 
magazinului Bega. Consilierii locali au 
aprobat atribuirea terenului de 1.852 
de metri pãtraþi din Piaþa Mareºal 
Ferdinand Foch, cãtre S.C. Drumuri 
Municipale, în vederea asocierii 
cu un partener privat. Partenerul 
privat ar urma sã realizeze ºi sã o 
exploateze, dar un anumit numãr 
de locuri va reveni SDM. Societatea 
Drumuri Municipale (SDM), care are 
ca acþionar unic consiliul local, a 
primit prin contract de concesiune, 
pe 49 de ani, terenul respectiv. 
Primãria ar urma sã primeascã în 
schimb 1% din veniturile rezultate 
din exploatarea viitoarei parcãri. 
Aleºii locali au aprobat ºi caietul de 
sarcini privind selecþia partenerului 
de asociere ºi negocierea contractului 
de asociere în participaþiune pentru 
realizarea ºi exploatarea parcajului 
public. Partenerul va fi  selectat de o 
comisie condusã de viceprimarul Dan 
Diaconu, din care vor mai face parte 
reprezentanþi ai SDM ºi consilieri locali. 
Ca regim de înãlþime se propune P+5, 
iar “faþada va trebui sã respecte 
încadrarea în zonã”, au stabilit 
autoritãþile locale. Asociatul va trebui 
sã vinã cu banii pentru realizarea 
parcãrii, trebuind sã demonstreze, 
cu documente, cã are disponibilitãþi 
bãneºti de 3 milioane de euro ºi 
sã garanteze cã poate duce la bun 
sfârºit investiþia. “Ofertantul va 
oferta un numãr minim de locuri de 
parcare de 500. Ofertantul va oferta 
o cotã parte a locurilor de parcare ce 
vor reveni în proprietate S.C. Drumuri 
Municipale Timiºoara S.A. în proporþie 
de minim 20% din numãrul de locuri 
total. Tariful de exploatare al parcãrilor 
(adicã tariful orar de închiriere pentru 
un loc de parcare) va fi  limitat superior 
la nivelul mediei tarifelor practicate 
la parcãri în zone centrale similare 
din cele mai apropiate trei oraºe ca 
numãr de locuitori din România. (Ex: 
Cluj, Braºov ºi Constanþa). Tariful 
va fi actualizat la fiecare 6 luni 
calendaristice. Durata maximã de 
fi nalizare a construcþiei parcãrii va 
fi  de 6 luni de zile de la eliberarea 
autorizaþiei de construire”, potrivit 
caietului de sarcini. “Eu sper cã pânã 
la sfârºitul acestui an vom avea acea 
parcare în spatele magazinului Bega, 
pe terenul care reprezintã acum o 
parcare la sol. Am dat undã verde 
pentru demararea procedurilor în 
vederea gãsirii unui investitor privat 
care sã realizeze acea parcare cu circa 
500 de locuri.” Nicolae Robu, Primarul 
Timiºoarei

Monitorul
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RESPECTAREA LEGISLAŢIEI

Poliţiștii locali din cadrul Serviciului 
Circulaţie Rutieră au efectuat noi verifi cări 
cu privire la respectarea prevederilor HCL 
638/2013 referitoare la taxa de tranzit 
care trebuie achitată de către conducătorii 
autovehiculelor de mare tonaj care 
tranzitează Municipiul Timișoara. Astfel, 
conform actului menţionat, din acest an 
vehiculele de transport marfă cu masa 
totală maximă autorizată mai mare de 
7,5 tone, care tranzitează Municipiul 
Timişoara pe traseul Str. Gheorghe Adam 
(de la intersecţie cu Calea Dorobanţilor) 
- Str. Avram Imbroane - Str. Aristide 
Demetriade - Str. Divizia 9 Cavalerie 

- Str. Amurgului şi retur, plătesc o taxă 
de tranzit în valoare de 200 lei/tranzitare. 
Ruta ocolitoare pe acest tronson este 
Calea Dorobanţilor (de la intersecţia cu 
str. Ghe. Adam) - DN 6 km 550+060 
- centura de nord - Calea Aradului (până 
la intersecţie cu str. Amurgului) şi retur. 
Nerespectarea hotărârii se sancţionează cu 
amendă de 2500 lei. În urma controalelor 
efectuate ieri au fost aplicate patru 
sancţiuni pe str. Amurgului. Acţiunile 
continuă și în perioada următoare. 
Aceste măsuriri sunt menite a limita 
pe cât posibil tranzitarea oraşului cu 
autovehicule de mare tonaj.

Acþiune fulger
Poliþiºtii locali din cadrul Serviciului 
Inspecþie Comercialã au efectuat o 
acþiune fulger în zona comercialã 
situatã pe str. C. Brâncoveanu, ca 
urmare a sesizãrilor de la cetãþeni 
referitoare la supraaglomerarea 
trotuarelor ºi desfãºurarea de acte 
de comerþ stradal neautorizat. În 
numai câteva ore au fost aplicate ºase 
sancþiuni contravenþionale în valoare 
de peste 1000 lei unor societãþi 
comerciale, care au expus marfã în 
vederea comercializãrii în faþa punctului 
de lucru. Cei în cauzã au încãlcat 
prevederile HCL 139/2011 pentru 
aprobarea Regulamentului privind 
condiþiile de desfãºurare a activitãþilor 
de comerþ stradal pe raza municipiului. 
Acþiunile continuã în aceastã zonã.

În parcuri
Poliþiºtii locali au efectuat patrulãri ºi în 
parcuri, unde au verifi cat, printre altele, 
modul în care se respectã prevederile 
HCL 371/2007 modifi catã referitoare 
la plimbarea câinilor din categoria 
celor periculoºi. Spre exemplu, în 
Parcul Botanic, un tânãr de 21 de ani 
a fost depistat plimbându-ºi câinele 
din categoria celor periculoºi, din rasa 
Amstaf, pe domeniul public fãrã lesã 
ºi botniþã. Când i s-a întocmit procesul 
verbal de contravenþie, acesta a motivat 
cã le-a uitat acasã. În aceeaºi situaþie 
a fost depistatã o tânãrã de 25 de ani 
în Parcul Plevnei, iar o alta, de 22 de 
ani, a fost depistatã în Parcul Gheorghe 
Doja. Potrivit Hotãrârii de Consiliu Local, 
sancþiunile în aceste situaþii sunt între 
800 ºi 1000 lei. În primele trei luni ale 
acestui an peste 25 de sancþiuni au 
fost aplicate numai pe aceastã linie de 
cãtre poliþiºtii locali. 

Fãrã cãruþe
Poliþiºtii locali au continuat sã facã 
verifi cãri în ceea ce priveºte persoanele 
care circulã pe raza municipiului cu 
vehicule cu tracþiune animalã, acest 
aspect fi ind reglementat de prevederile 
HCL 251/2002 modifi catã. Astfel, au 
fost depistate douã persoane. Una 
dintre acestea, B. Cosmin, de 25 de 
ani, cu domiciliul în Bucovãþ, a fost 
surprinsã pe Aleea Ghirodei, motiv 
pentru care a fost sancþionatã cu 
300 de lei. P. Nicolae, de 22 de ani, 
cu domiciliul în Cãlui – Olt, a fost ºi 
el depistat cu cãruþa pe str. General 
G. Magheru, motiv pentru care a 
fost sancþionat cu 300 de lei. De 
la începutul anului, aproximativ 30 
de persoane au fost sancþionate 
pentru cã circulau cu cãruþele pe 
strãzile oraºului în zonele în care este 
interzis, fãrã a deþine aviz din partea 
Comisiei de Circulaþie, dar ºi pentru 
cã nu aveau semnalizate vehiculele ºi 
puneau în pericol circulaþia celorlalþi 
participanþi la trafi c. Printre zonele 
în care au fost depistaþi se afl ã: str. 
Sirius, str. Grigore Alexandrescu, Calea 
Urseni, Orion, Victor Vlad Delamarina, 
N. Andreescu, Calea Dorobanþilor.

Monitorul
Te informeazã O nouã acþiune privind respectarea taxei de tranzit

MÃSURI Se are în vedere limitarea tranzitãrii oraºului cu vehicule de mare tonaj

Interdicþie de ridicare
MÃSURI Supermarketurile au fost notifi cate privitor la locurile de parcare pe care le deþin

A fo s t  ap roba t ă  de  c ă t re 
consilierii locali o hotărâre care 
interzice magazinelor să mai încheie 
contracte cu firme de tractări. 
“Problema ridicării maşinilor pe 
raza municipiului Timişoara a fost 
dezbătută şi în ultima şedinţă a 
Consiliului Local Timişoara, date 
fiind plângerile numeroase ale 
cetăţenilor faţă de atitudinea fi rmei 
Îngerii Galbeni. Noi vrem să ducem 

lucrurile într-o bună rânduială şi asta 
înseamnă următorul lucru: agenţii 
comerciali care au încheiat contracte 
cu Îngerii Galbeni nu vor mai avea 
voie să funcţioneze cu parcările în 
modul cum funcţionează acum. Când 
au primit autorizaţie de funcţionare, 
agenţii comerciali s-au obligat să pună 
la dispoziţia cetăţenilor un număr de 
locuri de parcare. Acele parcări sunt 
publice. Ele pot fi  accesate fi e liber, fi e 

printr-un sistem cu barieră. În ambele 
cazuri, însă, agenţii comerciali nu pot 
să recurgă la ridicarea maşinilor şi, 
prin urmare, la serviciile unor fi rme 
precum Îngerii Galbeni. Ridicarea 
maşinilor e permisă doar atunci când 
staţionează în locuri unde creează 
probleme. De exemplu, pe liniile 
de tramvai. În sistemul TimPark 
am eliminat din start posibilitatea 
ridicării maşinilor, existentă în vechiul 

sistem”, a declarat primarul Nicolae 
Robu. În cazul în care reprezentanţii 
acestor supermaketuri sesizează faptul 
că parcarea lor este folosită şi de şoferi 
care nu le sunt clienţi sau că unii 
şoferi au parcat pe locurile rezervate 
persoanelor cu handicap, aceştia 
se pot adresa Societăţii Drumuri 
Municipale sau Poliţiei Locale, 
singurii care pot dispune ridicarea 
autoturismelor.

Notifi cãri cãtre centrele comerciale
Ca urmare a intrãrii în vigoare a HCL 
146/2014 privind modalitatea de parcare 
în centrele comerciale ºi reglementarea 
ridicãrii, transportului ºi depozitãrii unor 
vehicule, Poliþia Localã Timiºoara a transmis 
notifi cãri cãtre toate centrele comerciale 
din municipiu care au permis în perimetrul 
acestora activitãþi de blocare, ridicare, 
transport pentru autovehiculele care 
nu respectau regulamentele interne ale 
acestor centre, ca în termen de 48 de ore 
sã se conformeze prevederilor horãrârii de 
Consiliu Local menþionate ºi sã ia mãsuri 
de deschidere a parcãrilor pentru clienþii 

acestora sau sã controleze accesul acestora 
prin bariere, sã înºtiinþeze clienþii cu 
privire la modalitatea de parcare, respectiv 
perioada de timp oferitã pentru parcarea 
vehiculelor clienþilor, precum ºi sancþiunile în 
caz de neconformare. În caz de neconformare 
a centrelor comerciale notifi cate se va lua 
mãsura sancþionãrii contravenþionale cu 
amenzi între 2.000 ºi 2.500 lei. Apelãm 
cu aceastã ocazie la timiºorenii care se afl ã 
în situaþia de a le fi  fost blocat, ridicat, 
transportat autovehiculul din astfel de 
parcãri sã apeleze la Poliþia Localã Timiºoara, 
la numãrul de telefon 0256.968.

Ca urmare a unei sesizãri telefonice, 
primite de la o persoanã care locuieºte 
în cartierul Lipovei, poliþiºtii locali s-au 
deplasat pe str. Lucian Georgevici, unde 
s-a semnalat cã un cetãþean a dat foc 
la mai multe deºeuri, creând astfel 
disconfort locuitorilor zonei. La faþa locului 
s-a constatat cã sesizarea se confi rmã, 
fi ind depistat M. Viorel, de 56 de ani, cu 
domiciliul în Timiºoara, care a ars cartoane, 
lemne uscate, peturi ºi alte deºeuri, motiv 

pentru care a fost sancþionat conform 
HCL 371/2007 modifi catã cu amendã de 
500 lei. Cel în cauzã ºi-a motivat fapta 
spunând cã a fãcut focul pentru a-ºi 
usca hainele. Reamintim cã sancþiunea în 
astfel de situaþii este între 500 ºi 1000 
lei. Tot printr-o sesizare, în jurul orei 
20.00, o persoanã a semnalat telefonic 
faptul cã în parcarea Spitalului Judeþean, 
pe locurile destinate persoanelor cu 
handicap erau parcate autovehicule 

fãrã a avea acest drept. Poliþiºtii locali 
s-au deplasat la faþa locului unde au 
depistat douã autoturisme parcate pe 
locurile semnalizate corespunzãtor ca 
fi ind destinate persoanelor cu handicap. 
Celor în cauzã le-au fost întocmite procese 
verbale de constatare a contravenþiei. ªi 
în aceste situaþii sancþiunile prevãzute de 
HCL 371/2007 modifi catã sunt între 500 ºi 
1000 lei. Un alt aspect semnalat în situaþii 
numeroase de cetãþeni este cel legat de 

staþionarea autovehiculelor în dreptul 
cãilor de acces care deservesc proprietãþile 
alãturate drumurilor publice, precum 
ºi curþi, garaje etc. faptã prevãzutã de 
OUG 195/2002. Poliþia Localã acþioneazã 
pe domeniul public, aplicând sancþiunile 
prevãzute de Codul Rutier, mai exact între 
340 ºi 425 lei ºi trei puncte penalizare la 
permis. Pentru ridicarea autovehiculelor 
care blocheazã se apeleazã Poliþia Rutierã 
ºi ADP.

ACÞIUNI Au fost depistaþi cu foc pe domeniul public ºi parcare pe locurile destinate persoanelor cu handicap

Pe urmele sesizărilor de la cetăţeni
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Din 28 apri l ie  2014 a  fost 
restricţionat trafi cul rutier pe strada 
Ştefan cel  Mare,  pe tronsonul 
cuprins între str. Şt. O. Iosif şi str. 
1 Decembrie, pentru realizarea 
lucrărilor proiectului “Reabilitare 
linie de tramvai şi modernizare trame 
stradale pe str. Ştefan cel Mare în 
Municipiul Timişoara – Traseu 1 
-  Trosonul cuprins între Şt. O. Iosif 
şi intersecţia cu str. 1 Decembrie”. 
Astfel, s-au închis următoarele relaţii:
str. Şt. O. Iosif cu str. Gloriei; str. 

Ştefan cel Mare cu str. Gloriei, str. 
Ştefan cel Mare cu str. Eroilor de la 
Tisa. Se menţine relaţia str. Şt. O. 
Iosif – str. Ştefan cel Mare pe o bandă 
de circulaţie pe sens. Reamintim 
timişorenilor că a fost întreruptă şi 
circulaţia tramvaielor pe tronsonul 
dintre Piaţa Traian şi Piaţa Banatul, 
fi ind deviate liniile de tramvai 4, 5, 6 
şi linia de autobuz 21. Proiectul este 
fi nanţat din fonduri europene, având 
o valoare totală de 24.695.616,44 
lei (T.V.A. inclus), din care asistenţa 

nerambursabilă din partea Uniunii 
Europene este de 19.817.178,84 
lei. La fi nalizare va fi  reabilitată linia 
de tramvai prin înlocuirea integrală 
a infrastructurii şi suprastructurii 
acesteia, se va  reconfi gura strada prin 
amenajarea carosabilului (4 benzi de 
circulaţie – câte 2 pe sens), a trotuarelor, 
a pistelor de ciclişti şi a spaţiilor verzi 
şi se vor reglementa reţelele stradale 
(alimentare cu apă, canalizare, reţele 
termice, iluminat public). Termenul 
de execuţie este de 9 luni.

COTIDIAN

Restricþionarea trafi cului rutier pe strada ªtefan cel Mare
LUCRÃRI Se reabiliteazã linia de tramvai, carosabilul ºi trotuarele, se fac piste de biciclete

Ducerea liniilor de cale 
feratã în subteran
ESTIMARE Este nevoie de 1,5-2 miliarde de euro din fi nanþãrile acordate de Uniunea Europeanã

Se lucrează la noul Plan Urbanistic 
General al oraşului, care va cuprinde 
în direcţiile de dezvoltare urbanistică 
şi proiectul prin care liniile de cale 
ferată care traversează acum oraşul 
vor fi trecute în subteran, iar la 
suprafaţă se va realiza un bulevard 
demn de un mare oraş european. 
Municipalitatea este orientată spre o 
dezvoltare planifi cată şi controlată a 
oraşului, cu previzionări foarte clare 
şi de perspectivă. Pentru punerea în 
practică a acestui proiect, o estimare 
făcută pe baza investiţiei de la metroul 
din Bucureşti arată că ar fi  nevoie de 
1,5 – 2 miliarde de euro, complet. În 
subteran, dacă tot se face amenajarea 

pentru transportul feroviar, s-ar putea 
face şi amenajarea staţiilor, astfel încât 
să fi e folosite liniile şi pentru transport 
public urban, cum este sistemul S-
Bahn în Germania. Investiţiile de 
realizare a bulevardului vor fi  private, 
municipalitatea realizând reţelele de 
utilităţi. “Schiţa este făcută, bulevardul 
apare în noul Plan Urbanistic General 
şi va avea pentru fiecare sens: trei 
benzi pentru trafi cul obişnuit, apoi un 
rând de copaci, o pistă de alergare, un 
trotuar, o pistă de biciclete, alt rând de 
copaci, o bandă pentru transportul în 
comun, locuri de parcare, alt rând de 
copaci, trotuar. Într-un cuvânt, va fi  
un bulevard superb, cum nu are niciun 

oraş din România şi cum puţine din 
Europa au.”, a explicat primarul 
Nicolae Robu. România va primi de 
la Uniunea Europeană fonduri de 
39 de miliarde de euro în perioada 
2014-2021, fapt pentru care alocarea 
a 1,5-2 miliarde de euro pentru 
trecerea în subteran a liniilor de cale 
ferată din Timişoara este un proiect 
fezabil, care ar putea deveni realitate 
în următorii ani, dacă are susţinerea 
necesară. Majoritatea finanţărilor 
alocate României pentru 2014-2021 
sunt pentru proiecte de mediu şi 
infrastructură, unde s-ar încadra 
şi acest proiect, deoarece reduce 
poluarea fonică şi îmbunătăţeşte 
transportul. Aşadar, este vorba despre 
un tren orăşenesc, cum sunt S-
bahn-urile din Germania de pildă, 
trenuri pentru zona metropolitană şi 
periurbană. Plan Urbanistic General 

al Timişoarei confi gurează dezvoltarea 
oraşului pentru viitoarea perioadă 
şi oferă proiecţiile secvenţiale pe 
care municipalitatea le va realiza ca 
proiecte, cum este şi cel al subpasajului 
feroviar de care Timişoara are nevoie, 
de la Gara de Nord până la Aeroportul 
Internaţional “Traian Vuia”, ca să 
unim cele două noduri importante de 
transport. De asemenea, acest tren va 
asigura şi circulaţia feroviară în zona 
periurbană. În acest moment sunt în 
lucru astfel de proiecte la Stuttgart, 
Leipizig şi Viena. La Leipzig este 
similar pentru că este între două gări, 
iar calea ferată care trece în subteran 
traversează ca şi la Timişoara tot 
centrul oraşului. Studiul de urbanism 
pentru acest pasaj feroviar subteran 
arată că va avea între 6 şi 8,5 kilometri, 
cu tot cu rampe, rampele având 1,5 
km.

“Sã ai un bulevard pe 7-8 
kilometri lungime -aproape ca 
diagonala Barcelonei -ºanse 
de genul acesta nu au multe 
oraºe. Pentru Timiºoara este o 
ºansã. În Bucureºti sã se facã 
un bulevard de dimensiuni 
apreciabile a fost nevoie de 
demolãri, mutãri de biserici, 
distrugeri de monumente. 
Timiºoara are de-a gata, are 
pe tavã o astfel de ºansã. N-
ar fi  pãcat ca ea sã fi e irositã? 
Eu m-am tot dus în zonã ºi 
m-am frãmântat, am fãcut 
exerciþii de imaginaþie, de la 
un capãt pânã la altul, ºi este 

Nicolae ROBU,
Primarul Municipiului Timiºoara

foarte incitantã aceastã idee. 
Costurile vor fi recuperate 
cu vârf ºi îndesat. O spun 
toþi specialiºtii, am vorbit cu 
arhitecþi din Barcelona. Nu se 
pune problema sã se facã decât 
cu fonduri speciale europene, 
iar noi venim ca parteneri cu 
tot know-howul necesar, cu 
aport. Noi putem fi  parteneri 
eligibili pe un astfel de proiect 
ºi avem toatã disponibilitatea 
de implicare, dar avem nevoie 
de o informare foarte bunã ºi 
de susþinere, pentru cã fonduri 
de tipul acesta se alocã direct 
la Bruxelles.”

“Energie 0”
A fost semnat contractul de 
fi nanþare pentru implementarea unui 
nou proiect (NZEBR)- care vizeazã 
promovarea unor mãsuri de renovare 
a imobilelor în sistem “energie 0”. 
Proiectul a fost depus de Centrul 
tehnic de cercetare a Finlandei în 
cadrul Programului Intelligent Energy 
Europe, Proiecte de promovare ºi 
diseminare: SAVE (de economisire 
a energiei), ALTNER (surse noi ºi 
regenerabile de energie), STEER 
(transport ºi iniþiative integrate). 
Parteneri: oraºele Stockholm (Suedia), 
Rotterdam ºi Amersfoort (Olanda), 
Sestao (Spania), Timiºoara (România), 
IVL Swedish Environmental Research 
Institute,W/E Consultants Sustainable 
Bu i ld ing ,  TECNAL IA Research 
&Innovation, ISPE-Institutul de Studii 
ºi Proiectãri Energetice, Portaal 
Housing Association, Stockholm 
Stadshus ºi Stolckholmshem.  Pentru 
Timiºoara, scopul este de a elabora 
un plan de acþiune al administraþiei 
locale care vizeazã implementarea 
sistemului “energie 0” la reabilitarea 
blocurilor de locuinþe construite în 
anii 1970-1990. Bugetul Timiºoarei 
în proiect este de 23.870 de euro, 
din care contribuþia de la bugetul 
local este de 5967 de euro.

Amânare
Locuitorii din cartierul Soarelui 
aºteaptã sã fie realizatã o piaþã 
agroalimentarã civilizatã. S.C. Pieþe 
ºi primãria doresc amenajare a 
unei noi pieþe, pornindu-se de la o 
construcþie deja existentã în zonã, 
care a fost lãsatã în paraginã. În 
bugetul acestui an, S.C. Pieþe S.A. 
are alocaþi banii necesari investiþiei, 
dar aceasta nu poate fi  realizatã 
pentru cã sunt probleme cu terenul. 
Se aºteaptã ca terenul respectiv sã 
fi e trecut din proprietatea statului 
în cea a municipiului, prin hotãrâre 
de Guvern, urmând ca apoi sã fi e 
dat în concesiune cãtre S.C. Pieþe 
pentru a putea realiza investiþia. 
Administraþia localã a fãcut toate 
demersurile necesare, dar lucrurile 
se tergiverseazã de mai bine de un 
an la Guvern.

Monitorul
Te informeazã

Strada ªtefan cel Mare se reabiliteazã
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EDILITAR

REABILITARE Întreaga zonã a fost reamenajatã, schimbându-ºi cu totul înfãþiºarea

Modernizarea strãzii Vãcãrescu
Realizarea proiectului “Reabilitare 

strada Iancu Văcărescu –tronsonul 
cuprins între bd. Regele Carol I 
şi splaiul Tudor Vladimirescu”, 
cod SMIS 40166, a ajuns la fi nal. 
Implementarea sa a început în 
30.01.2013, cu fi nanţare în cadrul 
Regio - Programul Operaţional 
Regional 2007-2013, Axa prioritară 
1 “Sprijinirea dezvoltării durabile a 
oraşelor – poli urbani de creştere”, 
Domeniul de intervenţie 1.1. “Planuri 
integrate de dezvoltare urbană”, Sub-
domeniul: Poli de creştere. Lucrările 
de construcţie au fost executate în 
perioada 29.05.2013-29.03.2014. 
“Vechiul cartier Iosefi n”, sit istoric 
protejat, este amplasat în partea 
de sud-vest a centrului oraşului, 
fi ind legat de cartierul Cetate prin 
două poduri şi având o populaţie 
de aproximativ 50.000 de locuitori. 
Este înscris în lista Monumentelor 
i s t o r i c e  c a  m o n u m e n t  d e 
arhitectură de importanţă naţională 
şi internaţională. Strada Iancu 
Văcărescu este una dintre cele mai 
importante artere comerciale, cu o 
lungime totală de 549 m. Valoarea 
de realizare a proiectului este de 
4.889.594,24 lei TVA inclus, din care 
asistenţă fi nanciară nerambursabilă  
3.844.818,75 lei, de unde rezultă 
faptul că s-a realizat o economie de 
3.391.969,92 lei TVA inclus, faţă 
de bugetul aprobat. Infrastructura 
tehnico-edilitară a fost în totalitate 
reabilitată şi modernizată, iar strada 
a fost reorganizată pe 2 sensuri de 
circulaţie, mărginite de 4 rânduri de 
parcaje, cu zone pietonale generoase, 
piste de biciclete şi aliniamente de 
arbori, spaţii gazonate şi plantate cu 
fl ori. Prin aceasta, calitatea urbană 
a acestui spaţiu public a crescut cu 
impact asupra întregii zone. 

Înaintea lucrãrilor 
Zona, deşi centrală, a fost unul 

dintre cele mai degradate spaţii urbane 
din Timişoara, piaţa agroalimentară 
amplasată în mijlocul străzii generând 
aglomeraţie, disfuncţionalitate şi 
poluare. Trafi cul rutier se desfăşura pe o 
singură latură a pieţei şi se suprapunea 
peste fl uxurile de circulaţie pentru 
apovizionarea magazinelor şi a pieţei şi 
fl uxurile pietonale ale cumpărătorilor, 
vânzătorilor şi locatarilor. Tronsonul 
cuprins între B-dul Regele Carol şi 
Spl. T. Vladimirescu a fost caracterizat 
de o stare tehnică de ansamblu precară 
a întregii infrastructuri tehnico-
edilitare şi de circulaţie, determinată 
de degradare fi zică. Structura rutieră 
existentă anterior implementării 
proiectului avea numeroase defecţiuni 
ale îmbrăcăminţii bituminoase 
(crăpături, faianţări, văluriri). Trafi cul 
se desfăşura anevoios, pe un singur 
sens. Nu existau deloc piste pentru 

ciclişti. Infrastructura tehnico-
edilitară, era învechită şi uzată tehnic, 
necesitând ample lucrări de reabilitare 
şi modenizare. 

Rezultate obþinute 
a fost reabilitată strada Iancu 

Văcărescu pe o lungime de 281 m; 
au fost reabilitaţi/modernizaţi 

6.550 m² carosabil şi parcaje, au fost 
reabilitaţi 3.430 mp trotuare; 

a fost construită o fântână 
arteziană în intersecţia I. Văcărescu-
B-dul Regele Carol I; 

au fost create 172 locuri de 
parcare dintre care: 108 pentru 
autovehicule, 5 pentru maşini marfă, 
17 pentru motociclete şi 42 pentru 
biciclete, au fost creaţi 800 mp de 
piste pentru biciclişti, au fost create 
accese pe o suprafaţă de 149 mp; 

au fost amenajaţi 1.268 mp 
de zonă verde, au fost plantaţi 98 
de pomi; 

a fost realizat sistemul de spălare 
automată a străzii Iancu Văcărescu; 

a fost executată o conductă 
nouă de alimentare cu apă cu o 
conductă de legătură şi echiparea 
cu vane; 

a  fos t  re făcută  l egătura 
la conductele de apă existente la 
intersecţia cu B-dul Regele Carol I; 

a u  f o s t  r e f ă c u t e  t o a t e 
branşamentele de apă la imobilele de 
pe acest tronson; 

au fost prevăzute noi guri 
de scurgere, cămine de vizitare şi 
racorduri la canalizarea existentă; 

a fost înlocuită reţeaua termică 
cu o reţea nouă şi a fost realizată o 
canalizaţie subterană pentru cablurile 
de telecomunicaţii şi televiziune, a 
fost refăcut iluminatul public prin 
reamplasarea stâlpilor şi instalaţia de 
alimentare trecută în subteran.

În Timişoara se afl ă în derulare 24 
de proiecte europene, al 25-lea fi ind în 
curs de aprobare, a declarat primarul 
Nicolae Robu. Absorbţia a peste 60 
de milioane de euro din totalul de 72 
de milioane puse la dispoziţia orașului 
ca pol de creștere în regiune arată 
performanţa deosebită realizată în plan 
local şi care oferă posibilitatea realizării 
multor lucrări de infrastructură cu 
finanţare nerambursabilă. Aşadar, 
la ora actuală, la Timișoara cele mai 
multe  mari proiecte se afl ă în derulare 
din aceste fonduri, cele 24 de proiecte 
având o valoare totală rezultată în urma 
licitaţiilor de 673 de milioane de lei, 
fi ind efectuate plăţi de 332 de milioane 
de lei. De asemenea, au fost deja 
rambursaţi de la Uniunea Europeană 
278 de milioane de lei, adică peste 60 
de milioane de euro, ceea ce reprezintă, 
practic, valoarea fondurilor absorbite 
şi care situează Timişoara pe primul 
loc în ţară la absorbţia fondurilor 
europene.
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Festivalul Artelor Timiºorene
INEDIT Se vor reuni toate genurile de artã într-un eveniment special, afl at la prima ediþie

Festivalul Artelor Timişorene, afl at 
anul acesta la prima ediţie doreşte, 
pentru o săptamână, să reunească 
valorile culturale şi artistice ale 
Timişoarei şi să le aducă în spaţii 
neconvenţionale spre publicul larg.  Va 
avea loc între 9-15 iunie. Pe parcursul 
unei săptămâni, în oraş se vor organiza 
spectacole menite să impresioneze 
publicul. Artiştii Timişoarei - muzicieni 
de toate genurile, dansatori, actori 
şi alţi prestatori de teatru şi film, 
scriitori, pictori, sculptori, arhitecţi 

sau designeri, vor apărea în faţa 
timişorenilor pentru a-i încânta cu 
talentele lor. Manifestările vor avea 
loc atât în aer liber, în Piaţa Victoriei, 
pe strada Mărăşeşti, în Parcul Rozelor, 
în Parcul Botanic, precum şi în alte 
spaţii neconvenţionale. Noul festival 
al artelor este un eveniment destinat în 
special promovării artiştilor locali. “Am 
decis organizarea, începând din acest 
an, a Festivalului Artelor Timişorene. 
Ne propunem ca, pe parcursul unei 
săptămâni întregi, artiştii Timişoarei 

în mod exclusiv – muzicieni de toate 
genurile, dansatori, actori şi alţi 
prestatori în teatru şi fi lm, scriitori, 
pictori, sculptori, arhitecţi şi designeri 
– să apară în faţa timişorenilor şi a 
vizitatorilor şi să-i încânte cu talentul 
lor. Apariţiile vor avea loc atât în aer 
liber – în Piaţa Victoriei, pe strada 
Mărăşeşti, în Parcul Rozelor, pe malul 
Begăi, pe pista aeroportului, posibil 
pe stadion, în cartiere, etc.-, cât şi în 
spaţii închise”, a anunţat primarul 
Nicolae Robu.

Încep lucrãrile la Spitalul de copii
UNDÃ VERDE A fost semnat contractul privind execuþia unei clãdiri de ºase etaje

În perioada următoare, încep 
lucrările la noul corp de clădire de 
la Spitalul de copii, fiind semnat 
contractul. “Suma în limitele căreia 
trebuia să se efectueze lucrarea era 
de 47,7 milioane de lei fără TVA. În 
urma licitaţiei, valoarea cu care fi rma 
câştigătoare se angajează să efectueze 
lucrarea este de 39,3 milioane de lei, 
tot fără TVA. Termenul de realizare a 
lucrării este de 24 de luni. Fondurile 
pentru execuţia acestui obiectiv la 
ora actuală provin în totalitate de 
la bugetul local. Până în momentul 
de faţă, Guvernul României nu este 
angrenat prin niciun act ofi cial în 
fi nanţarea acestui obiectiv. Primăria 
s-a angajat prin votul Consiliul 
Local Timişoara să realizeze acest 
obiectiv în orice condiţii, inclusiv 

în cele în care suma în totalitate ar 
trebui să fi e asigurată de la bugetul 
local. Ne dorim însă ca Guvernul 
României să demonstreze efectiv 
că acordă importanţă Timişoarei 
a locând fonduri  pentru acest 
obiectiv acum când e nevoie de ele, 
nu într-o etapă în care nu exista 
nici măcar studiu de fezabilitate, 
aşa cum a procedat anul trecut”, a 
explicat primarul Nicolae Robu. 
La parter vor fi : Unitate de Primire 
Urgenţe, Radiologia, Laboratorul 
de roentgendiagnostic, la etajul 1 
vor fi  policlinica şi laboratoarele de 
analize, 2- blocul operator şi Terapia 
intensivă, 3- Ortopedia, 4- Chirurgia, 
5- saloanele de prematuri, la etajul 
6- saloane pentru mame, vestiare, săli 
de cursuri.

Viaþa artisticã a Timiºoarei se îmbogãþeºte cu un nou festival

Se face o nouã investiþie la Spitalul de copii

Primăria Municipiului Timişoara, 
partener 2 în proiectul “Poli culturali” 
- Politica culturală, instrument de 
dezvoltare comunitară şi regională (cod 
MIS 1393), şi Institutul Intercultural 
Timişoara, liderul proiectului, împreună 
cu Asociaţia MetruCub – resurse pentru 
cultură şi Asociaţia pentru Tranziţia 
Urbană, a lansat în 14 aprilie 2014 
procesul de formulare a strategiei culturale 
a Municipiului Timişoara pentru perioada 
2014-2024. Strategia reprezintă un 
document de politică publică care va 
oferi direcţiile de dezvoltare ale culturii 
timişorene pentru următorii 10 ani. În 
cadrul evenimentului de lansare au fost 
prezentate metodologia de lucru şi modul 
de abordare în formularea strategiei 
culturale, experţii invitaţi şi calendarul 
activităţilor. În partea a doua a zilei a 
fost organizată dezbaterea Actori publici, 
privaţi şi ai societăţii civile implicaţi în 

politici culturale locale şi regionale pentru 
a discuta despre rolul actorilor publici, 
privaţi şi non-profi t în viaţa culturală 
a oraşului, cunoscut fiind faptul că 
şansele de implementare efectivă a unei 
strategii culturale depind de legătura 
sa cu necesităţile reale, cu resursele şi 
aspiraţiile actorilor culturali, dar şi cele ale 
decidenţilor şi ale comunităţii. Expertul 
invitat, domnul Peter Inkei, director 
al Budapest Observatory: Observator 
Regional despre Finanţarea Culturii în 
Europa Centrală şi de Est, a susţinut o 
prezentare despre viaţa culturală a unui 
oraş, despre roluri şi obiective asumate în 
dezvoltarea politicilor culturale urbane. 
Proiectul “Poli culturali” - Politica culturală, 
instrument de dezvoltare comunitară şi 
regională (cod MIS 1393) este fi nanţat de 
Uniunea Europeană prin Programul IPA 
de Cooperare Transfrontalieră România 
- Republica Serbia, Axa prioritară 3.

Direcþiile de dezvoltare 
ale culturii timiºorene
DOCUMENT A fost lansat în 14 aprilie 2014 procesul de formulare a 
strategiei culturale a Municipiului Timiºoara pentru perioada 2014-2024

O mai bună infrastructură socială
PROIECT A fost fi nalizatã reabilitarea ºi dotarea Centrului pentru copiii cu dizabilitãþi

A ajuns la fi nal ºi proiectul “Reabilitarea 
centrului de zi pentru copii cu dizabilitãþi 
“Podul Lung” Timiºoara”, str. Cornelia 
Sãlceanu nr. 17, elaborat în cadrul 
Regio - Programul Operaþional Regional 
2007-2013. Valoarea totalã aprobatã 
a proiectului este de 5.162.561,08 lei 
(T.V.A inclus) din care valoarea asistenþei 
fi nanciare nerambursabile solicitatã este 
de 4.048.887,20 lei. La fi nalizarea lucrãrilor 
de construcþii, valoarea totalã a proiectului 
este de 3.944.278,64 lei (T.V.A inclus). 
Din aceastã valoare, valoarea lucrãrilor 
de construcþii reprezintã 3.383.536,10 
lei (TVA inclus). Astfel s-a realizat o 
economie de 1.218.282,44 lei (TVA 
inclus). Obiectivul  general al proiectului 
îl reprezintã: reabilitarea infrastructurii 
sociale a Municipiului Timiºoara în 
vederea creºterii calitãþii asistenþei 
sociale destinate asigurãrii de programe 
educaþionale ºi asistenþei socio-medicale,  
adecvate vârstei, nevoilor, potenþialului de 
dezvoltare ºi particularitãþilor copiilor cu 

dizabilitãþi ºi familiilor acestora prestate 
de Serviciul Centrul de zi pentru Copii 
cu dizabilitãþi Podul Lung Timiºoara. 
Obiectivele specifi ce: creºterea calitãþii 
infrastructurii sociale a Serviciului Centrul 
de zi pentru Copii cu dizabilitãþi Podul 
Lung; asigurarea dotãrilor necesare ºi 
a serviciilor suport destinate copiilor 

cu dizabilitãþi ºi familiilor acestora, în 
vederea asigurãrii condiþiilor optime de 
funcþionare a acesteia. Prin atingerea 
obiectivelor, proiectul contribuie la 
dezvoltarea serviciilor sociale în municipiul 
Timiºoara, în vederea asigurãrii creºterii 
calitãþii vieþii cetãþenilor Polului de 
Creºtere Timiºoara.

Condiþii mai bune pentru copiii cu dizabilitãþi

FOTO: SEBASTIAN TÃTARU
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No u l  s e d i u  d e  p e  C a l e a 
Circumvalaţiunii este destinat 
dezvoltării Infrastructurii Regionale 
de Afaceri şi Inovare în sectorul 
IT&C, constituindu-se ca o structură 
de sprijinire a afacerilor în domeniul 
tehnologiilor de vârf. Valoarea 
aprobată a proiectului a fost de 
19.1 milioane lei, din care suma 
nerambursabilă- 7.2 milioane lei. Prin 
licitaţie şi modul de implementare, 
obiectivul a fost realizat cu 17.7 
milioane lei, realizându-se o economie 
de 1,4 milioane lei. Ordinul de 
începere a lucrărilor a fost semnat de 
Primarul Nicolae Robu în 30.07.2012. 
Proiectul s-a fi nalizat în termen, astfel 
încât banii europeni au fost folosiţi la 
maximum, fără pierderi. Obiectivul 
general: realizarea unei structuri 
locale de sprijinire a afacerilor pentru 
încurajarea iniţiativei antreprenoriale 
locale, într-un domeniu de importanţă 
strategică. Noua clădire de birouri are 
patru etaje cu spaţii pentru recepţie, 
birouri fi rme (52 fi rme), 2 birouri “all 
inclusive”, spaţii pentru organizarea 
de evenimente/training/conferinţe: 
sală expoziţională, 2 săli de conferinţă 
care se pot uni într-o singură sală, 3 
săli de seminar, 3 săli şedinţă, un birou 

preincubare, spaţii pentru servicii 
specializate/intermediate (consultanţă 
afaceri, contabilitate), cantină şi spaţii 
administrative. În cadrul proiectului 
s-a realizat şi dotare cu mobilier, 
birotică, tehnică de calcul, dotări audio 
şi video pentru conferinţe. Această 
nouă infrastructură de afaceri este 
necesară, mai ales că în Timişoara se 
remarcă un grad mare de concentrare 
a fi rmelor -98% din totalul fi rmelor 
din sectorul TI&C din cadrul Polului 
de creştere. Un rol important în 
atragerea investiţiilor străine şi în 
crearea de noi locuri de muncă îl 
au parcurile industriale, ştiinţifi ce şi 
tehnologice, precum şi incubatoarele 
de afaceri. În acest an inaugurăm 
“Infrastructura regională de afaceri şi 
inovare în sectorul IT&C”-o clădire 
nouă cu toate facilităţile pentru 
deschiderea de afaceri de către tineri, 
un Centru regional de competenţe şi 
dezvoltare a furnizorilor în sectorul 
automotive- amenajat special şi pus 
la dispoziţia fi rmelor din domeniu 
pentru pregătirea profesională a 
angajaţilor şi pentru diferite alte 
activităţi, precum şi un incubator de 
afaceri în comuna Dumbrăviţa, lângă 
Timişoara. 

Hotãrârile Consiliului Local votate în luna martie 2014, privind:
aprobarea contului de execuţie la 31 Decembrie 2013 şi 

rectifi carea bugetului local al Municipiului Timişoara;
rectifi carea bugetului local al Municipiului Timişoara 

pe anul 2014;
aprobarea Programului Multianual de Dezvoltare 

2014-2017 al Municipiului Timişoara;
indicatorii de performanţă pentru evaluarea activităţii 

Direcţiei Poliţiei Locale Timişoara;
dezlipirea parcelei cu nr. top. 1025/1, înscris în 

CF nr. 403139 Timişoara, teren situat în str. Gheorghe 
Dima, nr. 5;

dezlipirea suprafeţei de 62530 mp din parcela cu nr. 
cad. A1979 înscrisă în CF nr. 429861 Timişoara (CF vechi nr. 
135381) în vederea punerii în posesie cu suprafeţele de teren 
aferente cotelor părţi din “păşunea Mehala”, restituite în baza 
sentinţelor şi deciziilor civile;

înscrierea în Cartea Funciară a imobilului “LOT nr. 
1” identifi cat cu nr. top. 638 având suprafaţa de 39730,0 
mp., teren pentru drum şi imobilului “LOT nr. 2” identifi cat 
cu nr. top. 553 având suprafaţa de 37431,0 mp., teren 
pentru drum;

acordarea dreptului de uz, servitute şi acces cu titlu 
gratuit pentru pozarea reţelei de distribuţie gaze naturale 
în favoarea deţinătorului, drept instituit implicit pentru 
amplasarea reţelei pe parcelele identifi cate, prin Hotărârea 
Consiliului Local nr. 304/2011 şi Hotărârea Consiliului 
Local nr. 115/2012, atribuite conform Legii nr. 15/2003 în 
Timişoara pe str. Traian Vuia;

neexercitarea dreptului de preempţiune din partea 
Consiliului Local Timişoara, la intenţia de înstrăinare a 
Spaţiului Comercial 1, situat în imobilul din str. 3 August 
1919 nr. 1, la preţul de 102.000 euro;

neexercitarea dreptului de preempţiune din partea 
Consiliului Local Timişoara, la intenţia de înstrăinare a 

spaţiului cu altă destinaţie decât aceea de locuinţă SAD 13, 
situat în imobilul din str. Episcop Augustin Pacha nr. 10, la 
preţul de 75.000 euro;

neexercitarea dreptului de preempţiune din partea 
Consiliului Local Timişoara, la intenţia de înstrăinare a 
spaţiului cu altă destinaţie decât aceea de locuinţă SAD 
1, situat în imobilul din str. Mărăşeşti nr. 12, la preţul de 
120.000 euro;

neexercitarea dreptului de preempţiune din partea 
Consiliului Local Timişoara, la intenţia de înstrăinare a 
imobilului situat în str. Eugeniu de Savoya nr. 14, la preţul 
de 380.000 euro;

modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 
628/16.12.2013 prin care s-a aprobat închirierea unui 
imobil cu destinaţie comercială situat în Parcul Copiilor “Ion 
Creangă” Timişoara;

modifi carea Anexei nr. 1 din Hotărârea Consiliului Local 
nr. 204/04.04.2013 - privind modifi carea Hotărârii Consiliului 
Local al Municipiului Timişoara nr. 156/21.12.2004 privind 
atribuirea directă printr-un contract de concesiune a unor 
bunuri către S.C. “ADMINISTRAEA DOMENIULUI 
PUBLIC” S.A.p;

modificarea concesionarului în Contractul de 
concesiune nr. 94/18.01.2005;

transmiterea cu titlul gratuit a două autovehicule, unul 
marca Ford Tranzit CL Seat şi un autovehicul marca Renault 
Trafi c în proprietatea Direcţiei Poliţia Locală Timişoara;

aprobarea încheierii Protocolului de cooperare dintre 
Municipiul Timişoara şi Fundaţia Eurolink-Casa Europei;

modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului 
Local al Municipiului Timişoara nr. 15/26.06.2012 privind 
constituirea Comisiei Locale de Ordine Publică, completată 
prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Timişoara 
nr. 54/24.07.2012;

aprobarea Planului Urbanistic Zonal “Construire hale 
depozitare”, extravilan, Calea Săcălazului, Timişoara, parcela 
nr. Cad: A 869/3/1;

aprobarea actualizării Devizului General de cheltuieli 
la obiectivul de investiţii “Reconstrucţia ecologică a bălţii de 
pe strada Lămâiţa”, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local 
nr. 260/29.06.2010;

acordarea scutirii de la plata impozitului aferent clădirii 
situate în Timişoara str. Ana Ipătescu nr. 54, datorat bugetului 
local al Municipiului Timisoara pentru anul fi scal 2014, 
Asociaţiei Societatea Română Speranţa;

acordarea scutirii de la plata impozitului aferent 
clădirii situate în Timişoara Calea Dorobanţilor nr. 4, datorat 
bugetului local pentru anul fi scal 2014, Fundaţiei Serviciilor 
Sociale Bethany;

prelungirea Planului Urbanistic General aprobat prin 
Hotărârea Consiliului Local nr.157/28.05.2002;

aprobarea participării Municipiului Timişoara la 
proiectul “Promovarea unor măsuri NZEBR-de renovare a 
clădirilor în sistem “0 energie”- , intelingente şi integrate, pe 
piaţa europeană a renovărilor de clădiri - NeZeR” în cadrul 
Programului Intelligent Energy Europe, linia de fi nanţare 
Proiecte de promovare şi diseminare;

alpirea imobilului cu nr. cad. 428360 (nr. topo. vechi 
18411/2) înscris în CF nr. 428360 (CF nr.52460) Timişoara 
cu imobilul cu nr. cad. 426152 (nr. topo. vechi 18411/3) 
înscris în CF nr. 426152 (CF vechi nr. 10613) Timişoara, 
din str. Xenopol nr. 15A;

dezlipirea parcelei cu nr. cad. 406769 (nr. topo. 
vechi 20571) înscris în CF nr. 406769 (CF vechi nr. 11227) 
Timişoara din str. Ţebea (fosta str. Geml) nr. 12;

aprobarea documentaţiei tehnico-economice - faza 
PT şi a indicatorilor tehnico-economici - faza PT, pentru 
obiectivul de investiţii “Reabilitare termică imobil Calea 

Şagului, nr. 53-55”;
aprobarea documentaţiei tehnico-economice - faza 

PT şi a indicatorilor tehnico-economici - faza PT, pentru 
obiectivul de investiţii “Reabilitare termică imobil Calea 
Şagului, nr. 72-78”;

aprobarea documentaţiei tehnico-economice - faza PT şi 
a indicatorilor tehnico-economici - faza PT, pentru obiectivul de 
investiţii “Reabilitare termică imobil str. Ana Ipătescu, nr. 29”;

aprobarea documentaţiei tehnico-economice - faza 
PT şi a indicatorilor tehnico-economici - faza PT, pentru 
obiectivul de investiţii “Reabilitare termică imobil Calea 
Şagului, nr. 35-37”;

aprobarea documentaţiei tehnico-economice - faza 
PT şi a indicatorilor tehnico-economici - faza PT, pentru 
obiectivul de investiţii “Reabilitare termică imobil B-dul. Take 
Ionescu, nr. 37”;

aprobarea documentaţiei tehnico-economice - faza 
PT şi a indicatorilor tehnico-economici - faza PT, pentru 
obiectivul de investiţii “Reabilitare termică imobil B-dul Take 
Ionescu, nr. 45”;

aprobarea documentaţiei tehnico-economice - faza 
PT şi a indicatorilor tehnico-economici - faza PT, pentru 
obiectivul de investiţii “Reabilitare termică imobil Str. Simion 
Bărnuţiu, nr. 63/A”;

aprobarea documentaţiei tehnico-economice - faza 
PT şi a indicatorilor tehnico-economici - faza PT pentru 
obiectivul de investiţii “Reabilitare termică imobil B-dul Take 
Ionescu, nr. 63 “;

aprobarea documentaţiei tehnico-economice - faza 
PT şi a indicatorilor tehnico-economici - faza PT, pentru 
obiectivul de investiţii “Reabilitare termică imobil Bd. Liviu 
Rebreanu, nr. 150”;

aprobarea documentaţiei tehnico-economice - faza 
PT şi a indicatorilor tehnico-economici - faza PT, pentru 
obiectivul de investiţii “Reabilitare termică imobil B-dul Take 
Ionescu, nr. 11-13”;

aprobarea documentaţiei tehnico-economice - faza PT şi 
a indicatorilor tehnico-economici - faza PT, pentru obiectivul de 

investiţii “Reabilitare termică imobil Calea Aradului, nr. 15”;
aprobarea documentaţiei tehnico-economice - faza PT şi 

a indicatorilor tehnico-economici - faza PT “Reabilitare termică 
imobil Calea Aradului, nr. 27, Bl. 4C2”;

aprobarea documentaţiei tehnico-economice - faza PT 
şi a indicatorilor tehnico-economici - faza PT, pentru obiectivul 
de investiţii “Reabilitare termică imobil Calea Alexandru Ioan 
Cuza (Aradului), nr. 12”;

aprobarea documentaţiei tehnico-economice - faza PT 
şi a indicatorilor tehnico-economici - faza PT, pentru obiectivul 
de investiţii “Reabilitare termică imobil Calea Torontalului, nr. 
15, Sc. A+B+C”;

aprobarea documentaţiei tehnico-economice- faza 
PT şi a indicatorilor tehnico-economici - faza PT pentru 
obiectivul de investiţii “Reabilitare termică imobil P-ţa Ionel 
I.C. Brătianu, nr. 5”;

modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 
316/30.05.2013 privind aprobarea cererii de fi nanţare şi a 
cheltuielilor aferente proiectului “Sprijinirea investiţiilor în 
efi cienţa energetică a blocurilor de locuinţe din municipiul 
Timişoara, pentru familii cu un venit mediu sub 500 
euro/lună”;

modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 
317/30.05.2013 pentru aprobarea cererii de fi nanţare şi a 
cheltuielilor aferente proiectului “Sprijinirea investiţiilor în 
efi cienţa energetică a blocurilor de locuinţe din municipiul 
Timişoara, pentru familii cu un venit mediu sub 350 
euro/lună”;

stabilirea modalităţii de delegare a gestiunii serviciului 
de salubrizare pentru activitatea de colectarea cadavrelor 
animalelor de pe domeniul public şi predarea acestora unităţilor 
de ecarisaj;

aprobarea înfi inţării şi funcţionării Pieţei ţărăneşti de tip 
piaţă volantă în Municipiul Timişoara;

conferirea Titlului de Cetăţean de Onoare al Municipiului 
Timişoara domnului Ion Marin Almăjan;

aprobarea schemei de ajutor de minimis privind 
dezvoltarea regionala “CLĂDIREA VERDE”;

Fântânã în formã de soare
APROBARE În faþa ªcolii generale nr. 30 va fi  realizatã o amenajare specialã

 La iniţiativa primarului Nicolae 
Robu, Consiliul Local a aprobat 
realizarea unei fântâni în formă de 
soare, cu jocuri de lumini controlate 
de la distanţă, în cartierul Soarelui, 
pe strada Aştrilor, în mijlocul noii 
piaţete amenajate, în faţa Şcolii 
Generale nr. 30. Sistemul este un 
concept de fântână arteziană care 
permite interacţiunea directă a 
copiilor cu apa. Fântâna va fi în formă 

de “soare”, ca simbolistică a cartierul 
Soarelui, şi va fi alcătuită din nouă 
bazine. Jeturile de apă sunt formate 
de către duze laminare, cu ieşirea de 
14 mm, controlabile individual, ce 
formează practic 56 de grupuri, ce 
pot alcătui diverse jocuri. Iluminatul 
va fi asigurat prin intermediul unor 
proiectoare cu led RGB, cu schimbarea 
culorii controlabil, sincronizată de 
controlerul multimedia cu jocurile 

de apă. Partea de control a show-
ului multimedia (sincronizarea între 
jocurile de apă, lumini) este asigurată 
prin intermediul unui controller 
ce reprezintă în momentul actual 
un vârf de gamă al produselor de 
acest gen. Sistemul se va conecta 
la internet, fiind astfel posibilă 
programarea de la distanţă. Investiţia 
este estimată la aproape 440.000 de 
lei fără TVA.

O nouã infrastructurã de afaceri
ECONOMIC A fost inaugurat noul Centru pentru încurajarea tinerilor ºi fi rmelor din sectorul de înalte tehnologii

Amenajãrile din zona Soarelui vor fi  fi nalizate cu o ântânã artezianã

Noua infrastructurã de afaceri stimuleazã mediul economic
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Şantierul pentru reabilitarea faţadei 
din Piaţa Unirii a Vicariatului Sârbesc 
s-a încheiat ofi cial în 7 mai, în prezenţa 
membrilor comisiei şi a reprezentanţilor 
proprietarului benefi ciar. Începute în 
octombrie 2011, lucrările prevăzute 
iniţial au fost de refacere a faţadei 
împreună cu componentele artistice, 
recondiţionare a tâmplăriei faţadei, 
refacerea cornişei şi a elementelor de 
tinichigerie. Ulterior, şantierul a fost 
oprit datorită problemelor de structură 
descoperite în prima fază a lucrărilor 
propriu-zise. Valoarea investiţiei a 
fost de aproximativ 620.000 lei. 
Beneficiarul, Episcopia Ortodoxă 
Sârbă de Timişoara, a asigurat 
cofi nanţarea lucrărilor cu aproximativ 
175.000 lei, iar contribuţia S.C. 

URSUS Breweries S.A., conform 
contractului cu municipalitatea, 
privind lucrări de reabilitare pentru 
clădiri istorice publice şi private de 
interes deosebit, a fost de aproximativ 
200.000 USD. Acum, pe faţadă sunt 
54 de tipuri diferite de ornamente 
care însumează 8.312 de cm2 pătraţi 
de ornamente. O lucrare complexă şi 
minuţioasă în coordonarea Primăriei 
Municipiului Timişoara, cu un rezultat 
spectaculos şi pe măsura eforturilor 
întregii echipe implicate: proiectare, 
execuţie, coordonator şi benefi ciar. În 
continuare, Benefi ciarul, Episcopia 
Ortodoxă Sârbă de Timişoara, se 
angajează să finalizeze lucrările de 
reabilitare exterioară a întregului 
imobil.
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trecerea din domeniul public în domeniul privat al 
Municipiului Timişoara a cotei de 113/310 teren aferent 
spaţiului înscris în Cartea Funciară nr. 413907 - C1 - U5 
Timişoara ( nr. CF vechi 142162), nr. top. 439/III ca “S.A.D. 
compus din 9 camere şi 2 grupuri sanitare cu 36,56 % pci şi 
113/310 m.p. teren în folosinţă” din imobilul din Timişoara, 
str. Matei Corvin nr. 1 şi scoaterea acestuia la licitaţie publică 
pentru vânzare;

modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului 
Local nr. 12/28.01.2014 privind delegarea gestiunii, prin 
atribuire directă, a serviciului de blocare şi/sau ridicare, 
transport, depozitare şi eliberare a vehiculelor oprite/staţionate 
neregulamentar şi a vehiculelor fără stăpân sau abandonate 
pe terenuri aparţinând domeniului public sau privat al 
municipiului Timişoara, a Caietului de sarcini şi a Contractului 
de delegare;

completarea Listei spaţiilor comerciale sau de prestări 
servicii, proprietate privată a statului, care se afl ă în administrarea 
Consiliului Local al Municipiului Timişoara, precum şi a celor 
afl ate în patrimoniul regiilor autonome de interes local de 
sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Timişoara, 
care urmează să fi e vândute potrivit dispoziţiilor Legii nr. 
550/14.10.2002;

atribuirea în folosinţă gratuită pe o perioadă de 5 ani 
către MITROPOLIA BANATULUI-ARHIEPISCOPIA 
ORTODOXĂ ROMÂNĂ A TIMIŞOAREI, a spaţiului cu 
altă destinaţie decât aceea de locuinţă din Timişoara, Str. Bd. 
Iuliu Maniu nr. 40;

neexercitarea dreptului de preempţiune din partea 
Consiliului Local Timişoara, la intenţia de înstrăinare a 
spaţiilor cu altă destinaţie decât aceea de locuinţă SAD 1C 
şi SAD 3a, la preţul de 105.000 euro, situate în imobilul din 

Piaţa Traian nr. 6;
repartizarea ap. 7 din str. Miloia bl. B2;
modifi carea Anexei la Hotărârea Consiliului Local 

al Municipiului Timişoara cu nr. 71/26.02.2013 privind 
stabilirea tarifelor de bază pe mp. la chiriile pentru spaţiile cu 
altă destinaţie decât aceea de locuinţă afl ate în administrarea 
Consiliul Local al Municipiului Timişoara;

încheierea Actului adiţional de modifi care şi prelungire 
a Contractului de asociere aprobat prin Hotărârea Consiliului 
Local al Municipiului Timişoara nr. 92/30.03.2004 între 
Consiliul Local al Municipiului Timişoara şi Asociaţia 
Societatea Română Speranţa;

fi nanţarea de la bugetul local a lucrărilor de amenajare 
a Bisericii Milennium - Parohia Romano-Catolică Timişoara 
II Fabric;

aprobarea asocierii dintre Municipiul Timişoara şi 
Clubul Sportiv Somo Kick Boxing, pentru organizarea şi 
desfăşurarea programului sportiv internaţional Gala de Box 
“Capitala Boxului Timişoara”;

aprobarea asigurării pazei la blocul situat în Timişoara, 
str. Polonă nr.19;

preluarea şi asigurarea pazei şi protecţiei obiectivului 
“Infrastructura Regională de Afaceri şi Inovare în sectorul 
IT&C”, situat pe str. Circumvalaţiunii nr. 2-4, aparţinând 
Municipiului Timişoara, de către personalul contractual 
(guarzi) din cadrul Serviciului Pază Obiective a Direcţiei 
Poliţiei Locale Timişoara;

constituirea şi aprobarea Regulamentului de organizare 
şi funcţionare al Consiliului Consultativ al Minorităţilor 
Naţionale;

acordarea scutirii la plata impozitului aferent clădirii 
situate în Timişoara str. Gheorghe Lazăr nr. 10-12 datorat 

bugetului local al municipiului Timişoara pentru anul fi scal 
2014, Uniunii Adam Muller Guttenbrunn;

modalitatea de parcare în centre comerciale şi 
reglementarea ridicării, transportului şi depozitării unor 
vehicule;

aprobarea Regulamentului privind regimul fi nanţărilor 
acordate de la bugetul local al Municipiului Timişoara, pentru 
proiecte de activitate sportivă;

încheierea Actului adiţional de modifi care şi prelungire 
cu un an, până la data de 25.03.2015 a Convenţiei - Anexă 
la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Timişoara nr. 
150/25.03.2008 încheiată între Consiliul Local al Municipiului 
Timişoara şi Fundaţia Umanitară Chosen;

acordarea scutirii de la plata impozitului pe clădiri 
aferent anului fiscal 2014, datorat bugetului local al 
municipiului Timişoara de către Asociaţia Ecumenică a 
Bisericilor din România- AIDRom;

acordarea scutirii de la plata impozitului aferent clădirii 
situate în Timişoara str. Iosif Nemoianu nr. 3, datorat bugetului 
local al Municipiului Timişoara pentru anul fi scal 2014, 
Fundaţiei pentru Copii Ronald McDonald;

acordarea scutirii de la plata impozitului aferent 
clădirii, situate în Timişoara, str. Aleea Sănătăţii, nr. 15, 
datorat bugetului local pentru anul fi scal 2014, Asociaţiei 
Casa Faenza;

atribuirea spaţiului cu altă destinaţie decât aceea de 
locuinţă din Timişoara, str. Vasile Alecsandri nr. 1, către 
ASOCIAŢIA “ADOR COPIII”;

aprobarea Actului adiţional nr. 2 la Actul Constitutiv 
şi Statutul Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară “Polul de 
Creştere Timişoara”;

apartamentarea imobilului situat în Timişoara, str. 

Zürich nr. 40;
neexercitarea dreptului de preempţiune din partea 

Consiliului Local Timişoara, la intenţia de înstrăinare a 
spaţiului cu altă destinaţie decât aceea de locuinţă SAD 2, 
situat în imobilul din Splaiul Nistrului nr. 1, la preţul de 
180.000 euro;

colaborarea pentru realizarea proiectului “Largest 
Plastic Bottle Sculpture” în parteneriat cu Asociaţia Ecostuff  
România;

modifi carea Anexei la Hotărârea Consiliului Local al 
Municipiului Timişoara nr. 324/27.09.2011 privind preluarea 
şi asigurarea pazei şi protecţiei obiectivelor şi a bunurilor de 
interes public şi privat aparţinând Municipiului Timişoara de 
către personalul contractual (guarzi) din cadrul Serviciului Pază 
Obiective a Direcţiei Poliţiei Locale Timişoara;

aprobarea preţurilor de vânzare a locuinţelor de tip 
A.N.L., blocurile B3, B4, B5, B6 şi B7 situate în Timişoara, 
str. Miloia;

modifi carea şi aprobarea Organigramei, Statului de 
Funcţii şi Regulamentului de Organizare şi Funcţionare pentru 
Spitalul Clinic Municipal de Urgenţă Timişoara;

aprobarea proiectelor de/pentru tineret cu fi nanţare 
nerambursabilă alocate de la bugetul local al Municipiului 
Timişoara pentru activităţi nonprofi t de interes local, pe 
anul 2014;

declararea ca fi ind de interes public local a unor zone 
din Municipiul Timişoara;

rectifi carea bugetului local al Municipiului Timişoara 
pe anul 2014;

atribuirea cotei de 135/216 părţi din spaţiul cu altă 
destinaţie decât aceea de locuinţă din Timişoara, str. 3 August 
1919 nr. 2.

COMISIA I - pentru studii,
prognoze, economie, buget,

fi nanþe, impozite ºi taxe

COMISIA II - pentru dezvoltare
urbanisticã, amenajarea 
teritoriului ºi patrimoniu

COMISIA III - pentru 
administrarea domeniului

public ºi privat, servicii publice
ºi comerþ, regii autonome ºi

societãþi comerciale

COMISIA V - pentru culturã,
ºtiinþã, învãþãmânt, sãnãtate,

protecþie socialã, turism,
ecologie, sport ºi culte

ÞOANCÃ RADU-DANIEL - U.S.L., preºedinte
OLTEANU RAMONA-ISABELA - U.S.L., 
secretar
MOªIU SIMION - P.D.L., membru
VESA VASILE-TEODOR - U.S.L., membru
WOLF ELENA - U.P.T., membru

BÎRSÃªTEANU FLORICÃ - U.S.L., 
preºedinte
DIMECA RADU DRAGOª - U.S.L., secretar
BOGLUÞ DOREL - U.S.L., membru
CIUHANDU OVIDIU - P.D.L., membru
HERZOG BOGDAN RADU - U.P.T., membru

JICHICI CIPRIAN-CORNELIU - U.S.L., 
preºedinte
SIMONIS ALFRED-ROBERT - U.S.L., secretar 
FOLICÃ PETRICÃ - PP-DD, membru
GRIGORE GRIGOROIU - P.N.L., membru
SANDU CONSTANTIN-ªTEFAN - P.D.L., 
membru

RUªEÞ VASILE - U.S.L., preºedinte
GEANÃ NISTOR PAVEL - U.S.L., secretar
ORZA ADRIAN ROMIÞÃ - U.P.T., membru
PETRIªOR ANDREI-ROMULUS - U.S.L., 
membru
SARACAN MARIA - P.D.L., membru

TAROPA LUCIAN - PP-DD, preºedinte
JUMANCA ROMANIÞA-ADINA-DELIA - U.S.L., 
secretar
BONCEA GEORGE-FLAVIUS - U.P.T., membru
STOIAN FLORIAN - PP-DD, membru
TÎRZIU ADELINA-LARISSA - P.D.L., membru

Monitorul
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COMISIA IV - pentru
administraþie localã, juridicã,

ordine publicã, drepturile omu-
lui ºi probleme ale minoritãþilor

O minunatã clãdire 
a fost restauratã
PARTENERIAT Finanþarea pentru faþada Vicariatului Sârbesc din Piaþa Unirii a provenit dintr-un parteneriat 
public-privat

“Avem cu toþii bucuria sã vedem aceastã 
minunatã clãdire fãrã schele ºi cu un aspect 
excepþional. Lucrãrile au durat foarte mult, 
au fost ºi de migalã, au fost ºi diverse 
poticneli de parcurs, dar important este 
cã s-a ajuns la acest fi nal fericit. Primãria 
s-a angajat sã sprijine aceastã lucrare 
pentru cã, pe de o parte, sprijinim toate 
cultele ºi, pe de altã parte, pentru cã avem 
de-a face cu o clãdire monument, o clãdire 
superbã amplasatã în minunata noastrã 
piaþã a Unirii. S-a benefi ciat încã din timpul 
administraþiei precedente de suportul 
Fabricii de Bere Ursus, în cadrul acelui 

parteneriat care a fost dus mai departe 
în condiþii ºi mai bune pentru primãrie 
sub mandatul meu. De când am devenit 
primar, banii pe care Ursus îi plãteºte în 
contrapartidã pentru cã primeºte zona 
stadion pentru organizarea festivalului berii 
ºi, pe viitor, va primi, o altã zonã, nu mai 
sunt direcþionaþi concret pe câte un obiectiv 
punctual, ci sunt pur ºi simplu daþi primãriei 
care hotãrãºte care sunt obiectivele care 
trebuie sã fi e fi nanþate prioritar. Este un 
regim mult mai versatil. Nu este un act de 
caritate, ci este un parteneriat”, a explicat 
primarul Nicolae Robu.

Sprijin pentru culte ºi monumente 
istorice
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Primăria  Municipiului 
Timişoara  are  în atenţ ie 
promovarea de programe privind 
dezvoltarea şi întreţinerea tramei 
stradale a municipiului, în 
vederea sporirii confortului 
cetăţenilor şi asigurării siguranţei 
circulaţiei auto şi pietonale. 
Astfel, în cadrul lucrărilor de 
întreţinere şi reparaţii străzi au 
fost realizate lucrări de către 
S.C. Drumuri Municipale 
S.A. pe Str. Grădinii, covor 
asfaltic şi amenajare trotuare, 
pe o lungime totală de 228 m 
şi covor asfaltic pe Str. Zugrav 
Nedelcu, pe o lungime de 180 
m. Suprafaţa totală este de 2941 
mp, iar valoarea lucrărilor este 

de 281.080 lei. În cadrul acestui 
program s-au fi nalizat sau sunt 
în lucru următoarele străzi: 
Circumvalaţiunii – tronson Gh. 
Lazăr – Bogdăneştilor, Burebista 
– în jurul Pieţei Dacia,  Stelelor 
– parcare după intersecţia cu 
str. Stelelor  spre Str. Gh. Lazăr, 
Vadul Crişului, Dunărea, Orşova 
– parcări în spatele blocurilor cu 
nr. impare, Orşova – parcare în 
spatele blocurilor de la nr. 22-
24, Brânduşei – tronson Timiş 
– Cetăţii, parcări la blocurile cu 
nr. 12-14, Parcare str. Bucureşti, 
Giraţia Demetriade Trotuare  
pe străzile Virgil Madgearu, 
Ardealul, Barac, Dâmboviţa 
74, 76.

UTILE

Primar: NICOLAE ROBU
Audienþe: luni, de la ora 10.00

e-mail: cabinet.primar@primariatm.ro
Tel.:0256/490.363, cam. 113

Primãria Municipiului Timiºoara
B-dul C.D. Loga nr. 1, www.primariatm.ro

Viceprimar: DAN DIACONU
Audienþe: joi, de la ora 10.00

e-mail: dan.diaconu@primariatm.ro 
Tel.: 0256/494.657, cam. 106

Secretar: IOAN COJOCARI
Audienþe: miercuri, de la ora 10.00

e-mail: secretar@primariatm.ro
Tel.: 0256/493.018, cam. 110

Direcţia de Evidenţă a Persoanelor: 
Director VASILE TĂRCIATU

Audienþe: miercuri între orele 10.00-12.00; 
e-mail: vasile.tarciatu@primariatm.ro; Tel.: 0256/225.179

Viceprimar: TRAIAN STOIA

e-mail: traian.stoia@primariatm.ro 
Tel.: 0256/490.388, cam. 106

Direcţia Urbanism
Director SORIN EMILIAN CIURARIU

Audienþe: miercuri, de la ora 10.00; e-mail: sorin.ciurariu@primariatm.ro; 
Tel.: 0256/408.326, cam. 208

Direcţia Economică
Director SMARANDA HARACICU

e-mail: smaranda.haracicu@primariatm.ro;
Tel.: 0256/408.468 sau 0256/408.312, cam. 312

Direcţia Dezvoltare
Director AURELIA JUNIE

Audienþe: luni, de la ora 9.00; e-mail: ajunie@primariatm.ro 
Tel.: 0256/408.354, cam. 118

Direcţia Comunicare
Director ALINA PINTILIE

Audienþe: miercuri, de la ora 10.00; e-mail: alina.pintilie@primariatm.ro;
Tel.: 0256/408.440, cam. 102

Direcţia Fiscală: 
Director ADRIAN BODO

      Audienþe: luni între orele 9.00-11.00; e-mail: adrian.bodo@dfmt.ro;
Tel.: 0256/408.101, cam. 12 et. 1

Director Direcţia de Mediu: 
ADRIAN AMEDEO BERE-SEMEREDI

Audienþe: luni de la ora 12.00; e-mail: adrian.bere@primariatm.ro; 
Tel.: 0256/408.484, cam. 303 B

Direcţia Tehnică: 
Director CULIŢĂ CHIŞ

Audienþe: marþi de la ora 10.00; e-mail: culita.chis@primariatm.ro;
Tel.: 0256/408.480, cam. 208

Director Direcţia de Asistenţă Socială 
Comunitară: MARIA STOIANOV

Audienþe: luni de la ora 9.00-12.00; 
e-mail: dasctm@yahoo.com; Tel.: 0256/220.583

Direcţia Poliţia Locală: 

Audienþe: miercuri între orele 10.00-11.00; e-mail: dpctim@gmail.ro; 
Tel.: 0256/246.112

Direcţia Clădiri, Terenuri şi Dotări Diverse:
Director MARTIN STAIA

Audienþe: marþi de la ora 10.00; e-mail: martin.staia@primariatm.ro;
Tel.: 0256/408.388, cam. 230

Direcţia Şcoli, Spitale, Baze Sportive 
şi Instituţii Culturale

Director MIHAI COSTA
e-mail: mihai.costa@primariatm.ro; Tel.: 0256/408.310

Se asfalteazã strãzi ºi trotuare
LUCRÃRI Se reface trama stradalã în mai multe cartiere din municipiu

Scuarul Hunedoara a 
fost amenajat
MEDIU Se lucreazã la realizarea de noi spaþii recreative ºi refacerea celor vechi

În programul de măsuri 
privind îmbunătăţirea calităţii 
mediului se acordă o atenţie 
deosebită lucrărilor de amenajare 
a spaţiilor verzi. Zonele verzi 
existente şi, în special, cele 
amplasate de-a lungul arterelor 
de circulaţie ajută la atenuarea 
zgomotului şi la purificarea 
aerului. Din acest motiv, zona 
verde, cu o suprafaţă de 2200 
mp, din Piaţa V. Adamache 
(Scuar Hunedoara) a fost 
amenajată din punct de vedere 
peisagistic. Astfel, vegetaţia a fost 
îmbogăţită cu mai multe specii 
de arbori şi plante ornamentale, 
cum ar fi: Sophora japonica 
(Salcâm japonez), Robinia 
pseudoccacia (Salcâm comun), 

Tuja orientalis (Tuia sau Arborele 
vieţii), Hedera helix goldheart 
(Iedera aurie), Robinia hispida 
(Salcâm roz) şi plante perene: 
Rudbeckia fulgida Goldstum 
(Rudbechie), Iberis, Ajuga, 
Parthenocissus quinquefolia 
(Viţă de Canada), Dahlia 
forncetts furnace (Gherghina), 
Cornus sanguinea (Sanger).  
Scuarul este mărginit de un 
gard viu de Pyracantha coccinea 
(Cătina decorativă). Pentru 
recreere s-au amplasat bănci 
şi pergole, precum şi coşuri 
pentru gunoi, iar pentru irigarea 
gazonului s-a instalat un sistem 
de irigare prin aspersie, dar şi 
prin picurare, valoarea lucrărilor 
ridicându-se la 100.000 lei.

Piaţă volantă ţărănească
SPRIJIN În parcarea stadionului “Dan Pãltiniºanu”, în zona parcãrii din str. Diaconu Coressi, în fi ecare sâmbãtã în intervalul orar 6-14

Primãria Municipiului Timiºoara 
a organizat prima Piaþã volantã 
pentru producãtori, care va funcþiona 
începând de sâmbãtã, 10 Mai 2014, 
pe amplasamentul situat în parcarea 
stadionului “DAN PÃLTINIªANU”- 
în zona parcãrii din str. Diaconu 
Coressi, în fiecare sâmbãtã între 
orele 6.00-14.00. Prin Hotãrârea 
Consiliului Local nr. 129/11.03.2014 
s-a aprobat înfi inþarea ºi funcþionarea 
Pieþei Þãrãneºti în Municipiul 

Timiºoara, de tip piaþã volantã. 
Accesul în piaþã este gratuit 
pentru toþi producãtorii de legume, 
fructe ºi produse apicole, în baza 
Certifi catului de producãtor eliberat 
în comformitate cu prevederile H.G. nr. 
661/12.07.2001 care reglementeazã 
procedura de eliberare a certifi catului 
de producãtor, cu modificãrile ºi 
completãrile ulterioare,  precum 
ºi cu Regulamentul de Organizare 
ºi Funcþionare a Pieþei Þãrãneºti, 

aprobat de Consiliul de Administraþie 
al S.C. “Pieþe” S.A. Timiºoara. Pentru 
a facilita  activitatea comercialã, 
se asigurã 60 de locuri de parcare 
pentru cumpãrãtori, acelaºi numãr 
de locuri de parcare fi ind asigurat 
ºi pentru comercianþi. Pentru 
nerespectare prevederilor privind 
comercializarea produselor în aceastã 
piaþa volantã se vor aplica amenzi de 
1.000 lei ºi interzicerea dreptului de 
a comercializa produse în oricare din 

pieþele administrate de S.C. “Pieþe” S.A. 
timp de un an. A fost prima acþiune 
de acest gen, organizarea unei pieþe 
volante la fi nal de sãptãmânã pentru 
a încuraja producãtorii autohtoni. În 
pieþele timiºorene aceºtia au locuri 
speciale, astfel încât sã fi e asigurate 
spaþii special destinate pentru ei, 
tot în aceeaºi idee de a încuraja pe 
cei care sunt producãtori direcþi de 
legume ºi fructe, sau de produse cu 
specifi c autohton.

Monitorul
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Numerele de telefon ale Primãriei Municipiului 
Timiºoara: 408.300/1,2,3,4,5,6,7,8

Primãria Municipiului Timiºoara
B-dul C.D. Loga nr. 1 www.primariatm.ro

PROGRAM CU PUBLICUL
Luni-Vineri: 8.30-10.30
Marţi, Joi: 14.00-16.00

SERVICIUL RELAŢIONARE DIRECTĂ CU CETĂŢENII (cam. 12)
SERVICIUL PUBLIC DE LOCUINŢE ŞI UTILITĂŢI:

Biroul Locuinţe
Biroul Chirii
Compartimentul Coşerit şi Compartimentul Administrare 

Cimitire şi Pompe Funebre au sediul în P-ţa Traian, str. 3 August 
1919, nr. 17. Relaţii suplimentare se pot obţine la numărul de telefon 
0256/433.211.

DIRECŢIA FISCALĂ (B-dul Mihai Eminescu nr. 2B):
Biroul Consiliere Cetăţeni şi Registratură: Luni, Miercuri, 

Joi, Vineri între orele 8.30-16.00 şi Marţi între orele 8.30- 18.00
Biroul Evidenţă Contribuabili şi Încasări Bugetare -  

program casierie: Luni, Miercuri, Joi, Vineri între orele 8.30-16.00 
şi Marţi între orele 8.30-18.00

Biroul Evidenţă Contribuabili şi Încasări Bugetare - 
program eliberări certifi cate de atestare fi scală: Luni, miercuri şi 
joi, între orele: 8.30-13.00 şi 14.00-16.00

- ghişeul nr. 1 - pentru persoane fi zice: Marţi între orele: 
8.30-13.00 şi 14.00-18.00

- ghişeul nr. 2 - pentru persoane juridice: Vineri între orele 
8.30-12.00 şi între orele 13.00-14.00

Compartiment Impuneri Mijloace de Tansport Persoane 
Fizice şi Juridice

- Timişoara str. Aristide Demetriade nr. 1 - Iulius Mall, etaj I: 
Luni, marţi, miercuri, joi între 9.00-17.00 şi Vineri între 9.00-16.00

DIRECŢIA PATRIMONIU:
Biroul Urmărire Venituri: Luni şi Vineri: 8.30-16.00 şi 

Marţi: 8.30-18.00  
DIRECŢIA DE EVIDENŢĂ A PERSOANELOR TIMIŞOARA:

Telefoane: Înregistrări nou-născuţi: 0256/200.373; Căsătorii, 
Divorţuri: 0256/200.372; Decese: 0256/200.560; Eliberări certifi cate 
la cerere, schimbări nume: 0256/200.374; Eliberarea cărţilor de 
identitate: 0256/225.185, 0256/225.186.

Serviciul Stare Civilă Timişoara
- Naşteri: luni, miercuri 8.30 - 13.00, marţi 8.30 - 13.00 şi 14.00 

- 18.00, joi 8.30 - 13.00 şi 14.00 - 17.00, vineri 8.30 - 13.00;
- Eliberarea certifi catelor de naştere: luni, marţi, miercuri, joi, 

vineri, între orele 12.00 - 13.00; marţi: 14.00-18.00; joi: 14.00-17.00
- Căsătorii: miercuri 8.30 - 13.00 depuneri cereri pentru 

ofi cierea căsătoriei în ziua de vineri a săptămânii următoare, joi 8.30 
- 13.00 şi 14.00 - 17.00 depuneri cereri pentru ofi cierea căsătoriei în 
ziua de sâmbătă a săptămânii următoare

- Înregistrări decese: luni, miercuri orele 8.30 - 16.00, 
marţi orele 8.30 - 13.00 şi 14.00 - 18.00, joi orele 8.30 - 13.00 şi 14.00 
- 17.00, vineri orele 8.30 - 14.00, sâmbătă, duminică 10.00 - 12.00

- Eliberarea certifi catelor de stare civilă la cerere luni, 
miercuri 8.30 - 13.00, marţi 8.30 - 13.00 şi 14.00 - 18.00, joi 8.30 
- 13.00 şi 14.00 - 17.00, vineri 8.30 - 13.00

- Divorţuri luni 8.30 - 13.00, marţi 8.30 - 13.00 şi 14.00 - 
17.30

 CENTRUL DE COORDONARE PENTRU REABILITAREA 
CARTIERELOR ISTORICE DIN TIMIŞOARA:

Adresă: Piaţa Traian, str. Ştefan cel Mare nr. 2
Tel.: 0256/435.436; 
Website: www.primariatm.ro/Actual-Sprijin fi nanciar pentru 

reabilitarea clădirilor istorice 
Program de consultanţă: Luni - Vineri: 8.00-14.00

                                     Marţi - Joi: 8.00-14.00 şi 15.00-17.30
 DIRECŢIA POLIŢIA COMUNITARĂ:

 Serviciul Dispecerat non-stop: tel. 0256/246.112
Telefon situaţii de urgenţă: 968
Secţia 1 str. Avram Imbroane nr. 54; Tel./Fax: +40-

256/246.112
Secţia 2 str. Razboieni nr. 2; Tel./Fax: +40-256/471.479; e-

mail: contact@politialoctm.ro
DIRECŢIA DE ASISTENŢĂ SOCIALĂ COMUNITARĂ (B-

dul Regele Carol I (fost Tinereţii), nr. 10, Timişoara; Tel./fax: 
0256/220.583, e-mail: dasctm@primariatm.ro)

Serviciul de Asistenţă Socială: B-dul Regele Carol I, nr. 10, 
tel./fax 0256/220.583;

Serviciul pentru Protecţie Socială a Persoanelor Vârstnice: 
Calea Sever Bocu, nr. 44A, tel. 0256/490.286 şi 0356/413.362, 
zilnic: 8.00 - 10.00;

Centrul de Zi pentru Persoane Vârstnice “Sf. Mihail şi 
Gavril” Calea Sever Bocu, nr. 44A, luni, miercuri: 8.00 - 15.00, marţi 
8.00 - 19.00, joi 8.00 - 18.00, vineri 8.00 - 14.00;

Centrul de Zi pentru Persoane Vârstnice “Sf. Constantin şi 
Elena” Informaţii zilnic între orele 8.00 - 14.30, tel. 0256/286.487;

Centrul de Zi Alzheimer: Str. Vasile Alecsandri, nr. 6, tel. 
0256/434.736, zilnic 8.00 - 16.00;

Serviciul pentru Protecţia Copilului şi Familiei: str. 
Platanilor nr. 2, tel./fax 0256/214.572;

Serviciul pentru Protecţia Persoanelor cu Handicap: Calea 
Dorobanţilor nr. 11, tel. 0256/205.465; 0256/225.306;

Serviciul Centrul de Zi pentru Copiii cu Dizabilităţi 
“Podul Lung”: str. Cornelia Sălceanu nr. 17, tel. 0256/202.585;

Căminul pentru Persoane Vărstnice Timişoara: str. 
Inocenţiu Klein, nr. 25-29, tel./fax 0256/208.715.
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Primãria Timiºoara, împreunã cu tinePrimãria Timiºoara, împreunã cu tine

Cupoanele se pot depune sau trimite la adresa: 
Primãria Timiºoara, b-dul C.D. Loga nr. 1

Biroul Organizare Evenimente

Nume:.................................................................................................................

Adresã:...............................................................................................................

Vã rugãm sã completaþi taloanele cât mai citeþ ºi cu date reale. În caz contrar, taloanele ilizibile NU vor putea fi  prelucrate. 
Vã mulþumim!

Sugestii ºi probleme legate 
de activitatea Primãriei

..................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................

Ce pãrere aveþi despre Monitorul 
Primãriei Municipiului Timiºoara?

Grădina  de  Vară  s -a 
redeschis cu un concert special, 
de Ziua Europei. Întregul 
perimetru a fost refăcut, 
curăţat şi amenajat şi a fost 
repusă în funcţiune fântana 
arteziană, după 30 de ani. Ioan 
Coriolan Gârboni, directorul 
Filarmonicii Banatul, a relansat 
astfel în circuitul cultural al 
oraşului fostul cinematograf de 
vară Capitol. La reamenajări 
au lucrat muncitori, 62 de 
deţinuţi de la Penitenciarul 
Timișoara și 40 de tineri, 
majoritatea studenţi, care au 
făcut voluntariat. Cu ajutorul 
pușcăriașilor, au fost scoase 
din Grădina Capitol 110 tone 
de gunoi. S-au plantat fl ori, 

s-a reparat fântâna decorativă, 
au fost înlocuite scaunele 
rupte, s-a zugrăvit, s-au curăţat 
și restaurat jardinierele de 
piatră, s-a primenit ecranul 
de proiecţie, s-a pus pietriș în 
zonele de acces și s-a instalat 
un nou sistem de iluminat. 
Cu prilejul acestei amenajări 
au fost “salvate” dalele de 
pe marginea canalului Bega, 
din zona Flora, scoase pentru 
realizarea pistei de biciclete. 
Dalele au fost relocate pe 
aleile din Grădina Capitol, 
Timişorenii benefi ciază astfel 
de acest special spaţiu cultural, 
unde vor fi  organizate foarte 
multe evenimente la care sunt 
aşteptaţi să ia parte. 

Grãdina Capitol 
s-a redeschis 
MODERNIZÃRI A fost curãþat, reamenajat ºi redat circuitului cultural fostul cinematograf de varã

 De anul trecut a fost lansat 
un proiect ambiţios. Este vorba 
despre crearea unui sistem de 
contorizare individuală cu 
distribuţie pe orizontală a energiei 
termice, în toate condominiile 
racordate la sistemul centralizat 
de termofi care din municipiul 
Timişoara. Noul sistem are în 
vedere realizarea instalaţiilor 
interioare de încălzire în sistem 
de distribuţie pe orizontală şi 
contorizare individuală a fi ecărui 

apartament. Aceasta presupune 
o alimentare cu agent termic pe 
două sau mai multe coloane (tur-
retur), coloane amplasate pe casa 
scării de la parter până la ultimul 
consumator (ultimul nivel al 
condominiului). Concret, se 
vor realiza racorduri individuale 
pentru fiecare apartament, 
branşamentele urmând să fie 
prevăzute cu robinete de izolare şi 
buclă de măsură a consumului de 
energie termică pentru încălzire 

(contor de energie termică). 
De la aceste racorduri se pleacă 
pentru efectuarea instalaţiei 
interioare pe orizontală de 
încălzire a apartamentului 
(conducte de legătură, fi tinguri 
şi robinete termostatate montate 
pe fiecare calorifer în parte). 
Se realizează o descentralizare 
a sistemului de alimentare cu 
energie termică pentru încălzire 
la nivel de condominiu, cu 
efecte benefi ce privind facturarea 

exactă a consumului individual 
înregistrat cât şi posibilitatea 
reglajului individual (cu ajutorul 
robinete lor  t e rmosta ta te 
montate pe calorifere sau prin 
cele de închidere montate la 
exteriorul apartamentelor). 
Informaţii se pot obţine de luni 
până vineri, între orele 8.00-
15.00, la tel 0256/308.501- 
Serviciul Marketing-Contracte. 
Puteţi, scrie la adresa de e-mail: 
marketing@colterm.ro

Contorizarea individualã
SOLUÞII Colterm ne informeazã despre sistemul care vã oferã confort ºi independenþã energeticã

Monitorul
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ALEGERIMonitorul
Primãriei Municipiului Timiºoara

Timiºorenii cu drept de vot se vor prezenta la urne la data de 25 mai 2014 pentru 
a-i alege pe cei 32 de deputaþi care sã reprezinte România în Parlamentul European. 
Ne-am dorit cu toþii aderarea la Uniunea Europeanã ºi am obþinut acest lucru. 
Timiºoara benefi ciazã din plin de apartenenþa la aceastã structurã ºi este oraºul din 

România cu cea mai mare absorbþie a fondurilor nerambursabile acordate de Comisia Europeanã, 
urmare a capacitãþii dovedite de punere în operã a numeroaselor proiecte de modernizare ºi 
înfrumuseþare. Suntem cetãþeni europeni, avem drepturi ºi obligaþii în cadrul Uniunii ºi ne 
sunt atribuite locuri în forurile de decizie ale organismelor europene. De aceea, avem obligaþia 
moralã de a ne prezenta la vot ºi a alege pe cei mai buni dintre noi pentru a ne reprezenta în 
Parlamentul European. De asemenea, timiºorenii din Colegiul III vor vota un nou deputat ºi este 
important ca oraºul nostru sã aibã o cât mai bunã susþinere la Bucureºti.
Vã aºteptãm la vot ºi fi e ca în fi nal, pentru binele Timiºoarei ºi al României, sã câºtige cei mai 
buni!

Alegerile europene din 2014
SCRUTIN Vã prezentãm câteva informaþii despre alegerile europarlamentare din 25 mai 2014

Parlamentul European este singurul organism 
al Uniunii Europene care este ales şi reprezintă 
500 de milioane de cetăţeni europeni. Are un 
rol cheie în alegerea preşedintelui Comisiei 
Europene şi  împarte puterea asupra bugetului 
şi legislaţiei UE cu Consiliul Uniunii Europene.  
Alegerile europene din mai 2014 vor oferi 
alegătorilor șansa de a influenţa viitoarea 
orientare politică a Uniunii Europene atunci 
când îi vor vota pe cei 751 de deputaţi în 
Parlamentul European, care le vor reprezenta 
interesele în următorii cinci ani.

Când au loc alegerile?
Fiecare stat membru are propriile legi 

electorale și fi ecare decide data la care cetăţenii 
săi se vor prezenta la vot, în timpul perioadei de 
patru zile dedicate alegerilor, respectiv 22 - 25 
mai 2014. Alegătorii români se vor prezenta la 
urne la data de 25 mai pentru a-i alege pe cei 32 
de deputaţi români în Parlamentul European. 
Rezultatele din toate cele 28 de state membre vor 
fi  anunţate în seara zilei de duminică, 25 mai.

Câþi deputaþi vor fi  aleºi?
De la aderarea Croaţiei la Uniunea 

Europeană, în iulie 2013, Parlamentul 
European numără 766 de deputaţi. Cu toate 
acestea, numărul deputaţilor a fost redus la 751 
pentru alegerile din 2014 și va rămâne constant 
în viitor. Acești deputaţi vor reprezenta peste 
500 de milioane de cetăţeni din 28 de state 
membre. Locurile în Parlament sunt repartizate 
între diferitele state, în temeiul tratatelor 
UE, pe baza principiului “proporţionalităţii 
degresive”. Cu alte cuvinte, statele cu o 
populaţie mai numeroasă au mai multe locuri 
decât statele mai mici, dar statelor mai mici le 
revin mai multe locuri decât ar rezulta dintr-un 

calcul strict proporţional. Locurile pe ţări în 
2014: Belgia 21, Bulgaria 17, Republica Cehă 
21, Danemarca 13, Germania 96, Estonia 
6, Irlanda 11, Grecia 21, Spania 54, Franţa 
74, Croaţia 11, Italia 73, Cipru 6, Letonia 
8, Lituania 11, Luxemburg 6, Ungaria 21, 
Malta 6, Olanda 26, Austria 18, Polonia 
51, Portugalia 21, România 32, Slovenia 8, 
Slovacia 13, Finlanda 13, Suedia 20, Regatul 
Unit al Marii Britanii 73.

De ce sunt diferite aceste 
alegeri?

Uniunea Europeană face eforturi pentru 
a depăși criza economică, iar liderii UE 
reflectează asupra direcţiei care ar trebui 
urmate în viitor. Prin urmare, acestea sunt 
cele mai importante alegeri europene de 
până acum. Ele le vor permite alegătorilor 
să evalueze eforturile depuse de liderii UE 
pentru a face faţă crizei din zona euro și 
să își exprime opiniile în ceea ce privește 
planurile care vizează o mai strânsă integrare 
economică și politică. Mai mult decât atât, 
acestea vor fi primele alegeri desfășurate 
după intrarea în vigoare a Tratatului de la 
Lisabona, în 2009, care a conferit o serie de 
noi competenţe Parlamentului European. 
O noutate majoră introdusă de tratat 
este că, pentru prima dată, nominalizarea 
de către statele membre a președintelui 
Comisiei Europene va trebui să ţină seama 
de rezultatul alegerilor europene. Candidatul 
la această funcţie va trebui aprobat de noul 
Parlament: în conformitate cu tratatul, 
Parlamentul “alege” președintele Comisiei. 
Prin urmare, alegătorii au acum un cuvânt 
greu de spus în privinţa candidatului care va 

prelua cârma Uniunii Europene. 
Din cele 13 de partide politice europene, 

cinci au nominalizat un candidat care 
să îi  succeadă actualului Președinte al 
Comisiei Europene. PPE l-a nominalizat 
pe Jean-Claude Juncker, fost premier al 
Luxemburgului și fost președinte al Eurogrup, 
candidatul PSE este Martin Schulz, actualul 
președinte al Parlamentului European, 
Liberalii și Democraţii au optat pentru Guy 
Verhofstadt, fost premier belgian și actual 
lider al grupului liberal din PE, Verzii au 
nominalizat un duo alcătuit din deputaţii 
europeni José Bové (Franţa) și Ska Keller 
(Germania), în timp ce Stânga Europeană 
l-a nominalizat pe Alexis Tsipras, liderul 
partidului Syriza din Grecia. De asemenea, 
noua majoritate politică rezultată în urma 
alegerilor va elabora legislaţia europeană în 
următorii cinci ani în domenii cum ar fi piaţa 
unică sau libertăţile cetăţenești. Parlamentul, 
singura instituţie a Uniunii ai cărei membri 
sunt aleși prin vot direct, reprezintă un 
pivot al sistemului decizional al Uniunii și 
se află pe picior de egalitate cu guvernele 
naţionale în ceea ce privește aproape toată 

legislaţia UE.

Un nou deputat de Timiºoara
Timişorenii din Colegiul III Deputaţi vor 

opta şi pentru alegerea unui nou parlamentar, 
locul devenind vacant prin demisia celui care l-a 
ocupat. Aşadar, avem şi alegeri parţiale pentru 
Camera Deputaţilor din România, ceea ce 
înseamnă că, spre deosebire de ceilalţi timişoreni, 
cei din Colegiul III vor vota de două ori, o dată 
pentru alegerile pentru Parlamentul European 
şi o dată pentru alegerea unui nou deputat de 
Timişoara în Parlamentul României. Timişoara 
are patru colegii de deputaţi şi două de senatori 
în Legislativul românesc. Aşadar, vor fi  şi secţii 
diferite, dar în aceeaşi locaţie. Timişorenii cu 
drept de vot din secţiile de la numerele 108 până 
la 160 vor vota pentru Parlamentul European 
într-o secţie şi pentru deputatul lor din 
Parlamentul României, Colegiul III Timişoara 
într-o altă secţie alăturată, cu acelaşi număr la 
care se adaugă litera “P” de la Parlament. De 
exemplu, un timişorean care votează în Secţia 
nr. 150 pentru Parlamentul European, va vota 
şi în Secţia nr. 150(P) pentru noul deputat al 
Colegiului III.
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1.  Universitatea de Medicinã,  TIMIªOARA Str. Hector integral, Str. Heinrich Heine integral, Str. Henri Coandã (Str. Tulnicului)  
  Str. Eftimie Murgu (D), Nr. 2  integral, Str. Medicinei integral, Str. Nicu Filipescu (Str. Leonte Filipescu) integral, Bd.  
    Revoluþiei 1989 (Bd. 23 August) integral, Str. Vasile Goldiº (Str. Buftea) integral
2.  Universitatea de Medicinã TIMIªOARA Str. Andrei Mocioni integral, Str. Aurel Novac integral, Str. Dr. Alexandru Martha  
  Str. Eftimie Murgu (D), Nr. 2  (Str. Odobeºti) integral, P-þa Forul Eugeniu Caraba (P-þa Bumbeºti) integral, Str.  
    Nicolae Iorga integral, Str. Predeal integral, Splaiul Protopop Meletie Drãghici (Splaiul  
    Industria Lânii) integral, Str. Reg. 13 Cãlãraºi integral, Str. Sculptor Dimitrie Paciurea  
    integral, Str. Semenic integral, Str. Valeriu Braniºte integral 
3.  Liceul Pedagogic “Carmen Sylva”   TIMIªOARA Str. Camil Petrescu (Str. Oradea) integral, Bd. Constantin Loga Diaconovici (Bd.  
  B-dul C-tin Loga Diaconovici  Victoriei) integral, Str. Gheorghe Andraºiu (Str. Privighetorilor) integral, Str. Ludwig  
  (Bd. Victoriei), Nr. 45  Van Beethoven integral, Str. Martir Leontina Bânciu (Str. Narciselor) integral, Str.  
    Michelangelo integral, Bd. Mihail Eminescu (Bd. V. I. Lenin) integral, Str. Rene Brasey  
    (Str. Tâmpa) integral, Str. ªtefan Cicio-Pop (Str. Encsel Mauriciu) integral, Str. Terezia  
    Ocsko integral, Str. Traian Grozãvescu integral, Bd. Victoriei (D) integral 
4.  Grup ªcolar Industrial  TIMIªOARA Str. 20 Decembrie 1989 (Str. Sãvineºti) integral, Str. Acad. A. Borza (Str.  
  “Emanuil Ungureanu”   Trandafi rilor) integral, Str. C. Robert de Anjou integral, Str. G. Enescu (Str. C-tin D.  
  P-þa Iancu Huniade, Nr. 3  Gherea) integral, P-þa I. Huniade integral, Str. Maximilien Robespierre integral, Str.  
    N. Lenau integral, Intrarea Ormos Zsigmond integral, Str. Patriarh Miron Cristea  
    (Str. Asãneºti) integral, Str. Silviu Bejan integral, P-þa Victoriei (Str. 30 Decembrie) integral 
5.  Liceul Teoretic “Nikolaus Lenau”  TIMIªOARA Intrarea Doinei integral, Str. Engels Friedrich (D) integral, Str. Florimund Mercy  
  Str. Lazãr Gheorghe, Nr. 2  (Str. Engels Friedrich) integral, P-þa Mãrãºti integral, Str. Palanca integral, P-þa Unirii integral 
6.  Liceul Teoretic “Nikolaus Lenau”  TIMIªOARA Calea A. Ioan Cuza (Calea Aradului) integral, Calea Aradului nr. pare nr. 2-12,  
  Str. Lazãr Gheorghe, Nr. 2  Calea Aradului nr. - bl. 10, Calea Aradului (D) nr. pare nr. 2-12, P-þa Consiliul  
    Europei integral, Str. Corvin Matei integral, Str. G. Coºbuc integral, Str. G-ral Eremia  
    Grigorescu integral, Str. Mãrãºeºti integral, Str. Paul Chinezu integral, Str. Radu  
    Negru integral, Str. Regimentul 5 Vânãtori (Str. Vasile Goldiº) integral, Str. Sg. C-tin  
    Muºat integral, Aleea Spiru Haret integral, Str. V. V. Delamarina integral 
7.  Liceul Teoretic “Nikolaus Lenau”  TIMIªOARA Str. Alba Iulia integral, Str. Emanoil Ungureanu integral, Str. Gheorghe Dima integral,  
  Str. Lazãr Gheorghe, Nr. 2  Str. Lazãr Gheorghe nr. impare nr. 1-15, Str. Lazãr Gheorghe nr. pare nr. 2-28, Str.  
    Lazãr Gheorghe nr. - bl. 2, Str. Lazãr Gheorghe nr. - bl. 9, Str. Lazãr Gheorghe nr.  
    - bl. 9D, Str. Lazãr Gheorghe nr. - bl. A2, Str. Lazãr Gheorghe nr. - bl. A3, Str. Lazãr  
    Gheorghe nr. - bl. D9, Str. Lazãr Gheorghe nr. - bl. 9/D, P-þa Libertãþii integral, Str.  
    Lucian Blaga (Str. Marx Karl) integral, Str. Sfântul Ioan (Strada 1 Mai) integral, Str.  
    Vasile Alecsandri integral 
8.  Colegiul Tehnic “Henri Coandã”  TIMIªOARA Calea Circumvalaþiunii nr. impare nr. 19-33, Calea Circumvalaþiunii nr. - bl. T1,  
  Str. Coriolan Brediceanu, Nr. 37  Str. Lazãr Gheorghe nr. impare nr. 17-85, Str. Lazãr Gheorghe nr. - bl. 25, Str. Lazãr  
    Gheorghe nr. - bl. 27, Str. Lazãr Gheorghe nr. - bl. 34, Str. Lazãr Gheorghe nr. - bl.  
    35, Str. Lazãr Gheorghe nr. - bl. 42, Str. Lazãr Gheorghe nr. - bl. 48, Str. Lazãr  
    Gheorghe nr. - bl. F2, Str. Lazãr Gheorghe nr. - bl. T1, Str. Lazãr Gheorghe nr. - bl. T5,  
    Str. Lazãr Gheorghe nr. - bl. 30-32, Str. Lazãr Gheorghe nr. 572 
9.  Colegiul Tehnic “Henri Coandã”  TIMIªOARA Calea Circumvalaþiunii nr. pare nr. 8-46, C. Circumvalaþiunii nr. - bl. 1, C.  
  Str. Coriolan Brediceanu, Nr. 37  Circumvalaþiunii nr. - bl. 14, C. Circumvalaþiunii nr. - bl. 16, C. Circumvalaþiunii nr.  
    - bl. 22, C. Circumvalaþiunii nr. - bl. 69, C. Circumvalaþiunii nr. - bl. 74, C.  
    Circumvalaþiunii nr. - bl. 75, C. Circumvalaþiunii nr. - bl. 76, C. Circumvalaþiunii nr.  
    - bl. 77, C. Circumvalaþiunii nr. - bl. 78, C. Circumvalaþiunii nr. - bl. 79, C.  
    Circumvalaþiunii nr. - bl. 78A, C. Circumvalaþiunii nr. - bl. 78B, C. Circumvalaþiunii nr.  
    - bl. 81D, C. Circumvalaþiunii nr. - bl. B16, C. Circumvalaþiunii nr. - bl. B22, C.  
    Circumvalaþiunii nr. - bl. 28/A, C. Circumvalaþiunii nr. - bl. 78 B, C. Circumvalaþiunii nr.  
    - bl. 81/D, C. Circumvalaþiunii nr. 78 B 
10.  Liceul “Teologic Romano Catolic  TIMIªOARA Str. Dr. Iosif Nemoianu (Str. 16 Februarie) integral, Str. Dr. Liviu Gabor (Str. 7 Aprilie  
  Gerhardinum” P-þa Regina Maria  1929) integral, Str. Dr. Nicolae Paulescu (Str. Mãcieºilor) integral, Str. Piatra Craiului  
  (P-þa Horaþiu), Nr. 1  (Str. Vincenþiu Babeº) integral, Str. Regele Ferdinand I (Str. Politehnicii) integral, P-þa  
    Regina Maria (P-þa Horaþiu) integral, Bd. Republicii nr. impare nr. 1-9, Bd. Republicii  
    nr. pare nr. 2-14, Str. Wolfgang Iohann Goethe integral 
11.  Colegiul Tehnic “Ion Mincu”  TIMIªOARA Str. Acad. Dimitrie Gusti (D) integral, Str. Borsec integral, Str. Col. Ion Enescu  
  Str. Lazãr Gheorghe, Nr. 20  integral, Str. Coriolan Brediceanu integral, Str. Dr. Aurel Cosma (Str. Postãvarul)  
    integral, Str. Frantz Liszt (Str. Oneºti) integral, Str. Gheorghe Polizu integral, Str. Ion  
    Zaicu integral, Str. Nikolaus Berwanger integral, Str. Paris integral 
12.  Inspectoratul Judeþean  TIMIªOARA Intrarea Martir Dumitru Osman (Intrarea Boltei) integral, Aleea Martir Gheorghe  
  al Poliþiei de Frontierã  Iosub (Aleea Afi rmãrii) integral, Calea Sever Bocu (Calea Lipovei) nr. impare nr.  
  Calea Sever Bocu (Calea Lipovei)  1-321, Calea Sever Bocu nr. - bl. 13, Calea Sever Bocu nr. - bl. 32, Calea Sever Bocu  
  Nr. 11-13  nr. - bl. 37, Calea Sever Bocu nr. - bl. 46, Calea Sever Bocu nr. - bl. A1, Calea Sever  
    Bocu nr. - bl. 12G, Calea Sever Bocu nr. - bl. B13, Calea Sever Bocu nr. - bl. C13, Calea  
    Sever Bocu nr. - bl. 47AB 
13.  Inspectoratul Judeþean  TIMIªOARA Aleea Arcaºilor integral, Str. Dr. Grigore T. Popa (Str. Câmpina) integral, Str. Ecoului  
  al Poliþiei de Frontierã  integral, Calea Sever Bocu nr. pare nr. 2-44, Calea Sever Bocu nr. - bl. - sc. B de la  
  Calea Sever Bocu (Calea Lipovei)  ap. 55, Calea Sever Bocu nr. - bl. 36, Calea Sever Bocu nr. - bl. 55, Calea Sever Bocu  
  Nr. 11-13  nr. - bl. 56, Calea Sever Bocu nr. - bl. 57, Calea Sever Bocu  nr. - bl. 58, Calea Sever  
    Bocu nr. - bl. C1, Calea Sever Bocu nr. - bl. C2, Calea Sever Bocu nr. - bl. C3, Calea  
    Sever Bocu nr. - bl. C4, Calea Sever Bocu nr. - bl. 57B, Calea Sever Bocu nr. - bl. B55,  
    Calea Sever Bocu nr. - bl. B56, Calea Sever Bocu nr. - bl. B57, Calea Sever Bocu nr.  
    - bl. B58, Calea Sever Bocu nr. - bl. C.4, Calea Sever Bocu nr. - bl. C/3, Calea Sever  
    Bocu nr. - bl. B/56, Intrarea Sunetului integral 
14.  Fundaþia Ioan Slavici  TIMIªOARA Aleea Amiciþiei integral, Str. Haga integral, Str. Leandrului integral, Aleea Lirei  
  Aleea Lirei, Nr. 4  integral 
15.  Fundaþia Ioan Slavici  TIMIªOARA Str. Diamandi Constantin integral, Str. Ion Barbu integral, Str. Liniºtei  
  Aleea Lirei, Nr. 4  integral, Str. Martir Ion Miron (Str. Scãriºoara) integral 
16.  Grãdiniþa nr. 37 Calea Aradului  TIMIªOARA Str. Amurgului integral, C. Aradului nr. impare nr. 1-91, C. Aradului nr. pare nr.  
  Nr. 38, Bloc 21  14-38, C. Aradului nr. - bl. 7, C. Aradului nr. - bl. 9, C. Aradului nr. - bl. 17, C.  
    Aradului nr. - bl. 19, C. Aradului nr. - bl. 33, C. Aradului nr. - bl. 36, C. Aradului  
    nr. - bl. B10, C. Aradului nr. - bl. 26-27, C. Aradului (D) nr. impare nr. 1-91, C.  
    Aradului (D) nr. pare nr. 14-38, C. Aradului (D) nr. - bl. 4, C. Aradului (D) nr. - bl.  
    7, C. Aradului (D) nr. - bl. 8, C. Aradului (D) nr. - bl. 10, C. Aradului (D) nr. - bl.  
    11, C. Aradului (D) nr. - bl. 12, C. Aradului (D) nr. - bl. 18, C. Aradului (D) nr. - bl.  
    19, C. Aradului (D) nr. - bl. 20, C. Aradului (D) nr. - bl. 26, C. Aradului (D) nr. - bl.  
    27, C. Aradului (D) nr. - bl. 28, C. Aradului (D) nr. - bl. 31, C. Aradului (D) nr. - bl.  
    32, C. Aradului (D) nr. - bl. 33, C. Aradului (D) nr. - bl. 34, C. Aradului (D) nr. - bl.  
    35, C. Aradului (D) nr. - bl. 37, C. Aradului (D) nr. - bl. 41, C. Aradului (D) nr. - bl.  
    47, C. Aradului (D) nr. - bl. 63, C. Aradului (D) nr. - bl. 71, C. Aradului (D) nr. - bl.  
    73, C. Aradului (D) nr. - bl. 81, C. Aradului (D) nr. - bl. 89, C. Aradului (D) nr. - bl.  
    31B, C. Aradului (D) nr. - bl. B10, C. Aradului (D) nr. - bl. 26-27, C. Aradului (D)  
    nr. 26-27, Str. Gheorghe Ivãnescu integral, C. Torontalului nr. - bl. 4G 
17.  Grãdiniþa nr. 37 Calea Aradului  TIMIªOARA C. Aradului nr. - bl. 8, C. Aradului nr. - bl. 16, C. Aradului nr. - bl. 25, C. Aradului nr.  
  Nr. 38, Bloc 21  - bl. 31, C. Aradului nr. - bl. 32, C. Aradului nr. - bl. 34, C. Aradului nr. - bl. 4D, C.  
    Aradului nr. - bl. 4E, C. Aradului nr. - bl. 4F, C. Aradului nr. - bl. 4G, C. Aradului nr.  
    - bl. 7A, C. Aradului nr. - bl. 8C, C. Aradului nr. - bl. C1, C. Aradului nr. - bl. C2, C.  
    Aradului nr. - bl. 18C, C. Aradului nr. - bl. 1AB, C. Aradului nr. - bl. 4/B, C. Aradului  
    nr. - bl. 1/AB, C. Aradului nr. - bl. 16AB, C. Aradului nr. - bl. 18AB, C. Aradului nr.  
    - bl. 1A/B, C. Aradului nr. - bl. 4C-1, C. Aradului nr. - bl. 4C-2, C. Aradului (D) nr. - bl.  
    1A, C. Aradului (D) nr. - bl. 4A, C. Aradului (D) nr. - bl. 4B, C. Aradului (D) nr. - bl. 4D,  
    C. Aradului (D) nr. - bl. 4E, C. Aradului (D) nr. - bl. 4F, C. Aradului (D) nr. - bl. A1, C.  
    Aradului (D) nr. - bl. B3, C. Aradului (D) nr. - bl. 1AB, C. Aradului (D) nr. - bl. 4/B, C.  
    Aradului (D) nr. - bl. 4C2, Str. Miresei integral, Str. Rãsãritului integral 
18.  Grup ªcolar Agricol  TIMIªOARA Str. Alexandru Jebeleanu integral, Str. Augustin Coman integral, Str. Aurel Pop  
  “Iulian Drãcea”   integral, Str. Corneliu Ursu integral, Str. Cugir integral, Str. Erno Kallai integral, Str.  
  Calea Aradului, Nr. 56  George Ardelean integral, Str. Ion Hobana integral, Str. Jecza Peter integral, Str.  
    Johann Wolf integral, Str. Karoly Kos integral, Str. Loichiþã Vasile integral, Str. Marcel  
    Iancu integral, Str. Maria Dogaru integral, Str. Marius Moga integral, Str. Martin  
    Gemeinhardt integral, Str. Nicolae Table integral, Str. Pelbartus integral, Str. Petru  
    Bandu integral, Str. Rubinstein Arthur integral, Str. Tristan Tzara integral, Str. Tudor  
    Arghezi integral, Str. Vlad Bãnãþeanu integral 
19.  Grup ªcolar Agricol “Iulian TIMIªOARA Calea Aradului nr. - bl. Km 6, Str. Armoniei integral, Str. Aurora integral,  
  Drãcea” Calea Aradului, Nr. 56  Str. Carei integral, Str. Marginii integral 
20.  Grupul ªcolar Agricol “Iulian TIMIªOARA  C. Aradului nr. impare nr. 93-141, C. Aradului nr. pare nr. 40-142, C. Aradului nr.  
  Drãcea” Calea Aradului, Nr. 56  - bl. Km. 6 bl. C2 C. Aradului nr. - bl. km 6 C2, C. Aradului nr. - bl. KM 6 - C2, C.  
    Aradului nr. - bl. km 6 bl. C1, C. Aradului nr. - bl. Km. 6 bl. C1, C. Aradului nr.  
    - bl. Km. 6 bl. C2, C. Aradului nr. - bl. 41, C. Aradului nr. - bl. 56, C. Aradului nr.  
    - bl. 62, C. Aradului nr. - bl. 66, C. Aradului nr. - bl. 72, C. Aradului nr. - bl. 77,  
    C. Aradului nr. - bl. 80, C. Aradului nr. - bl. 86, C. Aradului nr. - bl. 88, C. Aradului  
    nr. - bl. 93, C. Aradului nr. - bl. 102, C. Aradului nr. - bl. 103, C. Aradului nr. - bl.  
    106, C. Aradului nr. - bl. 107, C. Aradului nr. - bl. 108, C. Aradului nr. - bl. 110,  
    C. Aradului nr. - bl. 111, C. Aradului nr. - bl. 112, C. Aradului nr. - bl. 113, C.  
    Aradului nr. - bl. 119, C. Aradului nr. - bl. 120, C. Aradului nr. - bl. 132, C. Aradului  
    nr. - bl. 133, C. Aradului nr. - bl. 138, C. Aradului nr. - bl. 140, C. Aradului nr. - bl.  

Monitorul
Primãriei Municipiului TimiºoaraALEGERI

Delimitarea şi numerotarea secţiilor de votare din municipiul Timişoara
NR. SECÞIEI  SEDIUL SECÞIEI DE VOTARE DELIMITAREA SECÞIEI DE VOTARENR. SECÞIEI  SEDIUL SECÞIEI DE VOTARE DELIMITAREA SECÞIEI DE VOTARE
DE VOTARE  Loc. Comp./sat ap. Arterã*/numãr administrativ/bloc/descriereDE VOTARE  Loc. Comp./sat ap. Arterã*/numãr administrativ/bloc/descriere

NR. SECÞIEI  SEDIUL SECÞIEI DE VOTARE DELIMITAREA SECÞIEI DE VOTARENR. SECÞIEI  SEDIUL SECÞIEI DE VOTARE DELIMITAREA SECÞIEI DE VOTARE
DE VOTARE  Loc. Comp./sat ap. Arterã*/numãr administrativ/bloc/descriereDE VOTARE  Loc. Comp./sat ap. Arterã*/numãr administrativ/bloc/descriere

    141, C. Aradului nr. - bl. 142, C. Aradului nr. - bl. 318, C. Aradului nr. - bl. E32,  
    C. Aradului nr. - bl. KM6, C. Aradului nr. - bl. KM.6, C. Aradului nr. - bl. C2KM6,  
    C. Aradului nr. - bl. KM6C1, C. Aradului nr. - bl. C2 KM6, C. Aradului nr. - bl. KM.6C1,  
    C. Aradului nr. - bl. Km.6C2, C. Aradului nr. - bl. KM6 C2, C. Aradului nr. - bl. Km  
    6 C1, C. Aradului nr. - bl. Km.6 C2, C. Aradului nr. - bl. Km 13 C14, C. Aradului (D)  
    nr. impare nr. 93-141, C. Aradului (D) nr. pare nr. 40-142, C. Aradului (D) nr. - bl.  
    Km. 6 bi.C2, C. Aradului (D) nr. - bl. 56, C. Aradului (D) nr. - bl. 62, C. Aradului (D)  
    nr. - bl. 66, C. Aradului (D) nr. - bl. 72, C. Aradului (D) nr. - bl. 77, C. Aradului (D)  
    nr. - bl. 80, C. Aradului (D) nr. bl. 86, C. Aradului (D) nr. - bl. 88, C. Aradului (D)  
    nr. - bl. 93, C. Aradului (D) nr. - bl. 99, C. Aradului (D) nr. - bl. 102, C. Aradului  
    (D) nr. - bl. 103, C. Aradului (D) nr. - bl. 105, C. Aradului (D) nr. - bl. 106, C.  
    Aradului (D) nr. - bl. 107, C. Aradului (D) nr. - bl. 108, C. Aradului (D) nr. - bl. 110,  
    C. Aradului (D) nr. - bl. 111, C. Aradului (D) nr. - bl. 112, C. Aradului (D) nr. - bl.  
    113, C. Aradului (D) nr. - bl. 119, C. Aradului (D) nr. - bl. 132, C. Aradului (D)  
    nr. - bl. 133, C. Aradului (D) nr. - bl. 138, C. Aradului (D) nr. - bl. 140, C. Aradului  
    (D) nr. - bl. 141, C. Aradului (D) nr. - bl. 142, C. Aradului (D) nr. - bl. 318, C.  
    Aradului (D) nr. - bl. A92, C. Aradului (D) nr. - bl. B80, C. Aradului (D) nr. - bl.  
    D54, C. Aradului (D) nr. - bl. 114B, Str. Brutus Haneº integral, Str. Eugen Coºeriu  
    integral, Str. Gheorghe Ostrogovich (Str. Sitarului) integral, Str. Horia Hulubei  
    integral, Str. Sabin Evuþianu integral, Aleea Speranþei integral, Str. Speranþei (D)  
    integral, Str. ªtefan Procopiu integral 
21.   Grup ªcolar Agricol “Iulian  TIMIªOARA Str. Acad. Remus Rãduleþ (Str. Boemia) integral, Str. Profesor Doctor Valeriu  
  Drãcea” Calea Aradului, Nr. 56  Alaci (Str. Somnului, Str. Alexandru Alaci) integral 
22.  Grup ªcolar Agricol “Iulian  TIMIªOARA Str. Felix integral, Str. Frantz Schmits integral, Str. Martir Dan Carpin  
  Drãcea” Calea Aradului, Nr. 56  (Str. Textiliºtilor) integral, Aleea Scurtã integral 
23.  Grãdiniþa cu program prelungit  TIMIªOARA Str. Constantin Stere (Str. Ion Vidu) integral, Str. Învãþãtorului integral,  
  nr. 27 Str. Brânduºei, Nr. 15  Str. Maria Tãnase (Str. Oboiului) integral 
24.  Grãdiniþa cu program prelungit  TIMIªOARA Str. Dej integral, Str. Ion Inculeþ (Str. Dirijorului) integral
  nr. 27 Str. Brânduºei, Nr. 15 
25.  ªcoala Generalã cu clasele I-IV  TIMIªOARA Str. Basarabia (Str. Plugarilor) integral, Str. Bucovinei nr. impare nr. 1-43, Str.  
  nr. 19 P-þa Avram Iancu, Nr. 5  Bucovinei nr. pare nr. 2-20, Str. Bucovinei nr. - bl. 5, Str. Bucovinei nr. - bl. 32,  
    Str. Bucovinei nr. - bl. C1, Str. Bucovinei nr. - bl. C4, Str. Bucovinei nr. - bl. A31,  
    Str. Bucovinei nr. - bl. A33, Str. Bucovinei nr. - bl. C26, Str. Bucovinei nr. - bl. C27,  
    Str. Bucovinei nr. - bl. E17, Bd. Cetãþii nr. impare nr. 27-79, Str. Cincinat Pavelescu  
    integral, Str. Iancu Flondor (Str. Mehedinþi) integral, Str. Ioan Plavoºin (Str. ªtefu  
    Pompiliu) integral, Str. Ion Popovici Bãnãþeanu integral, Str. Martir Cernãianu (Str.  
    Almãjului) integral, Str. Milos Cirneanski (Str. Cãlãraºi) integral, Str. Petru Vintilã integral 
26.   ªcoala Generalã cu clasele I-IV  TIMIªOARA Str. Bucovinei nr. 0 A bl. 9, Str. Bucovinei nr. 0 A bl. A1, Str. Bucovinei nr. - bl.  
  nr. 19 P-þa Avram Iancu, Nr. 5  9, Str. Bucovinei nr. - bl. 20, Str. Bucovinei nr. - bl. 26, Str. Bucovinei nr. - bl.  
    33, Str. Bucovinei nr. - bl. 9A, Str. Bucovinei nr. - bl. A7, Str. Bucovinei nr. - bl.  
    A8, Str. Bucovinei nr. - bl. A9, Str. Bucovinei nr. - bl. B5, Str. Bucovinei nr. - bl. B6,  
    Str. Bucovinei nr. - bl. B7, Str. Bucovinei nr. - bl. B8, Str. Bucovinei nr. - bl. B9, Str.  
    Bucovinei nr. - bl. C3, Str. Bucovinei nr. - bl. 11B, Str. Bucovinei nr. - bl. 26A, Str.  
    Bucovinei nr. - bl. 33a, Str. Bucovinei nr. - bl. A14, Str. Bucovinei nr. - bl. A17, Str.  
    Bucovinei nr. - bl. A18, Str. Bucovinei nr. - bl. A19, Str. Bucovinei nr. - bl. A20, Str.  
    Bucovinei nr. - bl. A21, Str. Bucovinei nr. - bl. A22, Str. Bucovinei nr. - bl. A26, Str.  
    Bucovinei nr. - bl. A27, Str. Bucovinei nr. - bl. A28, Str. Bucovinei nr. - bl. A34, Str.  
    Bucovinei nr. - bl. B10, Str. Bucovinei nr. - bl. B11, Str. Bucovinei nr. - bl. B26, Str.  
    Bucovinei nr. - bl. B33, Str. Bucovinei nr. - bl. B9A, Str. Bucovinei nr. - bl. C29, Str.  
    Bucovinei nr. - bl. C31, Str. Bucovinei nr. - bl. C33, Str. Bucovinei nr. - bl. C35, Str.  
    Bucovinei nr. - bl. C36, Str. Bucovinei nr. - bl. C39, Str. Bucovinei nr. - bl. C40, Str.  
    Bucovinei nr. - bl. A/11, Str. Bucovinei nr. - bl. A26B, Str. Bucovinei nr. - bl. B/11, Str.  
    Bucovinei nr. - bl. B/33, Str. Bucovinei nr. - bl. A26/A, Str. Ion Nistor integral, Str.  
    Munteniei integral, Str. Pan Halipa integral, Aleea Viilor integral 
27.  ªcoala Generalã nr. 24 TIMIªOARA Str. Burebista (Str. Zborului VI) integral, Calea Circumvalaþiunii nr. impare  
  Str. Brânduºei, Nr. 7  nr. 35-47, Calea Circumvalaþiunii nr. - bl. 39, Calea Circumvalaþiunii nr. - bl. 41 
28.  ªcoala Generalã nr. 24  TIMIªOARA Str. Brânduºei integral, Calea Torontalului nr. - bl. 23, Calea Torontalului nr. - bl.  
  Str. Brânduºei, Nr. 7  26, Calea Torontalului nr. - bl. 45, Calea Torontalului nr. - bl. B23 
29.  ªcoala Generalã nr. 24 TIMIªOARA Bd. Cetãþii nr. pare nr. 62-66, Str. Dr. Ernest Neumann integral, Str. Timiº nr. impare  
  Str. Brânduºei, Nr. 7  nr. 13-21, Str. Timiº nr. pare nr. 20-42, Str. Timiº nr. - bl. A10
30.  ªcoala Generalã nr. 24 TIMIªOARA C. Torontalului nr. impare nr. 1-21, C. Torontalului nr. pare nr. 2-16, C. Torontalului nr.  
  Str. Brânduºei, Nr. 7  - bl. 9, C. Torontalului nr. - bl. 13, C. Torontalului nr. - bl. 40, C. Torontalului nr. - bl. 41
31.  ªcoala Generalã nr. 26  TIMIªOARA Str. Labirint nr. impare nr. 9-17, Str. Labirint nr. pare nr. 6-18,  
  Str. Ulmului, Nr. 2  Str. Labirint nr. - bl. 16, Str. Liege integral, Intrarea Umbroasã integral
32.  ªcoala Generalã nr. 26  TIMIªOARA Bd. Cetãþii nr. pare nr. 50-60, Bd. Cetãþii nr. - bl. 52, Calea  Circumvalaþiunii nr. - bl.  
  Str. Ulmului, Nr. 2  52A, Aleea Hotinului (A. Rubinului) integral, Aleea Libelulei integral, Str. Ulmului integral 
33.  ªcoala Generalã nr. 26  TIMIªOARA Str. Bucovinei nr. impare nr. 45-73, Str. Bucovinei nr. pare nr. 22-70, Calea  
  Str. Ulmului, Nr. 2  Torontalului nr. impare nr. 23-81, C. Torontalului nr. pare nr. 18-130, C. Torontalului  
    nr. - bl. CANTON CFR NR. 10, C. Torontalului nr. - bl. 46, C. Torontalului nr. - bl. 68
34.  ªcoala Generalã nr. 26  TIMIªOARA Str. Ans integral, Str. Bucovinei nr. - bl. A1, Str. Bucovinei nr. - bl. A2, Str. Bucovinei  
  Str. Ulmului, Nr. 2  nr. - bl. A3, Str. Bucovinei nr. - bl. A4, Str. Bucovinei nr. - bl. A5, Str. Bucovinei nr.  
    - bl. A/2, Str. Bucovinei nr. - bl. A15, Str. Bucovinei nr. - bl. A16, Str. Bucovinei  
    nr. - bl. A23, Str. Bucovinei nr. - bl. A24, Str. Cãlan integral, Bd. Cetãþii nr. impare  
    nr. 81-95, Bd. Cetãþii nr. 301, Str. Matei Basarab integral, Str. Soroca (Str. Operetei) integral 
35.  ªcoala Generalã nr. 18  TIMIªOARA C. Circumvalaþiunii nr. impare nr. 49-399, C. Circumvalaþiunii nr. pare nr. 48-78,  
  Str. Amforei, Nr. 6  C. Circumvalaþiunii nr. - bl. - Sc. E Ap. 10, C. Circumvalaþiunii nr. - bl. 48, C.  
    Circumvalaþiunii nr. - bl. 49, C. Circumvalaþiunii nr. - bl. 53, C. Circumvalaþiunii nr.  
    - bl. 57, C. Circumvalaþiunii nr. - bl. 61, Aleea Martir Ioan V. Avram (A. Meriºori) integral 
36.  ªcoala Generalã nr. 18  TIMIªOARA C. Circumvalaþiunii nr. - bl. B3, Str. Labirint nr. impare nr. 1-7, Str. Labirint nr. pare nr.  
  Str. Amforei, Nr. 6  2-4, Str. Labirint nr. - bl. 5, Str. Labirint nr. - bl. B4, Str. Timiº nr. impare nr. 1-11,  
    Str. Timiº nr. pare nr. 2-8, Str. Timiº nr. - bl. 10, Str. Timiº nr. - bl. 22
37.  ªcoala Generalã nr. 18  TIMIªOARA Intrarea Catul Bogdan (Str. Dropiei) integral, Calea Circumvalaþiunii nr. - bl. B7,  
  Str. Amforei, Nr. 6  Str. Dropiei integral, Str. Dropiei (D) integral 
38.  Clubul Sportiv ªcolar nr. 1  TIMIªOARA Str. Amforei integral, Calea Circumvalaþiunii nr. - bl. C4
  Str. Amforei, Nr. 4 
39.  Grãdiniþa nr. 36  TIMIªOARA C. Circumvalaþiunii nr. - bl. 38a, C. Circumvalaþiunii nr. - bl. 53A, C.  
  Str. Teiului, Nr. 5  Circumvalaþiunii nr. - bl. 38/a, Str. Teiului integral, Str. Timiº nr. pare nr. 10-18 
40.  ªcoala cu clasele I-VIII nr. 19  TIMIªOARA Str. Acad. Sextil Puºcariu (Str. Popa Laurenþiu) integral, Calea Bogdãneºtilor  
  “Avram Iancu” Bd. Cetãþii  (Calea Mareºal Ion Antonescu) nr. pare nr. 2-32, C. Bogdãneºtilor (C. Mareºal Ion  
  Nr. 24  Antonescu) nr. - bl. H, C. Bogdãneºtilor (C. Mareºal Ion Antonescu) nr. - bl. 32, C.  
    Bogdãneºtilor (C. Mareºal Ion Antonescu) nr. - bl. T7, C. Bogdãneºtilor (C.  
    Mareºal Ion Antonescu) nr. - bl. B11, C. Bogdãneºtilor (C. Mareºal Ion Antonescu) nr.  
    - bl. 32 B, C. Bogdãneºtilor (C. Mareºal Ion Antonescu) nr. 32 B, Str. Dinu Lipatti (Str.  
    Popa Laurenþiu) integral, Str. Lazãr Gheorghe nr. - bl. F8, Str. Pavel Rotariu (Str. Popa  
    Laurenþiu) integral, Str. Popa Laurenþiu integral, Str. Popa Laurenþiu (D) integral 
41.  ªcoala cu clasele I-VIII nr. 19  TIMIªOARA Bd. Cetãþii nr. pare nr. 2-48 A, Bd. Cetãþii nr. - bl. A, Bd. Cetãþii nr. - bl. A4, Bd.  
  “Avram Iancu” Bd. Cetãþii  Cetãþii nr. - bl. E16, Bd. Cetãþii nr. - bl. E17, Str. Martir Remus Tasalã (Str. Frasinului)  
  Nr. 24  integral, Intrarea Zenit integral 
42.  ªcoala cu clasele I-VIII nr. 19  TIMIªOARA Aleea Cascadei integral, C. Circumvalaþiunii nr. - bl. E6, Str. Dornei integral, Str.  
  “Avram Iancu” Bd. Cetãþii  Gheorghe Cucu integral, Str. Ivanovici D. Mendeleev integral, Str. Johann Sebastian  
  Nr. 24  Bach (Str. Hamlet) integral, Str. Madrid integral, Str. Orºova nr. impare nr. 1-7, Str.  
    Orºova nr. pare nr. 2-8, Str. Orºova nr. - bl. 135, Str. Orºova nr. - bl. 137, Str. Salciei  
    integral, Str. Suceava integral 
43.  ªcoala cu clasele I-VIII nr. 19  TIMIªOARA Str. Orºova nr. impare nr. 9-27, Str. Orºova nr. pare nr. 10-30, Str. Orºova nr. - bl.  
  “Avram Iancu” Bd. Cetãþii  11, Str. Orºova nr. - bl. 14, Str. Orºova nr. - bl. 22, Str. Orºova nr. - bl. 27, Str.  
  Nr. 24  Orºova nr. - bl. 85, Str. Orºova nr. - bl. 88, Str. Orºova nr. - bl. B76
44.  ªcoala Generalã nr. 18  TIMIªOARA Calea Circumvalaþiunii nr. - bl. B37, Str. Stelelor integral
  Str. Amforei, Nr. 6 
45.  Grãdiniþa cu program prelungit  TIMIªOARA C. Circumvalaþiunii nr. - bl. A1, C. Circumvalaþiunii nr. - bl. A2, C. Circumvalaþiunii  
  nr. 26 Str. Teiului, Nr. 3  nr. - bl. A3, Str. Lazãr Gheorghe nr. pare nr. 30-38, Str. L. Gheorghe nr. - bl. 36, Str.  
    L. Gheorghe nr. - bl. 40, Str. L. Gheorghe nr. - bl. 85, Str. L. Gheorghe nr. 30-32 
46.  Grãdiniþa cu program prelungit  TIMIªOARA Str. Lazãr Gheorghe nr. pare nr. 40-48, Str. Lazãr Gheorghe nr. - bl. 572
  nr. 26 Str. Teiului, Nr. 3 
47.   Grãdiniþa cu program prelungit  TIMIªOARA Calea Circumvalaþiunii nr. - bl. 67, Aleea Ionel Perlea (Aleea Creaþiei) integral, Str.  
  nr. 26 Strada Teiului, Nr. 3  Traian Novac (Str. Tipografi lor) integral, Intrarea Zânelor integral 
48.  Grãdiniþa cu program prelungit TIMIªOARA P-þa Avram Iancu integral, Str. Bucovinei nr. - bl. C24, Str. Bucovinei nr. - bl. C34,  
  nr. 9 “Carla Pelz” Str. Criºan  Str. Cetatea Albã (Str. Vistula) integral, Str. Cloºca integral, Intrarea Coºarilor  
  Nr. 21-23  integral, Str. Criºan integral, Str. Lt. Ovidiu Balea integral, Str. Martir Cornel Lucuþa  
    (Str. Opregului) integral, Str. Samuil ªagovici (Str. Bãrãganului) integral, Str. Vuk St.  
    Caradjici (Str. Paroºeni) integral 
49.   Grãdiniþa cu program prelungit TIMIªOARA Str. Bucovinei nr. 0 C bl. 29, Str. Bucovinei nr. - bl. 22, Str. Bucovinei nr. - bl. 29,  
  nr. 9 “Carla Pelz” Str. Criºan  Str. Bucovinei nr. - bl. 36, Str. Bucovinei nr. - bl. B1, Str. Bucovinei nr. - bl. B2, Str.  
  Nr. 21-23  Bucovinei nr. - bl. B3, Str. Bucovinei nr. - bl. C9, Str. Bucovinei nr. - bl. 139, Str.  
    Bucovinei nr. - bl. 209, Str. Bucovinei nr. - bl. B13, Str. Bucovinei nr. - bl. B14, Str.  

* Arterele care au (D/R) sunt artere care au fost desfi inþate sau redenumite.* Arterele care au (D/R) sunt artere care au fost desfi inþate sau redenumite.
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NR. SECÞIEI  SEDIUL SECÞIEI DE VOTARE DELIMITAREA SECÞIEI DE VOTARENR. SECÞIEI  SEDIUL SECÞIEI DE VOTARE DELIMITAREA SECÞIEI DE VOTARE
DE VOTARE  Loc. Comp./sat ap. Arterã*/numãr administrativ/bloc/descriereDE VOTARE  Loc. Comp./sat ap. Arterã*/numãr administrativ/bloc/descriere

ALEGERI

Distincţie pentru Rareş Hontzu

 Rareº Hontzu a fost distins 
cu un premiu special

Delimitarea şi numerotarea secţiilor de votare din municipiul Timişoara
NR. SECÞIEI  SEDIUL SECÞIEI DE VOTARE DELIMITAREA SECÞIEI DE VOTARENR. SECÞIEI  SEDIUL SECÞIEI DE VOTARE DELIMITAREA SECÞIEI DE VOTARE
DE VOTARE  Loc. Comp./sat ap. Arterã*/numãr administrativ/bloc/descriereDE VOTARE  Loc. Comp./sat ap. Arterã*/numãr administrativ/bloc/descriere

NR. SECÞIEI  SEDIUL SECÞIEI DE VOTARE DELIMITAREA SECÞIEI DE VOTARENR. SECÞIEI  SEDIUL SECÞIEI DE VOTARE DELIMITAREA SECÞIEI DE VOTARE
DE VOTARE  Loc. Comp./sat ap. Arterã*/numãr administrativ/bloc/descriereDE VOTARE  Loc. Comp./sat ap. Arterã*/numãr administrativ/bloc/descriere

    Bucovinei nr. - bl. B15, Str. Bucovinei nr. - bl. B16, Str. Bucovinei nr. - bl. B17, Str.  
    Bucovinei nr. - bl. B18, Str. Bucovinei nr. - bl. B21, Str. Bucovinei nr. - bl. B23, Str.  
    Bucovinei nr. - bl. B24, Str. Bucovinei nr. - bl. B28, Str. Bucovinei nr. - bl. B32, Str.  
    Bucovinei nr. - bl. C10, Str. Bucovinei nr. - bl. C11, Str. Bucovinei nr. - bl. C13, Str.  
    Bucovinei nr. - bl. C16, Str. Bucovinei nr. - bl. C18, Str. Bucovinei nr. - bl. C19, Str.  
    Bucovinei nr. - bl. C20, Str. Bucovinei nr. - bl. C22, Str. Bucovinei nr. - bl. C23, Str.  
    Bucovinei nr. - bl. C37, Str. Bucovinei nr. - bl. C38, Str. Bucovinei nr. - bl. B128, Str.  
    Cernãuþi integral, Str. Martir Anton Florian integral, Str. Martir Ovidiu Munteanu  
    integral, Str. Martirii de la Fântâna Albã integral, Str. Storojineþ integral
50.  Biroul Locuinþe Nord-Serviciul  TIMIªOARA Str. 9 Mai integral, Str. Carol Telbisz (Str. Bocºa) integral, Str. Ceahlãu (D) integral,  
  Public de Administrare  Str. Dimitrie Cantemir integral, Str. Enrico Carusso integral, Str. Episcop A. Pacha  
  Locuinþe ºi Utilitãþi  (Str. Rodnei) integral, Str. E. de Savoya (Str. Ceahlãu) integral, Str. Francesco Griselini  
  Str. Oituz Nr. 1  integral, Str. Gen. D. Praporgescu integral, Str. G-ral Traian Doda (Str. Þarcului)  
    integral, P-þa Ionel I.C. Brãtianu (P-þa Dr. Russel) integral, Str. Janos Bolyai (Strada  
    Pietrosul) integral, P-þa Mareºal Ferdinand Foch integral, P-þa Mircea Eliade integral,  
    Str. Oituz integral, Str. Proclamaþia de la Timiºoara (Str. Mihail Eminescu) integral,  
    P-þa Sf. Gheorghe (P-þa V. Roaitã) integral, P-þa Þepeº Vodã (P-þa Doiceºti) integral 
51.   Grup ªcolar de Industrie  TIMIªOARA Calea Bogdãneºtilor (Calea Mareºal Ion Antonescu) nr. pare nr. 34-64 A, Str.  
  Alimentarã C. Bogdãneºtilor  Eroii de la Pãuliº (Str. Pãuliº) integral, Str. Mircea cel Bãtrân integral
  (C. M. Ion Antonescu) Nr. 32A   
52.  Grup ªcolar de Industrie TIMIªOARA Str. Balta Verde integral, Bd. Cetãþii nr. - bl. 1/1, Bd. Cetãþii nr. - bl. 1/2, Bd. Cetãþii  
  Alimentarã C. Bogdãneºtilor  nr. - bl. 1/3, Bd. Cetãþii nr. - bl. 1/4, Str. Deportaþii din Bãrãgan integral, Intrarea  
  (C. M. Ion Antonescu) Nr. 32A  Martir Petre Mutaºcu integral, Str. Martir Petru Domãºneanu integral, Str. Martir  
    Spiru Blãnaru integral, Str. Regimentul 6 Artilerie Grea integral
53.  Grup ªcolar de Arte ºi Meserii  TIMIªOARA Str. Busuioc integral, Str. Cameliei integral, Bd. Cetãþii nr. impare nr. 1-25, Bd. Cetãþii  
  “Spiru Haret” C. Bogdãneºtilor  nr. - bl. 7, Bd. Cetãþii nr. - bl. B, Bd. Cetãþii nr. - bl. 25, Bd. Cetãþii nr. - bl. B15,  
  (C. M. Ion Antonescu) Nr. 32A  Bd. Cetãþii nr. 25 B, Str. Horia integral, Str. Iancu Brezeanu integral, Str. Iancu Jianu  
    integral, Str. Macilor integral, Str. Poneasca integral 
54.  Grup ªcolar de Arte ºi Meserii  TIMIªOARA Str. Atanasie Demian integral, Str. Bistriþa integral, Str. Dragoº Vodã integral, Str.  
  “Spiru Haret” C. Bogdãneºtilor  Grigore Alexandrescu (Str. Poet Grigore Alexandrescu) integral, Str. Herta (Str.  
  (C. M. Ion Antonescu) Nr. 32A  Brateº) integral, Bd. Ion C. Brãtianu integral, Str. Ion Raþiu (Strada Dr. Ioan Raþiu)  
    integral, Str. Mesteacãnului integral, Str. Moise Doboºan (Str. Cãlimãneºti) nr. impare  
    nr. 1-105, Str. Moise Doboºan nr. pare nr. 2-100, Str. Panait Istrati (Str. Brãila, Str.  
    Acad. Dimitrie Gusti) integral, Intrarea Petre Pãcurariu (Str. Petre Pãcurariu) integral,  
    Str. Pictor Nicolae Grigorescu integral, Str. Poet Grigore Alexandrescu (D) integral,  
    Str. Rudãria integral, Str. Tulcea integral, Trecerea Turnu Roºu integral, Str. Vrancei integral 
55.  ªcoala cu clasele I-IV nr. 11  TIMIªOARA Str. Adam Muller Guttenbrun (Str. Nicolae Ostrovski) integral, Str. Al. Nicolai  
  Str. Rãzboieni, Nr. 2  Nekrasov integral, Str. Alecu Russo integral, Str. Alexandru Donici integral, Str.  
    Alexandru Xenopol integral, Str. Banul Udrea integral, Str. C. A. Rosetti integral, Str.  
    Cassian Munteanu integral, Str. Corneliu Nepos (Str. Corneliu Nepoº) integral, Str.  
    Corneliu Nepoº (D) integral, Str. Eugen Todoran integral, Str. Liliacului integral, Str.  
    Liman integral, Str. Madona integral, Str. Madona (D) integral, Str. Mãrginenilor  
    integral, Str. Pastorilor integral, Str. Pelinului integral, Str. Prof. Ciºman Alexandru  
    integral, Str. Proiectatã integral, Str. Radu de la Afumaþi integral, Str. Radu Rosetti  
    integral, Str. Rarãu integral, Str. Rãzboieni integral, Str. Roºiori integral, Str. Sacului  
    integral, Str. Semicerc integral, Str. Taborului integral, Str. Taborului (D) integral, Str.  
    Tacit integral, Str. Tibrului integral, Str. Titus Livius (Str. Nou Proiectatã) integral,  
    Str. Trifoiului integral, Str. Umbrei integral, Str. Zãnoaga integral
56.  ªcoala cu clasele I-IV nr. 11  TIMIªOARA Str. Adam Mickievicz integral, Str. Agricultorilor integral, Calea Bogdãneºtilor  
  Str. Rãzboieni, Nr. 2  (Calea Mareºal Ion Antonescu) nr. impare nr. 117-191, C. Bogdãneºtilor nr. pare  
    nr. 66-160, C. Bogdãneºtilor nr. - bl. 181, C. Bogdãneºtilor nr. - bl. 327, C.  
    Bogdãneºtilor nr. - bl. 115 B, C. Bogdãneºtilor nr. 327, C. Bogdãneºtilor nr. 115 B,  
    Str. Dan Cãpitan integral, Str. Iohann H. Schwicker integral, Str. Stephenson George  
    integral, Str. Tazlãu integral, Str. Vadul Criºului integral, Str. Veronica Micle integral,  
    Str. Vidin integral 
57.  ªcoala cu clasele I-IV nr. 11  TIMIªOARA bl. ronaþ triaj pav. 1, nr. - bl. PAVILION 1 RONAÞ, nr. - bl. Ronaþ Triaj, nr. - bl. Ronaþ  
  Str. Rãzboieni, Nr. 2  Triaj pav., nr. - bl. Ronaþ Triaj pav. 1, nr. - bl. Ronaþ Triaj Pav. 1, nr. - bl. Ronaþ Triaj  
    Pav. 1, Str. Acad. Aurel Bãrglãzan integral, Str. Amzei integral, Str. Anvers integral,  
    Str. Banul Severinului integral, Str. Barierei integral, Str. Belgrad integral, Str.  
    Bruxelles integral, Str. Caisului integral, Str. Ciocârliei integral, Str. Cireºului integral,  
    Str. Comoarei integral, Str. Corina Irineu integral, Str. Grigore Ureche integral, Str.  
    Homorod integral, Str. Livezilor integral, Str. Manole integral, Str. Moise Doboºan (Str.  
    Cãlimãneºti) nr. impare nr. 107-171, Str. Moise Doboºan nr. pare nr. 102-170,  
    Str. Pictor Theodor Aman integral, Str. ªtefan Nãdãºan integral
58.  ªcoala cu clasele I-IV nr. 19  TIMIªOARA Str. Bachus integral, Str. Bârzava integral, C. Bogdãneºtilor (C. Mareºal Ion  
  Str. Aprodul Movilã, Nr. 10  Antonescu) nr. impare nr. 1-115 A, Str. Chiºinãu (Str. Nedeia) integral, Aleea  
    Ciobanului integral, C. Circumvalaþiunii nr. impare nr. 1-17, C. Circumvalaþiunii  
    nr. pare nr. 2-6, C. Circumvalaþiunii nr. - bl. 5, C. Circumvalaþiunii nr. - bl. 9, C.  
    Circumvalaþiunii nr. - bl. 13, C. Circumvalaþiunii nr. - bl. 15, C. Circumvalaþiunii nr.  
    - bl. 43, C. Circumvalaþiunii nr. - bl. 42B, Str. Fãgãraº integral, Str. Franyo Zoltan (Str.  
    Frederic Smetana) integral, Str. Nera integral, Str. Sabin Drãgoi (Str. Cuza Vodã)  
    integral, Str. Sibiu integral, Str. Sinaia integral, Str. Þebea integral, Str. Topliþa integral
59.  ªcoala cu clasele I-IV nr. 19  TIMIªOARA Str. Aprodul Movilã integral, Str. Banu Mãrãcine integral, Bd. Bogdan Petriceicu  
  Str. Aprodul Movilã, Nr. 10  Haºdeu integral, Str. Costineºti integral, Str. Dimitrie Þichindeal integral, Str. Doamna  
    Chiajna integral, Str. Fraþii Buzeºti (Str. Herãstrãu) integral, Str. Ghioceilor integral,  
    Str. Ion Reteganu Pop integral, Str. Lupeni integral, Str. Martir Col. Ioan Uþã (Str.  
    Eftimie Murgu) integral, Str. Mãslinului integral, Str. Orhei (Str. Lazãr Grunberg)  
    integral, Str. Pictor Ion Negulici integral, P-þa Sfântul Nicolae (P-þa Ion Pãun Pincio)  
    integral, Str. Zalãu integral, Str. Zorile integral 
60.  ªcoala cu clasele I-IV nr. 19  TIMIªOARA Str. Alexandru Lãpuºneanu integral, Str. Cosmonauþilor integral, Str.  
  Str. Aprodul Movilã, Nr. 10  Dunãrea integral, Str. Lisabona integral 
61.  Inspectoratul Teritorial de Muncã TIMIªOARA Str. Dimitrie Bolintineanu integral, Str. Jiul integral, Splaiul Nicolae Titulescu  
  Timiº Splaiul N. Titulescu, Nr. 12  integral, Str. Poet Andrei Mureºanu integral, Str. Seiler Anton integral
62.  Administrarea Domeniului  TIMIªOARA Str. 13 Decembrie (D) integral, Str. Erou Ion Cãlin integral, Str. Gãrii integral, Bd.  
  Public Splaiul N. Titulescu  G-ral Ion Dragalina (Str. 13 Decembrie) nr. impare nr. 29-47, Bd. G-ral Ion Dragalina  
  Nr. 10  nr. pare nr. 26-42, Bd. G-ral Ion Dragalina nr. - bl. 3, Bd. G-ral Ion Dragalina nr. - bl.  
    6, Bd. G-ral Ion Dragalina nr. - bl. 7, Bd. G-ral Ion Dragalina nr. - bl. 38, Bd. G-ral Ion  
    Dragalina nr. - bl. B2, Bd. G-ral Ion Dragalina nr. - bl. B3, Bd. G-ral Ion Dragalina nr.  
    - bl. B7, Bd. G-ral Ion Dragalina nr. 93, Bd. Republicii nr. impare nr. 11-29 
63.  Administrarea Domeniului Public TIMIªOARA Str. Constantin Olãnescu integral, Str. Gelu integral, Str. Gheorghe Bariþiu  
  Splaiul N. Titulescu Nr. 10  integral, Str. Gheorghe Pop de Bãseºti integral, Str. Nufãr integral
64.  Colegiul Tehnic de Vest  TIMIªOARA Bd. 16 Decembrie 1989 (Bd. 6 Martie) nr. impare nr. 1-27, Bd. 16 Decembrie 1989  
  Bd. Regele Carol I  nr. pare nr. 2-24, Str. Braºov integral, Str. General Henri Berthelot (Str. Caraiman)  
  (Bd. Tinereþii), Nr. 11  integral, Str. Moþilor integral, Str. Nedelcu Zugrav integral, P-þa Plevnei integral, Str.  
    Timotei Cipariu integral, Splaiul Tudor Vladimirescu nr. impare nr. 1-29 
65.  Colegiul Tehnic de Vest  TIMIªOARA P-þa Alexandru Mocioni (P-þa ªtefan Furtunã) integral, Str. Emanoil Gojdu  
  Bd. Regele Carol I  integral, Bd. G-ral Ion Dragalina (Str. 13 Decembrie) nr. impare nr.  
  (Bd. Tinereþii), Nr. 11  1-27, Bd. G-ral Ion Dragalina (Str. 13 Decembrie) nr. pare nr. 2-24 
66.   Colegiul Tehnic de Vest   Str. 7 Noiembrie (D) integral, Str. Ady Endre (Str. 7 Noiembrie) integral, Str. Ion  
  Bd. Regele Carol I  Ghica integral, Str. I. H. Rãdulescu integral, Str. I. H. Rãdulescu (D) integral, Str. Miron  
  (Bd. Tinereþii), Nr. 11  Costin integral, Bd. Regele Carol I (Bd. Tinereþii) nr. impare nr. 1-11, Bd. Regele Carol  
    I nr. pare nr. 2-16, Splaiul Tudor Vladimirescu nr. pare nr. 2-30 
67.  ªcoala cu clasele I-VIII nr. 12  TIMIªOARA Str. Iancu Vãcãrescu integral, Bd. Regele Carol I (Bd. Tinereþii) nr. impare nr. 13-23,  
  Bd. Regele Carol I Nr. 17  Bd. Regele Carol I nr. pare nr. 18-36 
68.  ªcoala cu clasele I-VIII nr. 12  TIMIªOARA Bd. Iuliu Maniu (Str. Reºiþa) integral, P-þa Iuliu Maniu integral, Intrarea  
  Bd. Carol I (Bd. Tinereþii) Nr. 17  Lungã integral, Str. Reºiþa (D) integral
69.  Colegiul Economic “F.S. Nitti”  TIMIªOARA Bd. 16 Decembrie 1989 (Bd. 6 Martie) nr. impare nr. 29-81, Bd. 16 Decembrie 1989  
  Str. Corbului Nr. 7  nr. pare nr. 26-58, Bd. 16 Decembrie 1989 nr. - bl. 47/C, Bd. 16 Decembrie 1989 nr.  
    - bl. 47, Bd. 16 Decembrie 1989 nr. - bl. 79, Bd. 16 Decembrie 1989 nr. - bl. 47A,  
    Bd. 16 Decembrie 1989 nr. - bl. 47C, Bd. 16 Decembrie 1989 nr. - bl. 47/A, Bd.  
    6 Martie (D) nr. 47 
70.  Colegiul Economic “F.S. Nitti”  TIMIªOARA Str. Ciprian Porumbescu nr. impare nr. 33-131, Str. C. Porumbescu nr. pare nr. 32-110,  
  Str. Corbului Nr. 7  Str. C. Porumbescu nr. - bl. 2, Str. C. Porumbescu nr. - bl. 3, Str. C. Porumbescu nr.  
    - bl. 19, Str. C. Porumbescu nr. - bl. 4C, Str. C. Porumbescu nr. - bl. C9, Str. Corbului  
    integral, Str. Damaschin Bojinca integral, Str. Dr. Pavel Vasici Ungureanu (Str.  
    Prislopului) integral, Str. Romulus nr. impare nr. 13-51, Str. Romulus nr. pare nr.  
    34-84, Str. Vadul Cãlugãreni integral 
71.  Colegiul Economic “F.S. Nitti”  TIMIªOARA Str. Alexandru Odobescu integral, Str. Constantin Noica integral, Str.  
  Str. Corbului Nr. 7  Nicolae Labiº integral, Str. Octavian Goga integral 
72.  Colegiul Economic “F.S. Nitti”  TIMIªOARA Str. August Treboniu Laurian integral, Str. Cãlin Nemeº integral, Str. C-tin Brâncoveanu  
  Str. Corbului Nr. 7  nr. impare nr. 1-55, Str. C-tin Brâncoveanu nr. pare nr. 2-50, Str. Cornel Grofºoreanu  
    (Str. Ion Heliade Rãdulescu) integral, Str. Gheorghe Doja integral 
73.  Liceul “Grigore Moisil”  TIMIªOARA Str. Arh. Szekely Laszlo (Str. Zoe) integral, Str. Filaret Barbu (Str. Pescarilor) integral,  
  P-þa Nicolae Bãlcescu Nr. 2  Str. Independenþei integral, Bd. Mihai Viteazu integral, P-þa Nicolae Bãlcescu integral,  

    Str. Sfânta Rozalia (Str. Mugurilor) integral, Str. Virgil Oniþiu (Str. ªoimoº) integral
74.  Liceul “Grigore Moisil”  TIMIªOARA Str. Ciprian Porumbescu nr. impare nr. 1-31, Str. Ciprian Porumbescu nr.  
  P-þa Nicolae Bãlcescu Nr. 2  pare nr. 2-30, Str. Coriolan Bãran (Str. Giurgiu) integral, Str. Griviþa Roºie  
    (D) integral, Str. Remus integral, Str. Romulus nr. impare nr. 1-11A, Str.  
    Romulus nr. pare nr. 2-32, Str. Virgil Madgearu (Str. Griviþa Roºie) integral 
75.  Liceul “Grigore Moisil”  TIMIªOARA Str. 1 Decembrie nr. impare nr. 1-59, Str. 1 Decembrie nr. pare nr.  
  P-þa Nicolae Bãlcescu Nr. 2  2-76, Str. Salcâmilor integral 
76.  Liceul “Grigore Moisil”  TIMIªOARA Str. Aron Pumnul integral, Str. Cozia nr. impare nr. 1-29, Str. Cozia nr. pare nr.  
  P-þa Nicolae Bãlcescu Nr. 2  2-28, Str. Diaconu Coresi integral, Str. Diaconu Coresi (D) integral, Str. Drubeta nr.  
    impare nr. 1-95, Str. Drubeta nr. pare nr. 2-94, Str. Eneas nr. impare nr. 73-105, Str.  
    Eneas nr. pare nr. 92-124, Str. Martir Sorinel Leia (Str. Artiºtilor) integral, Str. Sava  
    Petrovici (Str. Zubco Petrovici) integral, Str. Severin integral, P-þa Vasile Adamachi  
    (P-þa Hunedoara) integral
77.  Liceul “Grigore Moisil”  TIMIªOARA Str. Evlia Celebi (Str. Pãltiniº) integral, Str. Leningrad (D) integral, Str. Memorandului  
  Str. Ghirlandei Nr. 4  integral, Str. Mitropolit Varlaam (Str. Iulius Fucik) integral,  Str. Sorin Titel (Str.  
    Leningrad) integral
78.  Liceul “Grigore Moisil”  TIMIªOARA P-þa Bisericii (P-þa Eforie) integral, P-þa Crucii integral, Strada Dr. Aurel Cândea  
  Str. Ghirlandei Nr. 4  (Str. Triumfului) integral, Bd. Dr. Victor Babeº integral, Str. Feldioara integral, Str.  
    Ghirlandei integral, Str. Ioan Curea (Str. Stadion) integral, Str. Izvorului integral, Str.  
    Protopop George Dragomir (Str. Turgheniev) integral, Str. Protopop George Popovici  
    (Str. Ludwig Feuerbach) integral, Str. Traian Lalescu integral 
79.  Liceul de Arte Plastice  TIMIªOARA Str. Alexandru Macedonski integral, Str. Dr. Simion Mangiuca integral, Str. Ioachim  
  Bd. Liviu Rebreanu  Miloia integral, Str. Ion Rusu ªirianu nr. impare nr. 1-11A, Str. Ion Rusu ªirianu nr.  
  (Bd. Plavãþ ªtefan) Nr. 35  pare nr. 2-42A, Str. Ion Rusu ªirianu nr. - bl. 13, Str. Ion Rusu ªirianu nr. - bl. 19,  
    Str. Ion Rusu ªirianu nr. - bl. 30, Str. Ion Rusu ªirianu nr. - bl. A19, Str. Ion Sârbu  
    (Str. Migdalului) integral, Str. Letea integral, Str. Traian Vuia integral 
80.  Liceul de Arte Plastice  TIMIªOARA Str. Arcidava integral, Str. Brâncoveanu nr. impare nr. 99-165, Str. Brâncoveanu  
    nr. pare nr. 86-172, Str. Gavril Musicescu nr. impare nr. 45-71, Str. Gavril Musicescu  
    nr. pare nr. 30-104, Str. Lidia (D) nr. impare nr. 1A-63, Str. Lidia (D) nr. pare nr.  
    2/1-100, Str. Lidia (D) nr. - bl. 10, Str. Lidia (D) nr. - bl. 1B, Str. Lidia (D) nr.  
    - bl. D1, Str. Lidia (D) nr. - bl. 139, Str. Lidia (D) nr. - bl. 77A, Bd. L. Rebreanu nr.  
    impare nr. 1-57, Bd. L. Rebreanu nr. pare nr. 4-44, Bd. L. Rebreanu nr. - bl. 9, Bd. L.  
    Rebreanu nr. - bl. 24, Bd. L. Rebreanu nr. -bl. 25, Bd. L. Rebreanu nr. - bl. 28, Bd. L.  
    Rebreanu nr. - bl. 29, Bd. L. Rebreanu nr. - bl. 32, Bd. L. Rebreanu nr. - bl. 33, Bd. L.  
    Rebreanu nr. - bl. 40, Bd. L. Rebreanu nr. - bl. 44, Bd. L. Rebreanu nr. - bl. 47, Bd.  
    L. Rebreanu nr. - bl. 50, Bd. L. Rebreanu nr. - bl. 52, Bd. L. Rebreanu nr. - bl. 53, Bd.  
    L. Rebreanu nr. - bl. 59, Bd. L. Rebreanu nr. - bl. 60, Bd. L. Rebreanu nr. - bl. 62,  
    Bd. L. Rebreanu nr. - bl. A2, Bd. L. Rebreanu nr. - bl. B5, Bd. L. Rebreanu nr. - bl. 132,  
    Bd.l L. Rebreanu nr. - bl. 134, Bd. L. Rebreanu nr. - bl. 137, Bd. L. Rebreanu nr. - bl.  
    138, Bd. L. Rebreanu nr. - bl. 147, Bd. L. Rebreanu nr. - bl. 152, Bd. L. Rebreanu nr.  
    - bl. A28, Bd. L. Rebreanu nr. - bl. A35, Bd. L. Rebreanu nr. - bl. A37, Str. Mareºal  
    Alexandru Averescu (Str. Lidia) nr. impare nr. 1-29, Str. M. A. Averescu nr. pare nr.  
    2/1-82, Str. Mureº nr. impare nr. 23-73A, Str. Mureº nr. pare nr. 12-86A, Bd. Plavãþ  
    ªtefan (D) nr. - bl. 20, Bd. Plavãþ ªtefan (D) nr. - bl. 31 
81.  Liceul de Arte Plastice TIMIªOARA Str. Ariadna integral, Str. Glad integral, Str. Panselelor integral, Str. Snagov integral,  
  Bd. Liviu Rebreanu Nr. 35  Str. Ulpia Traiana integral, Str. Victor Valcovici (Str. Zaharina) integral
82.  Liceul de Arte Plastice  TIMIªOARA  Str. Brâncoveanu nr. impare nr. 55A-97, Str. Brâncoveanu nr. pare nr. 52-84, Str.  
  Bd. Liviu Rebreanu Nr. 35  Brâncoveanu nr. - bl. 52A, Str. Eneas nr. impare nr. 1-71, Str. Eneas nr. pare nr.  
    2-90, Str. Eneas nr. - bl. 15A, Str. Lev Nicolaevici Tolstoi integral, C. ªagului nr.  
    impare nr. 1-19, C. ªagului nr. - bl. 17, C. ªagului nr. - bl. 44, C. ªagului nr.  
    - bl. 22A, C. ªagului nr. - bl. 22/B 
83.  Grãdiniþa cu program prelungit  TIMIªOARA Str. Nicolae Leonard integral, Str. Pavel Jumanca integral, C. ªagului nr. pare nr.  
  nr. 3 Str. Nicolae Leonard Nr. 13  16-66, C. ªagului nr. - bl. 36, C. ªagului nr. - bl. 40, C. ªagului nr. - bl. 42, C. ªagului  
    nr. - bl. 52, C. ªagului nr. - bl. 56, C. ªagului nr. - bl. 58, C. ªagului nr. - bl. 62, C.  
    ªagului nr. - bl. 66
84.  Grãdiniþa cu program prelungit  TIMIªOARA Str. Ana Ipãtescu nr. impare nr. 1-27, Str. Ana Ipãtescu nr. - bl. E, Str. Ana Ipãtescu  
  nr. 3 Str. Nicolae Leonard Nr. 13  nr. - bl. 12, Intrarea Clopotului integral, Str. Giuseppe Verdi integral, Str. Vegetaþiei integral
85.  ªcoala cu clasele I-VIII nr. 27  TIMIªOARA Intrarea Cucului integral, Intrarea Curcubeului integral, Str. Frunzei integral, Aleea  
  Aleea Gorniºtilor Nr. 3  Gorniºtilor integral 
86.  ªcoala cu clasele I-VIII nr. 27  TIMIªOARA Str. Filateliei integral, Str. Fructelor integral, Str. Grãdinii (Str. Grãdinei) integral, Str.  
  Aleea Gorniºtilor Nr. 3  Johnny Weissmüller (Intrarea Jonny Weissmuler) integral, Str. Laurenþiu Nicoarã  
    integral, Str. Paul Constantinescu integral, Str. Paul Constantinescu (Str. Vasia  
    Vasilescu) integral, Intrarea Talãngii integral, Str. Teatrului integral 
87.  ªcoala cu clasele I-VIII nr. 27  TIMIªOARA Aleea Cutezãtorilor integral, Str. Lacului integral, Intrarea Viforului integral
  Aleea Gorniºtilor Nr. 3 
88.  ªcoala cu clasele I-VIII nr. 27  TIMIªOARA Al. Actorilor integral, Str. Ana Ipãtescu nr. pare nr. 2-22, Str. Apusului integral, Al.  
  Aleea Gorniºtilor Nr. 3  Fraternitãþii integral, Intrarea Petalelor integral, Str. ªtiinþei integral, Al. Veveriþei integral 
89.  ªcoala cu clasele I-VIII nr. 6  TIMIªOARA Str. Platanilor integral
  Str. Vulturilor Nr. 89 
90.  ªcoala cu clasele I-VIII nr. 6  TIMIªOARA Str. Barac Ion integral, Al. Citadelei integral, Intr. Iorgovanului (Str. Iorgovanului)  
  Str. Vulturilor Nr. 89  integral, Str. Vulturilor nr. impare nr. 49-99, Str. Vulturilor  nr. pare nr. 2-78
91.  ªcoala cu clasele I-VIII nr. 6  TIMIªOARA Str. Banatul integral, Intr. Cerceilor integral, Str. Dreptatea integral, Al.  
  Str. Vulturilor Nr. 89  Muzicii integral, Str. Muzicii integral, Str. Posada integral 
92.  ªcoala cu clasele I-VIII nr. 6  TIMIªOARA Bd. Dâmboviþa nr. impare nr. 57-99, Bd. Dâmboviþa nr. pare nr. 56-108, Bd.  
  Str. Vulturilor Nr. 89  Dâmboviþa nr. - bl. 66, Bd. Dâmboviþa nr. - bl. 71, Bd. Dâmboviþa nr. - bl. 73, Bd.  
    Dâmboviþa nr. - bl. 75, Bd. Dâmboviþa nr. - bl. 86, Bd. Dâmboviþa nr. - bl. A3, Bd.  
    Dâmboviþa nr. - bl. T3, Bd. Dâmboviþa nr. - bl. T4, Bd. Dâmboviþa nr. - bl. 2/C, Bd.  
    Dâmboviþa nr. - bl. A13, Bd. Dâmboviþa nr. - bl. D67, Bd. Dâmboviþa nr. - bl. Tb4, Bd.  
    Dâmboviþa nr. - bl. 21/1, Bd. Dâmboviþa nr. - bl. 21/2, Bd. Dâmboviþa nr. 0T bl. T4 
93.  Grup ªcolar Industrial  TIMIªOARA Str. Ardealului integral, Str. Baba Novac (Str. Armata Roºie) integral, Str. Constantin  
  Transporturi Auto  Silvestri (Str. Dumitru Gruia) integral, Str. Ion Românu (Str. Veac Nou) integral, Str.  
  Str. Ardealului Nr. 1  Joseph Gabriel (Str. Comuna din Paris) integral, Str. Maramureº integral, Str. Rãchitei  
    integral, Str. Rahovei integral, Intr. Simu Iulia integral, Splaiul Sofocle integral 
94.  Grup ªcolar Industrial TIMIªOARA Str. Agronomiei integral, Str. Corneliu Baba (Str. Revoluþia din Octombrie 1917)  
  Transporturi Auto  integral, Str. Daniel Constantin integral, Str. Dimitrie Stan integral, Str. Domogled  
  Str. Ardealului Nr. 1  integral, Str. Fragilor integral, Str. Ilie Gropºeanu integral, Str. Lãmâiþei integral, Str.  
    Macarie integral, Str. Martir Gogu Opre (Str. Vaslui) integral, Str. Mircea Hoinic  
    integral, Str. Mircea Popa (Str. George Enescu) integral, Str. Muncii integral, Str.  
    Nicolae Andreescu integral, Str. Pãcii integral, Str. Pavel Dan (Str. Proletarul) integral,  
    P-þa Petofi  ªándor (P-þa Eliberãrii) integral, Str. Pictor Octav Bãncilã integral, Str.  
    Revoluþia din Octombrie 1917 (D) integral, Intr. Simionescu Virgil integral 
95.  Grup ªcolar Industrial Transporturi TIMIªOARA Str. Ion Slavici integral, Str. Karl Kerenyi integral, Intrarea Sârbu Gheorghe integral
  Auto Str. Ardealului Nr. 1 
96.  ªcoala cu clasele I-VIII nr. 29  TIMIªOARA  Str. Aurel Buteanu integral, Str. Dr. Liviu Cigãreanu integral, Str. E. Cuteanu (Str.  
  Str. Ion Slavici Nr. 51  Vãliug) integral, Str. G. Georgescu (Str. Ecaterina Varga) integral, Str. Karl Brocky  
    integral, Str. Niccolo Paganini integral, Str. Nicolescu Vasile integral, Str. Ovidiu  
    Cotruº integral, Str. Paul Morand integral, Intrarea Prof. Anton Kathrein integral, Str.  
    Rãscoala din 1907 integral, Str. Rudolf Otto integral, Str. Vasile Georgevici integral,  
    Str. Wilhem Tell integral
97.  ªcoala cu clasele I-VIII nr. 29  TIMIªOARA Intrarea Alma Cornea Ionescu integral, Str. Bela Lugosi integral, Str. Contemporanul  
  Str. Ion Slavici Nr. 51  integral, Str. Polonã integral 
98.  ªcoala cu clasele I-VIII nr. 29  TIMIªOARA Str. Anton Bacalbaºa integral, Str. Constantin Nottara integral, Str. Dr. Dumitru  
  Str. Ion Slavici  Bagdasar integral, Str. Nicolae Filimon integral, Str. Podgoriei integral, Str. Romaniþei  
    integral, Str. Vãliug integral, Str. Vãliug (D) integral 
99.  ªcoala cu clasele I-IV nr. 15  TIMIªOARA Str. Bela Kamocsa integral, Str. Deliu Petroiu integral, Str. Martir Herman Sporer  
  Str. Izlaz (Strada Islaz) Nr. 44  integral, Str. Steaua integral 
100.  ªcoala cu clasele I-IV nr. 15  TIMIªOARA Str. Arh. Duiliu Marcu integral, Str. Izlaz integral, Str. J. P. Marat integral, Aleea  
  Str. Izlaz (Strada Islaz) Nr. 44  N. Boboc integral, Aleea T. Brediceanu integral, Intrarea Timotei Popovici integral 
101.   Grãdiniþa cu program prelungit  TIMIªOARA Str. Gheorghe Cotoºman integral, Str. Hebe nr. impare nr. 1-29, Str. Hebe nr. pare nr.  
  nr. 29 Str. Mureº Nr. 6  2-26, Str. Hebe nr. - bl. 18, Str. Ion Rusu ªirianu nr. impare nr. 13-55, Str. Ion Rusu  
    ªirianu nr. pare nr. 44-102, Str. Mureº nr. pare nr. 2-10 
102.  Grãdiniþa cu program prelungit  TIMIªOARA Str. Dumitru Kiriac integral, Str. Gh. Ranetti nr. impare nr. 1-27, Str. Gh. Ranetti  
  nr. 29 Str. Mureº Nr. 6  nr. pare nr. 2-36 
103.  ªcoala cu clasele I-VIII nr. 2  TIMIªOARA Str. Iris integral, Bd. L. Rebreanu (Bd. Plavãþ ªtefan) nr. pare nr. 2 A-2 B,  Bd. L.  
  Str. Mureº Nr. 8  Rebreanu nr. pare nr. 2/1-2/7,  Bd. L. Rebreanu nr. pare nr. 2-1-2-7,  Bd. L. Rebreanu  
    nr. - bl. B2, Bd. L. Rebreanu nr. - bl. R3, Bd. L. Rebreanu nr. - bl. 2/1, Bd. L.  
    Rebreanu nr. - bl. 2/2, Bd. L. Rebreanu nr. - bl. 2/3, Bd. L. Rebreanu nr. - bl. 2/4, Bd.  
    L. Rebreanu nr. - bl. 2/5, Bd. L. Rebreanu nr. - bl. 2/6, Bd. L. Rebreanu nr. - bl. 216,  
    Bd. L. Rebreanu nr. - bl. B10, Bd. L. Rebreanu nr. 216, Bd. L. Rebreanu nr. 2-4 A, Bd.  
    Plavãþ ªtefan (D) nr. 2 bl. 2, Bd. Plavãþ ªtefan (D) nr. 2 bl. 64 
104.  ªcoala cu clasele I-VIII nr. 2  TIMIªOARA Intrarea Genezei integral, Str. Hebe nr. impare nr. 31-57, Str. Hebe nr. pare nr.  
  Str. Mureº Nr. 8  28-44, Str. Luceafãrul integral, Aleea M. Gh. Cruceru (Al. Mãtãsii) integral, Intrarea  
    Râului integral, Aleea Sãgeþii integral, Str. Zidarilor integral, Str. Zidului integral 
105.  ªcoala cu clasele I-VIII nr. 2  TIMIªOARA Str. Gh. Ranetti nr. impare nr. 29-67, Str. Gh. Ranetti nr. pare nr. 38-62, Al. Inului  
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  Str. Mureº Nr. 8  integral, Intrarea Munþilor integral, Str. Mureº nr. impare nr. 1-21
106.  Grãdiniþa cu program prelungit  TIMIªOARA Str. Alexandru Rogojan integral, Str. Berzei integral, Str. Cãlãtorilor integral, Str.  
  nr. 1 Str. Aluniº Nr. 41 A  Dimineþii integral, Str. Dr. Louis Þurcanu integral, Str. Drubeta nr. impare nr. 97-131,  
    Str. Drubeta nr. pare nr. 96-134, Str. Drubeta nr. 0 A bl. A6, Str. Drubeta nr. - bl.  
    A1, Str. Drubeta nr. - bl. A2, Str. Fedra integral, Str. Musicescu nr. impare nr.  
    73-249, Str. Musicescu nr. pare nr. 106-250, Str. I. S. Udrea integral, Intrarea  
    Joseph Haydn integral, Str. Ludwig von Ybl (Str. Minotaurului) integral, Intrarea  
    Mihai Bãnãrescu integral, Str. Mureº nr. impare nr. 133-207, str. Mureº nr. pare  
    nr. 88-228A, Str. Mureº nr. - bl. 7, Str. Mureº nr. - bl. 9, Str. Mureº nr. - bl. 15, Str.  
    Mureº nr. - bl. A1, Str. Mureº nr. - bl. A2, Str. Mureº nr. - bl. A3, Str. Mureº nr. - bl.  
    A4, Str. Mureº nr. - bl. A5, Str. Mureº nr. - bl. 123, Str. Norma integral, Str. Oedip  
    integral, Str. Prutul integral, Str. Tosca integral, Str. Vasile Mioc integral 
107.  Grãdiniþa cu program prelungit  TIMIªOARA Str. Aluniº integral, Str. A. P. Cehov integral, Str. Anul 1848 integral, Str. Apicultorilor  
  nr. 1 Str. Aluniº Nr. 41A  integral, Str. Gospodarilor integral, Str. I. P. Pavlov integral, Intrarea I. Drâmbã  
    integral, Str. M. I. Ciordaº (Str. Avântul) integral, Str. Muncitorilor integral, Str. Progresul  
    (Str. Progresului) integral, Str. Vânãtorilor integral, Str. W. Shakespeare integral 
108.  Liceul teoretic “Vlad Þepeº”  TIMIªOARA Str. Constanþa integral, Str. Diana integral, Bd. Eroilor de la Tisa (Bd. Eroilor)  
  Str. Retezat Nr. 1  integral, Aleea F.C. Ripensia (Aleea Sportivilor) nr. impare nr. 11-15 B, Aleea F.C.  
    Ripensia nr. pare nr. 24-34, Str. Gladiolelor integral, Aleea Minerva integral 
109.  Liceul cu program sportiv  TIMIªOARA Str. Ing. Anghel Saligny integral, Str. Martir Cristina Lungu (Str. Culturii) integral,  
  “Banatul” Aleea F.C. Ripensia  P-þa P. I. Ceaikovski (D) integral, Str. Prof. Dr. Aurel Pãunescu-Podeanu (Str. Dr. Aurel  
  (Aleea Sportivilor) Nr. 29  Pãunescu Podeanu) integral, P-þa Tineretului (P-þa P. I. Ceaikovski) integral 
110.  Liceul cu program sportiv  TIMIªOARA Aleea F.C. Ripensia (Aleea Sportivilor) nr. impare nr. 1-9, Aleea F.C. Ripensia nr. impare  
  “Banatul” Aleea F.C. Ripensia  nr. 17-31, Aleea F.C. Ripensia nr. pare nr. 2-22, Aleea F.C. Ripensia nr. - bl. H, Aleea  
  (Aleea Sportivilor) Nr. 29  F.C. Ripensia nr. - bl. 21, Aleea F.C. Ripensia nr. - bl. 4-8
111.   Colegiul Naþional de Artã  TIMIªOARA Str. Argeº integral, Str. Béla Bartók (Str. Tuºnad) integral, Str. Cluj integral, Str. Ion  
  “Ion Vidu” Str. Cluj Nr. 12  Vidu (Str. Siret) integral, P-þa Leonardo da Vinci integral, Str. Petre Râmneanþu (Str.  
    Oltul) integral, Str. Plautius Andronescu (Str. Târnava) integral, Str. Putna integral 
112.  Casa Tineretului Str. Arieº Nr. 19 TIMIªOARA Aleea Martir Istvan Andrei (Aleea Rachetei) integral, Str. Plutaºilor integral 
113.  Casa Tineretului Str. Arieº Nr. 19 TIMIªOARA Str. Arenei integral, Str. Dr. I. Mureºan (Str. Dr. ªtefan Stâncã) nr. impare nr. 99-109,  
    Str. Dr. I. Mureºan nr. pare nr. 102-110, Bd. Dr. I. Bulbuca nr. impare nr. 3-5, Bd. Dr. I.  
    Bulbuca nr. impare nr. 141-147, Bd. Dr. I. Bulbuca nr. pare nr. 4-6, Bd. Dr. I. Bulbuca  
    nr. pare nr. 144-154, Bd. Dr. I. Bulbuca nr. - bl. 15A, Bd. Plavãþ ªtefan (D) nr. 148 
114.  Casa Tineretului Str. Arieº Nr. 19 TIMIªOARA Str. Arieº integral, Str. Cozia nr. impare nr. 31-95, Str. Cozia nr. pare nr. 30-96, Bd.  
    Dr. I. Bulbuca nr. pare nr. 162-170, C. Martirilor 1989 (C. Girocului) nr. impare nr.  
    1-19, C. Martirilor 1989 nr. pare nr. 2-38, C. Martirilor 1989 nr. - bl. 1, C. Martirilor  
    1989 nr. - bl. A7, C. Martirilor 1989 nr. - bl. 1AB, C. Martirilor 1989 nr. - bl. 3AB
115.  Casa Tineretului Str. Arieº Nr. 19 TIMIªOARA Intrarea Crângului integral, Str. Martir Marius Ciopec (Str. Balanþei) integral 
116.  Liceul teoretic “Jean Louis  TIMIªOARA Str. Caraº integral, Str. Deliblata integral, Str. Gloriei integral, P-þa Ilie Pintilie (D)  
  Calderon” Str. Fagului (D), Nr. 5  integral, Str. Iohann Gutenberg integral, Str. Lãutarilor integral, Str. Leului integral,  
    Str. Milcovul integral, Str. Nicolinþ integral, Str. Satu Nou integral, Str. Vãrãdia  
    integral, P-þa Virgil Birou (P-þa Ilie Pintilie) integral 
117.  ªcoala cu clasele I-VIII nr. 30  TIMIªOARA Aleea Cristalului integral, Str. Mareºal C-tin Prezan (Str. Lidia) nr. impare nr. 77-85,  
  Str. Aºtrilor Nr. 13  Str. M. C-tin Prezan nr. - bl. 2, Str. M. C-tin Prezan nr. - bl. E94, Str. M. C-tin Prezan nr.  
    78 bl. 75, Str. M. C-tin Prezan nr. 85 B, Str. Uranus integral, Str. Vega integral 
118.  ªcoala cu clasele I-VIII nr. 20  TIMIªOARA Str. Eduard Beneº integral, Str. Nicolae Ivan integral, Str. Oglinzilor integral
  Str. Aºtrilor Nr. 13 
119.  ªcoala cu clasele I-VIII nr. 30  TIMIªOARA Str. Lidia (D) nr. impare nr. 65-139, Str. Lidia (D) nr. 160, Str. Mareºal C-tin Prezan  
  Str. Aºtrilor Nr. 13  (Str. Lidia) nr. impare nr. 87-107, Str. Mareºal C-tin Prezan nr. 54, Str. Mareºal C-tin  
    Prezan nr. 92, Str. Sirius integral 
120.  ªcoala cu clasele I-VIII nr. 30  TIMIªOARA Str. Aºtrilor integral, Str. Mareºal C-tin Prezan (Str. Lidia) nr. impare nr. 109-143
  Str. Aºtrilor Nr. 13 
121.  ªcoala cu clasele I-VIII nr. 30  TIMIªOARA Aleea Azurului integral, Aleea Icar integral, Aleea Martir Nagy Eugen (Aleea Farului)  
  Str. Aºtrilor Nr. 13  integral 
122.  Liceul teoretic “Jean Louis  TIMIªOARA Str. Lascãr Catargiu (Str. Lazãr Alexandru) integral, Str. Mehadia integral, Aleea Miniº  
  Calderon” Str. Fagului (D) Nr. 5  integral, P-þa Mioriþa integral, Intrarea Roma integral, Aleea Studenþilor integral,  
    Intrarea Surduc integral 
123.  Liceul teoretic “Jean Louis  TIMIªOARA Str. Alexandru Vaida Voievod (Str. Trubadur) integral, Str. Daliei integral, Str. Pictor  
  Calderon” Str. Fagului (D) Nr. 5  Barbu Iscovescu integral 
124.  Liceul Teoretic “W. Shakespeare”  TIMIªOARA Str. Arcului integral, Str. B. ªt. Delavrancea integral, Str. Bistrei integral, Str. Bistrei  
  Str. Prof. Nicoarã Moise Nr. 17  (D) integral, Str. C. Bolliac integral, Str. Câmpului integral, Str. F. Chopin integral,  
    Str. I. Micu Clain integral, Str. Iosif Vulcan integral, Str. Iuliu Grozescu integral, Splaiul  
    Morarilor integral, Str. Paul Iorgovici integral, Str. Poet Vasile Cârlova integral, Str.  
    Rudolf Walter (Str. Bistrei) integral, P-þa Sarmisegetuza integral 
125.  Liceul Teoretic “W. Shakespeare”  TIMIªOARA Str. Aurelia Fãtu Rãduþu integral, Str. Colonia Radio integral, Str. Diplich Hans  
  Str. Prof. Nicoarã Moise Nr. 17  integral, Str. Efta Botoca integral, Str. Ioan Alexandru integral, Str. Mitropolit A.  
    ªaguna (Str. Visarion Belinski) integral, Str. Nouã Case integral, Str. Popa Anca  
    integral, Str. Prof. Nicoarã Moise integral, Str. Tempea Liviu integral, Str. Vasile Creþu  
    integral, Str. Visarion Belinski (D) integral 
126.  Grãdiniþa cu program prelungit  TIMIªOARA  Intrarea Martir Angela Sava (Intrarea Peºterei) integral, Str. Martir ªtefan Maris (Str.  
  nr. 11 Str. Versului Nr. 2  Elevului) integral, Str. Pepinierei integral, Aleea Sãnãtãþii integral 
127.  Grãdiniþa cu program prelungit  TIMIªOARA Str. Martir Nicoarã Elena (Str. Cântului) integral, Str. Versului integral
  nr. 11 Str. Versului Nr. 2 
128.  Colegiul Tehnic “Azur” TIMIªOARA  Str. Martir Ioan Stanciu (Str. Naturii) integral, Intrarea Martir Valentin Aparaschivei  
  C. Martirilor 1989 Nr. 64  (Intrarea Pandurilor) integral, Intrarea Vântului integral 
129.  Colegiul Tehnic “Azur”  TIMIªOARA Str. Aida integral, Str. Aniºoara Odeanu integral, Intrarea Georg Haendel integral,  
  C. Martirilor 1989 Nr. 64  Str. George Haendel integral, Str. Georges Bizet integral, Str. Lidia (D) nr. pare  
    nr. 102-144, Str. M. C-tin Prezan (Str. Lidia) nr. impare nr. 1-75, Str. M. C-tin Prezan  
    nr. pare nr. 102-170, Str. M. C-tin Prezan nr. - bl. 94, Str. M. C-tin Prezan nr. - bl. 99,  
    Intrarea Sepia integral, Str. Traviata integral, Str. Vasile Voiculescu integral 
130.  Colegiul Tehnic “Azur”  TIMIªOARA C. Girocului (D) nr. impare nr. 27-37 A, C. Girocului (D) nr. pare nr. 66-68 A, C.  
  C. Martirilor 1989 Nr. 64  Martirilor 1989 (C. Girocului) nr. impare nr. 21-39, C. Martirilor 1989 nr. pare nr.  
    40-68A, C. Martirilor 1989 nr. - bl. 31
131.  Colegiul Tehnic “Azur” TIMIªOARA Str. Crivaia integral, Str. Martir Claudiu Vârcuº (Str. Poeziei) integral, Intrarea Martir  
  C. Martirilor 1989 Nr. 64  Slobodanca Ewinger (Intrarea Lupului) integral, Str. Victor Gaga integral 
132.  Colegiul Tehnic “Azur” TIMIªOARA Str. Constantin Brãiloiu (Str. Stegarilor) integral, Str. Mãgura integral, Intrarea Martir  
  C. Martirilor 1989 Nr. 64  C-tin Gârjoabã (Intrarea Ursului) integral, C. Martirilor 1989 (C. Girocului) nr. impare  
    nr. 41-49, C. Martirilor 1989 (C. Girocului) nr. pare nr. 70-82
133.  Colegiul Tehnic “Azur” TIMIªOARA Str. Azuga integral, Str. Martir Alexandru Ferkel ªuteu (Str. Cheia) integral, Str.  
  C. Martirilor 1989 Nr. 64  Meziad integral 
134.  Liceul Teoretic “Iris”  TIMIªOARA Str. Martir Dumitru Jugãnaru (Str. Albac) integral
  Str. Cosminului Nr. 40 
135.  ªcoala cu clasele I-VIII nr. 25  TIMIªOARA Str. Dr. Ioan Mureºan (Str. Dr. ªtefan Stâncã) nr. impare nr. 1-97, Str. Dr. Ioan  
  Str. Cosminului Nr. 42  Mureºan nr. pare nr. 2-100, Str. Dr. Ioan Mureºan nr. - bl. 58, Str. Dr. Ioan Mureºan nr.  
    - bl. 71, Str. Dr. Ioan Mureºan nr. - bl. 99, Str. Dr. Ioan Mureºan nr. - bl. A16, Str.  
    Martir Janos Paris (Str. Vãlenii de Munte) integral, Str. Viºinului integral 
136.  ªcoala cu clasele I-VIII nr. 25  TIMIªOARA Str. Ana Lugojana integral, P-þa Aron Cotruº (P-þa Vidraru) integral, Intrarea  
  Str. Cosminului Nr. 42  Basmului integral, Str. Cosminului integral, Str. Maximilian Fremont integral, Str.  
    Vlãdeasa integral 
137.  ªcoala cu clasele I-VIII nr. 25  TIMIªOARA Str. Arhimandrit Teofi l Pãrãian (Str. General Gheorghe Stavrescu) integral, Str.  
  Str. Cosminului Nr. 42  Aristide Briand integral, Str. Boema integral, Str. Claude Debussy integral, Str.  
    Dr. Pius Brânzeu integral, Str. Edgar Duinet integral, Str. Eduard Pamfi l integral,  
    Str. Emanuel De Martonne integral, Str. Emil Cioran integral, Str. General George  
    Pomuþ integral, P-þa George Clemenceau integral, Str. Ion Monoran integral, Str.  
    Jean Monnet integral, Str. Jose Silva integral, Str. Jules Michelet integral, Str. Martir  
    Mihai Apro (Str. Codrului) integral, Str. Nichita Stãnescu integral, Str. Nicolae Ilieºu  
    (Str. Adolescenþei) integral, Str. Preot Alexandru Bãlaº (Str. Alexandru Bãlaº)  
    integral, Str. Prof. Mircea Neamþu integral 
138.  ªcoala cu clasele I-VIII nr. 25  TIMIªOARA Intrarea Apelor integral, Str. Florin Medeleþ integral, Str. József Attila (Str. Duzilor)  
  Str. Cosminului Nr. 42  integral, Str. Mareºal A. Averescu (Str. Lidia) nr. impare nr. 31-107, Str. Mareºal  
    A. Averescu nr. pare nr. 84-106, Str. Mareºal A. Averescu nr. - bl. 1E, Str. Mareºal A.  
    Averescu nr. - bl. 37, Str. Mareºal A. Averescu nr. - bl. 76, Str. Mareºal A. Averescu  
    nr. - bl. 98, Str. Mareºal A. Averescu nr. - bl. 99, Str. Mareºal A. Averescu nr. - bl.  
    100, Str. Teodor V. Pãcãþean (Str. Echitãþii) integral 
139.  ªcoala cu clasele I-VIII nr. 25  TIMIªOARA Str. Dositej Obradovici (Str. Lebedei, Str. Dositei Obradovici) integral, Calea Girocului  
  Str. Cosminului Nr. 42  (D) nr. - bl. 19, Str. Iovan Sterja Popovici (Str. Colaborãrii) integral, Calea Martirilor  
    1989 (Calea Girocului) nr. impare nr. 51-117, Calea Martirilor 1989 (Calea Girocului)  
    nr. pare nr. 84-200, Str. Mihail Sadoveanu integral, Str. Mureº nr. impare nr. 75-131,  
    Str. Mureº nr. 131 A, Intrarea Orizont integral, Str. Rigoletto integral 
140.  Grãdiniþa cu program prelungit  TIMIªOARA P-þa Axente Sever integral, Bd. Liviu Rebreanu (Bd. Plavãþ ªtefan) nr. impare nr.  
  nr. 12 P-þa Axente Sever Nr. 10  59-147, Bd. Liviu Rebreanu (Bd. Plavãþ ªtefan) nr. pare nr. 46-158, Bd. L. Rebreanu  
    nr. - bl. 84, Bd. L. Rebreanu nr. - bl. 158, Str. Martir Ladislau Csiszmarik (Str.  
    Cazane) integral, Bd. Plavãþ ªtefan (D) nr. 70 
141.  ªcoala cu clasele I-VIII nr. 15  TIMIªOARA Str. Chiºodei integral, Intrarea Peru integral, C. ªagului nr. pare nr. 68-110, C.  

  Str. Chiºodei nr. 1  ªagului nr. - bl. 68, C. ªagului nr. - bl. 72, C. ªagului nr. - bl. 76, C. ªagului nr. - bl.  
    78, C. ªagului nr. - bl. 104, C. ªagului nr. - bl. B30, C. ªagului nr. - bl. B36 
142.  ªcoala cu clasele I-VIII nr. 15  TIMIªOARA Str. Ana Ipãtescu nr. impare nr. 29-67, Str. Ana Ipãtescu nr. pare nr. 24-60, Str.  
  Str. Chiºodei nr. 1  Fratelia integral, C. ªagului nr. impare nr. 57-199, C. ªagului nr. pare nr. 112-144,  
    C. ªagului nr. - bl. 7 sc. A, C. ªagului nr. -bl. 7 sc. B, C. ªagului nr. - bl. 7 sc. C,  
    C. ªagului nr. - bl. 9 sc. A, C. ªagului nr. - bl. 9 sc. B, C. Sagului nr. -bl. 9 sc. C,  
    C. ªagului nr. - bl. 11 sc. G, C. ªagului nr. - bl. 9C, C. ªagului nr. - bl. 11G, Str. Secerei integral 
143.  ªcoala cu clasele I-VIII nr. 15  TIMIªOARA Str. Arh. Victor Vlad integral, Str. Barbu Lãutaru integral, Str. Herculane integral, Str.  
  Str. Chiºodei Nr. 1  Martir Petru Haþeganu (Str. Comarnic) integral, C. ªagului nr. - bl. 16 
144.  ªcoala cu clasele I-VIII nr. 15  TIMIªOARA Str. Cercului integral, Str. C-tin Dobrogeanu Gherea (Str. Lothar Rãdãceanu) integral,  
  Str. Chiºodei Nr. 1  Str. Galileo Galilei integral, Str. Mãrgãritarilor integral, Str. Victor Hugo integral, Str.  
    Zola Emile nr. impare nr. 1-99, Str. Zola Emile nr. pare nr. 2-88 
145.  ªantierul Drumuri Municipale  TIMIªOARA Str. Bârsei integral, Str. Bujorilor integral, Str. Cremona integral, Str. Mr. Titus  
  Str. Eternitãþii Nr. 45  Mureºan (Str. Ciocanului) integral, Aleea Nicoreºti integral, Str. Tâmplarilor integral 
146.  ªantierul Drumuri Municipale  TIMIªOARA Str. Adam Anavi integral, Str. Canton C.F.R. integral, Str. Ceferiºtilor integral, Str.  
  Str. Eternitãþii Nr. 45  Eternitãþii integral, Str. Florilor integral, Str. Petre Stoica integral, Str. Sulina integral,  
    Str. Zola Emile nr. impare nr. 101-163, Str. Zola Emile nr. pare nr. 90-182, Str. Zola  
    Emile nr. 163 A, Str. Zola Emile nr. 438 A 
147.  Grãdiniþa cu program  TIMIªOARA Calea ªagului nr. impare nr. 21-55A, C. ªagului nr. - bl. T35, C. ªagului nr. - bl. 21,  
  prelungit nr. 23  C. ªagului nr. - bl. 23, C. ªagului nr. - bl. 37, C. ªagului nr. - bl. 39, C. ªagului nr.  
  Str. Gavril Musicescu Nr. 9  - bl. 43, C. ªagului nr. - bl. 51, C. ªagului nr. - bl. 53, C. ªagului nr. - bl. H6, C.  
    ªagului nr. - bl. 33A, C. ªagului nr. - bl. B23, C. ªagului nr. - bl. B33, C. ªagului nr.  
    - bl. B37, C. ªagului nr. - bl. T37 
148.  ªcoala cu clasele I-VIII nr. 13  TIMIªOARA Str. Gavril Musicescu nr. impare nr. 13-43, Str. Gavril Musicescu nr. pare nr. 14-28,  
  Str. Gavril Musicescu Nr. 14  Str. Gavril Musicescu nr. - bl. 8, Str. Gavril Musicescu nr. - bl. 11, Str. Gavril Musicescu  
    nr. - bl. 20, Str. Gavril Musicescu nr. - bl. 26, Str. Gavril Musicescu nr. - bl. 5A, Str.  
    Gavril Musicescu nr. 11 G, Str. Gavril Musicescu nr. 28 A, Str. Viitorului integral 
149.  ªcoala cu clasele I-VIII nr. 13  TIMIªOARA Intrarea Castanilor integral, Str. Gheorghe Ranetti nr. impare nr. 69-79 A, Str.  
  Str. Gavril Musicescu Nr. 14  Gheorghe Ranetti nr. pare nr. 64-80, Str. Hãrniciei integral, Str. Hebe nr. impare nr.  
    59-89, Str. Hebe nr. pare nr. 46-68, Intrarea Iederei integral 
150.  ªcoala cu clasele I-VIII nr. 13  TIMIªOARA Str. Gavril Musicescu nr. impare nr. 1-11, Str. Gavril Musicescu nr. pare nr. 2-12,  
  Str. Gavril Musicescu Nr. 14  Intrarea Onoarei integral, Intrarea Plantelor integral 
151.  ªcoala cu clasele I-VIII nr. 13  TIMIªOARA Intrarea Martir Octavian Þânþaru (Aleea Cânepei, Aleea Martir Octavian Þânþaru)  
  Str. Gavril Musicescu Nr. 14  integral, Intrarea Mierlei integral, Intrarea Sabinei integral, Str. Zãrand integral 
152.  Grup ªcolar Industrial Electrotimiº TIMIªOARA Str. Arsenie Boca (Str. Irene Mokka) integral, Str. Duiliu Zamfi rescu integral, Str.  
  Str. Matei Millo Nr. 2A  Electronicii integral, P-þa G-ral. Gheorghe Domãºnean integral 
153.  Grup ªcolar Industrial Electrotimiº TIMIªOARA Str. Arinului integral, Calea Buziaºului integral, Calea Buziaºului (D) integral, Bd.  
  Str. Matei Millo Nr. 2A  Industriei integral, Str. Johann Jakob Ehrler (Str. J. J. Ehler) integral, Intrarea Neptun  
    (Intrarea Siderurgiei) integral, Intrarea Saturn (Intrarea Tehnicii) integral, Calea Stan  
    Vidrighin (Calea Buziaºului) integral, Str. ªtefan Szonyi integral 
154.  Grup ªcolar Industrial Electrotimiº TIMIªOARA Str. Anton Golopenþia integral, Str. Atomului integral, Str. Legumiculturii integral,  
  Str. Matei Millo Nr. 2A  Intrarea Meseriaºilor integral, Str. Rapsodiei integral, Str. Strauss Joseph integral,  
    C. Urseni integral, Intrarea Venus (Intrarea Petroliºtilor) integral, Str. Venus integral 
155.  Grup ªcolar Industrial Electrotimiº TIMIªOARA Str. Atanasie Marian Marienescu (Str. Recoltei) integral, Str. Chimiºtilor integral, Str.  
  Str. Matei Millo Nr. 2A  M. M. Nemþoc (Str. Metalurgiei) integral, Str. Recoltei integral, Str. Recoltei (D) integral 
156.  Liceul teoretic “Vlad Þepeº”  TIMIªOARA Str. 1 Decembrie nr. impare nr. 61-93, Str. 1 Decembrie nr. pare nr. 78-134, Str.  
  Str. Surorile Martir Caceu  1 Decembrie nr. - bl. 5, Str. 1 Decembrie nr. - bl. 86, Str. 1 Decembrie nr. - bl. 90,  
  (Str. Negoiul), Nr. 47  Str. 1 Decembrie nr. - bl. 88A, Str. Bradul integral, Str. Carpaþi integral, Str. Craiova  
    integral, Str. Criºul integral, Str. Feleacul integral, P-þa Karlsruhe (P-þa Bihor, P-þa  
    Sfântul Iosif cel Nou) integral, P-þa Mihail Jora (P-þa Petofi  ªándor) integral, Str.  
    Retezat integral, Str. Someº integral, Str. Vâlcea integral 
157.  Liceul teoretic “Vlad Þepeº”  TIMIªOARA Str. Cerna integral, Str. Stejarul integral, Str. Wilhelm Konrad Rontgen integral
   Str. Surorile Martir Caceu Nr. 47
158.  Centrul ªcolar pentru Educaþie  TIMIªOARA Str. Bucegi integral, Str. Cãrturarilor integral, Str. Pãdurarilor integral, Str. Surorile  
  Incluzivã “Constantin Pufan”   Martir Caceu (Str. Negoiul) integral
  Str. Bucegi Nr. 2 
159.  Grãdiniþa cu program normal  TIMIªOARA Str. Iosif Sârbu integral, Str. Martir Vasile Balmuº (Str. Luminii) integral
  nr. 19 Str. V. Balmuº Nr. 22
160.  Grãdiniþa cu program normal TIMIªOARA Str. Orion integral, Bd. Sudului integral
  nr. 19 Str. Martir Vasile Balmuº
  (Str. Luminii) Nr. 22
161.  ªcoala Generalã nr. 16 “Take  TIMIªOARA Bd. Leontin Sãlãjan (D) integral, Bd. Take Ionescu (Bd. Leontin Sãlãjan) nr. impare  
  Ionescu” Str. Bucureºti Nr. 1  nr. 1-31, Bd. Take Ionescu nr. pare nr. 2-46, Bd. Take Ionescu nr. - bl. 24, Bd. Take  
    Ionescu (Bd. Leontin Sãlãjan) nr. - bl. B24, Bd. Take Ionescu nr. 1016, Bd. Take  
    Ionescu nr. 1113, Bd. Take Ionescu nr. 46 B, Str. Vasile Lucaci (Str. Vasile Lucaciu)  
    toate numerele din intervalul nr. 1-10 
162.  ªcoala Generalã nr. 16 “Take TIMIªOARA Str. Aurel Popovici integral, Str. C-tin Brâncuºi (Str. Cãrvunarilor) integral, Str. Martir  
  Ionescu” Str. Bucureºti Nr. 1  Sebastian Iordan (Str. Olimpiadei) integral, Str. Vasile Lucaci toate numerele din  
    intervalul nr. 11-26, Str. Vasile Lucaci nr. - bl. - sc. B de la ap. 3, Str. Vasile Lucaci  
    nr. - bl. 14, Str. Vasile Lucaci nr. - bl. A1, Str. Vasile Lucaci nr. - bl. B5, Str. Vasile  
    Lucaci nr. - bl. A13, Str. Zurobara integral 
163.  ªcoala Generalã nr. 16 “Take TIMIªOARA Str. Bucureºti integral, Str. Martin Luther (Str. Popa ªapcã) integral, Str. Martir  
  Ionescu” Str. Bucureºti Nr. 1  Miroslav Todorov (Str. Iaºi) integral, Str. Mihali Teodor integral, Str. Popa ªapcã  
    integral, Str. Popa ªapcã (D) integral 
164.  Sediul R.A.T.T. Bd. Take Ionescu  TIMIªOARA Bd. T. Ionescu (Bd. Leontin Sãlãjan) nr. impare nr. 33-99, Bd. T. Ionescu nr. - bl. 
  (Bd. Leontin Sãlãjan) Nr. 56  43, Bd. T. Ionescu nr. - bl. 47, Bd. T. Ionescu nr. - bl. 59, Bd. T. Ionescu nr. - bl. D2,  
    Bd. T. Ionescu nr. - bl. D3, Bd. T. Ionescu nr. - bl. 11-13, Bd. T. Ionescu nr. 42-44 
165.  Grãdiniþa cu program prelungit  TIMIªOARA Str. Alexandru Golescu integral, Str. Drãgãºani integral, Str. Enric Baader integral,  
  nr. 48 Str. Drãgãºani Nr. 1  Str. Înfrãþirii integral, Str. Martir Ioan Buteanu (Str. Aida) integral, Str. Tapia integral,  
    Str. Titan integral, Str. Virtuþii integral, Str. Zimbrului integral 
166.  Grup ªcolar Energetic  TIMIªOARA Str. Alsacia integral, Aleea Avram Imbroane (Aleea C.F.R.) nr. pare nr. 2-52, Aleea  
  Str. Renaºterii Nr. 24A  A. Imbroane nr. - bl. CFR, Aleea A. Imbroane nr. - bl. C.F.R, Aleea A. Imbroane nr.  
    1, Aleea A. Imbroane nr. 3, Aleea A. Imbroane nr. 7, Aleea A. Imbroane nr. 1-2,  
    Aleea A. Imbroane nr. 3 A, Aleea A. Imbroane nr. 3 B, Str. Basel (Str. Bastilia)  
    integral, Str. Geneva integral, Str. G. Adam (Str. Spitalul Nou) integral, Str. Lorena  
    integral, Str. Renaºterii integral, Str. Rândunelelor integral, Str. Samuil Micu Clain  
    integral, Str. Zurich integral 
167.  ªcoala Generalã nr. 21  TIMIªOARA Intrarea Fortãreþei integral, P-þa G-ral. Virgil Economu integral, Intrarea Ioan Vãsii  
  Str. Mihail Kogãlniceanu Nr. 4  integral, Str. M. Kogãlniceanu integral, Str. Telegrafului integral 
168.  ªcoala Generalã nr. 21  TIMIªOARA Str. Alexandru Miletici integral, P-þa Badea Cârþan integral, Str. George Bacovia  
  Str. Mihail Kogãlniceanu Nr. 4  integral, Splaiul Griviþa integral, Splaiul Peneº Curcanu integral, Str. Viorelelor  
    integral, Intrarea Zoltan Kodaly (Intrarea Gozna) integral 
169.  ªcoala Generalã nr. 21  TIMIªOARA Str. Simion Bãrnuþiu integral
  Str. Simion Bãrnuþiu Nr. 9
170.  ªcoala Generalã nr. 21  TIMIªOARA Str. Behelei integral, Str. Primãverii integral, Str. Tibescum (D) integral, Str. Tibiscum  
  Str. Simion Bãrnuþiu Nr. 9  (Str. Tibescum) integral, Intrarea Topologului integral 
171.  Fundaþia Ioan Slavici  TIMIªOARA Aleea Baghetei nr. pare nr. 2-6, Aleea Baghetei nr. - bl. 243, Aleea Baghetei nr.  
  Str. I.I. de la Brad Nr. 15  - bl. 244, Aleea Baghetei nr. - bl. 245, Aleea Baghetei (D) nr. pare nr. 2-6, Aleea  
    Baghetei (D) nr. - bl. 243, Aleea Baghetei (D) nr. - bl. 244, Aleea Baghetei (D) nr.  
    - bl. 245, Str. Baghetei (Aleea Baghetei) integral, Aleea Balcic (Aleea Lãutei)  
    integral, Aleea Bãlþi (Aleea Baghetei) integral, Str. Horia Mãcelariu (Str. Padeºului)  
    integral, Str. I.I. de la Brad nr. impare nr. 17-27, Str. I.I. de la Brad nr. pare nr. 26-32,  
    Str. I.I. de la Brad nr. 0 A bl. 63, Str. I.I. de la Brad nr. 0 A bl. 70, Str. I.I. de la Brad  
    nr. - bl. 63, Str. I.I. de la Brad nr. - bl. 67, Str. I.I. de la Brad nr. - bl. 80A, Str. I.I.  
    de la Brad nr. - bl. A29, Str. I.I. de la Brad nr. - bl. A30, Str. I.I. de la Brad nr. - bl.  
    A31, Str. I.I. de la Brad nr. - bl. A32, Str. I.I. de la Brad nr. - bl. A35, Str. I.I. de la  
    Brad nr. - bl. A36, Str. I.I. de la Brad nr. - bl. A37, Str. I.I. de la Brad nr. - bl. A38, Str.  
    I.I. de la Brad nr. - bl. A44, Str. I.I. de la Brad nr. - bl. A45, Str. I.I. de la Brad nr. - bl.  
    A46, Str. I.I. de la Brad nr. - bl. A47, Str. I.I. de la Brad nr. - bl. A62, Str. I.I. de la  
    Brad nr. - bl. A63, Str. I.I. de la Brad nr. - bl. A69, Str. I.I. de la Brad nr. - bl. A70, Str.  
    I.I. de la Brad nr. - bl. A72, Str. I.I. de la Brad nr. - bl. A73, Str. I.I. de la Brad nr. - bl.  
    A74, Str. I.I. de la Brad nr. - bl. A75, Str. I.I. de la Brad nr. - bl. A77, Str. I.I. de la  
    Brad nr. - bl. A78, Str. I.I. de la Brad nr. - bl. A79, Str. I.I. de la Brad nr. - bl. A87, Str.  
    I.I. de la Brad nr. - bl. A88, Str. I.I. de la Brad nr. - bl. A90, Str. I.I. de la Brad nr. - bl.  
    A91, Str. I.I. de la Brad nr. - bl. A/80, Str. Martir Gabriela Tako integral, Str. Martir  
    Gheorghe Nuþu Ioþcovici integral 
172.  Fundaþia Ioan Slavici  TIMIªOARA Str. I.I. de la Brad nr. - bl. 31, Str. I.I. de la Brad nr. - bl. 35, Str. I.I. de la Brad nr.  
  Str. I.I. de la Brad Nr. 15  - bl. 37, Str. I.I. de la Brad nr. - bl. 35A, Str. I.I. de la Brad nr. - bl. 35B, Str. I.I. de la  
    Brad nr. - bl. 45C, Str. Silistra (Str. Lotusului) integral 
173.  ªcoala Generalã nr. 7 “Sfânta  TIMIªOARA Str. Constructorilor integral, Str. Henriette Delavrancea-Gibony integral, Str. I.I. de  
  Maria“ Str. I.I. de la Brad Nr. 2  la Brad nr. impare nr. 1-15, Str. I.I. de la Brad nr. pare nr. 2-24, Str. I.I. de la Brad  
    nr. 0 A bl. A1, Str. I.I. de la Brad nr. - bl. 55, Str. I.I. de la Brad nr. - bl. 62, Str. I.I.  
    de la Brad nr. - bl. 78, Str. I.I. de la Brad nr. - bl. 85, Str. I.I. de la Brad nr. - bl. 86,  
    Str. I.I. de la Brad nr. - bl. 92, Str. I.I. de la Brad nr. - bl. 95, Str. I.I. de la Brad  
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    Str. Dr. Louis Pasteur integral, Str. Dr. Robert K. Koch integral, Str. Frigului integral,  
    Str. I. I. de la Brad nr. - bl. B31, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. B36, Str. I. I. de la Brad  
    nr. - bl. B37, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. B110, Str. Ion Roatã (Str. Moº Ion Roatã)  
    integral, Str. Iosif Velceanu integral, Str. Luiggi Galvani integral, Str. Molidului  
    integral, Str. Pomiculturii integral 
183.  S.C. “RETIM” S.A.  TIMIªOARA Str. Aristide Demetriade integral, Str. Dr. Carol Davila integral, Str. Foiºor integral,  
  Str. Ialomiþa (D) Nr. 17  Str. I. I. de la Brad nr. 0 A bl. 100, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. A58, Str. I. I. de la  
    Brad nr. - bl. A59, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. A60, Str. I. I. de la Brad nr. - bl.  
    A61, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. A71, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. A81, Str. I. I. de  
    la Brad nr. - bl. A82, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. A97, Str. I. I. de la Brad nr. - bl.  
    A98, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. A99, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. A100, Str. Lucerna  
    integral, Str. Martir Conciatu (Str. Strugurilor) integral, Str. Nicolaus Copernicus  
    integral, Str. Pisa integral, Str. Stuparilor (Str. Stuparilor) integral, Str. Verde integral 
184.  Liceul Regele Ferdinand  TIMIªOARA Intr. Lugojului integral, Str. Olanda integral
  Str. Lorena Nr. 35 
185.  Liceul Regele Ferdinand  TIMIªOARA Str. Albinelor integral, Al. Avram Imbroane (Al. C.F.R.) nr. impare nr. 9-29, Al. Avram  
  Str. Lorena Nr. 35  Imbroane nr. pare nr. 54-84, Str. Cornel Lazãr integral, Str. Eugen Pop integral, Str.  
    Horia Creangã integral 
186.  Liceul Regele Ferdinand  TIMIªOARA Str. Cometei integral, Str. Frederic Mistral integral, Str. Garofi þei integral, C.  
  Str. Lorena Nr. 35  Ghirodei nr. pare nr. 2-30, Str. Ionel Teodoreanu integral, Str. Lalelelor integral,  
    Str. Mãtãsarilor integral, Str. Micºunelelor integral, Str. Moldovei integral, Al. Pãdurea  
    Verde integral, Str. Prof. Gheorghe Longinescu integral, Str. Romul Ladea (Str. Tânãra  
    Gardã) integral, Str. Rozelor integral, Str. ªtrandului (Str. Clara Zetkin) integral, Str.  
    Tânãra Gardã (D) integral, Str. Uzinei integral, Str. Zimnicea integral 
187.  Liceul Regele Ferdinand  TIMIªOARA Str. Alpiniºtilor integral, Intr. Carului integral, Str. Crinul integral, C. Dorobanþilor  
  Str. Lorena Nr. 35  integral, Str. Mihail Glinka integral, Str. Orãºtie integral, Str. Ovidiu integral, Str.  
    Palmierilor integral, P-þa Petru Maior integral, Str. Turda integral 
188.  S.C. “RETIM Ecologic Service” S.A.  TIMIªOARA Str. Babadag integral, Str. Mãcin integral
  Al. A. Imbroane Nr. 70 
189.  Liceul Teoretic “William  TIMIªOARA Str. Abrud integral, Str. Acad. Corneliu Micloºi (Str. Mirceºti) integral, Str. Dionisie  
  Shakespeare” Str. Ion  Linþia integral, Str. Dobrogea integral, Str. Episcop Alexandru Bonnaz (Str. Deva)  
  Luca Caragiale Nr. 6  integral, Str. Episcop Jozeph Nischbach (Str. Coloniei) integral, P-þa Ion Dimitrie  
    Suciu (P-þa Detunatã) integral, Str. I. L. Caragiale integral, Spl. Nistrului (Spl. Galaþi)  
    integral, Str. Petru Sfetca (Str. Vidra) integral Str. Prof. dr. Gh. Marinescu integral 
190.  Liceul teoretic “W. Shakespeare”  TIMIªOARA Str. 12 Aprilie 1961 (D) integral, Bd. 3 August 1919 (Str. 12 Aprilie 1961) integral,  
  Str. Ion Luca Caragiale Nr. 6  Str. Episcop Ioseph Lonovici integral, P-þa Romanilor integral, Str. Zlatna integral 
191.   Centrul ªcolar pentru Educaþie TIMIªOARA Str. Ecaterina Teodoroiu integral, Str. Ion Creangã integral, Str. Rovine integral, Str.  
  Incluzivã “P. P. Neveanu”  Timocului integral 
  Str. Titu Maiorescu Nr. 2-6
192.  Centrul ªcolar pentru Educaþie  TIMIªOARA Str. Dacilor integral, Str. Ion Mihalache (Str. Bicaz) integral, Str. Petre Ispirescu  
  Incluzivã “P. P. Neveanu”  integral, P-þa Petru Rareº integral, P-þa Traian integral, Str. Zãvoi integral 
  Str. Titu Maiorescu Nr. 2-6
193.  Centrul ªcolar pentru Educaþie  TIMIªOARA Str. Anton Pann integral, Str. Baba Dochia integral, Str. Costache Negruzzi integral,  
  Incluzivã “P. P. Neveanu”  Str. Iepurelui integral, Str. Ioan Lotreanu integral, P-þa Mitropolit Al. Sterca-Suluþiu  
  Str. Titu Maiorescu Nr. 2-6  (P-þa Vârful cu Dor) integral, Intr. Tiberiu Timiºan Pop integral 
194.  Centrul ªcolar pentru Educaþie TIMIªOARA P-þa Aurel Vlaicu integral, Str. C-tin Titel Petrescu (Str. Dumitru Theodor Neculuþã)  
  Incluzivã “P. P. Neveanu”  integral, Str. Cronicar Ion Neculce integral, Str. Dr. Ioan Bontila (Str. Buºteni) integral,  
  Str. Titu Maiorescu Nr. 2-6  Str. Tigrului integral, Str. Titu Maiorescu (Str. Modest Petrovici Mussorgski) integral 
195.  Liceul Teoretic J. L. Calderon TIMIªOARA Str. Alexandra Indrieº integral, Str. Comãneºti integral, Str. Lunei integral, Str.  
  Str. J. H. Pestalozzi Nr. 14  Soarelui integral 
196.  Liceul Teoretic J. L. Calderon  TIMIªOARA Str. ªtefan cel Mare integral, Str. ªtefan Octavian Iosif integral
  Str. J. H. Pestalozzi Nr. 14
197.  Liceul Teoretic J. L. Calderon TIMIªOARA Str. Aurelianus integral, Str. C-tin-Miu Lerca integral, Bd. Corneliu Coposu (Bd.  
  Str. J. H. Pestalozzi Nr. 14  Vasile Pârvan) integral, Str. Grigore Popiþi integral, Str. J. H. Pestalozzi integral, Str.  
    Melodiei integral, Str. Nouã integral, Str. Partizanul integral, Str. ªcolii integral 
198.  Liceul Teoretic J. L. Calderon TIMIªOARA Str. Charles Darwin integral, Str. Cornelia Sãlceanu (Str. Fagului) integral, Str. Cuvin  
  Str. J. H. Pestalozzi Nr. 14  integral, Str. Delfi nului integral, Str. Emilia Lungu Puhallo integral, P-þa Istria integral,  
    Str. Ofcea integral, Str. Sf. Iosif cel Nou de la Partoº integral, Str. Socrate integral,  
    Str. Þibleºului integral 
199.  Liceul Teologic Penticostal  TIMIªOARA Al. Poiana Ruscãi integral, Str. Transilvania integral
  Logos Str. Transilvania Nr. 10A 
200.  Liceul Teologic Penticostal  TIMIªOARA Al. Poieniþei integral, Str. Vulturilor nr. impare nr. 1-47A, Str. Vulturilor nr. - bl. E36
  Logos Str. Transilvania Nr. 10A
201.  Liceul Teologic Penticostal  TIMIªOARA Bd. Dâmboviþa nr. impare nr. 1-55C, Bd. Dâmboviþa nr. pare nr. 2-54, Bd. Dâmboviþa  
  Logos Str. Transilvania Nr. 10A  nr. - bl. A14, Bd. Dâmboviþa nr. - bl. D44 
202.  Liceul Teologic Penticostal  TIMIªOARA Str. Bran integral, Str. Clãbucet integral, Intr. Pogonici integral, C. ªagului nr. pare nr.  
  Logos Str. Transilvania Nr. 10A  2-14, C. ªagului nr. - bl. 2, C. ªagului nr. - bl. B2 
203.  Grãdiniþa cu program prelungit  TIMIªOARA Str. Cpt. Damºescu integral, Str. Iosif Rangheþ integral, Str. Johann Nepomuk Preyer  
  nr. 30 Str. Vasile Lupu Nr. 29a  integral, Str. Mangalia integral, Str. Vasile Lupu integral 
204.  Grãdiniþa cu program prelungit TIMIªOARA Str. Alexandru Vlahuþã integral, Str. Budai Deleanu (Str. Prahova) integral, Al. Cetinei  
  nr. 30 Str. Vasile Lupu Nr. 29/a  integral, Str. Crizantemelor integral, Str. Gh. ªincai integral, Al. Gorunului integral,  
    Str. Ioan Budai-Deleanu integral, Str. Prahova integral, Str. Prahova (D) integral,  
    Al. Smeuriºului integral, Spl. Tudor Vladimirescu nr. impare nr. 31-321, Spl. Tudor  
    Vladimirescu nr. pare nr. 32-214, Str. Vlãsiei integral 
205.  ªcoala Generalã nr. 20 Nr. 23 TIMIªOARA Str. Anemonelor integral, Str. Anina integral, Str. Antipa Grigore integral, Intr. Arh.  
    Cornel Liuba integral, Str. Azaleelor integral, Str. Chevereºului integral, Str. Crãiþelor  
    integral, Str. Dafi nului integral, Str. Dimitrie Dinicu integral, Str. Emil Racoviþã  
    integral, Str. Euripide integral, Str. Iuliu Podlipny (Str. Petrila, Str. Iuliu Podlinny)  
    integral, Str. Jupiter integral, Str. Luþã Ioviþã integral, Str. Magnoliei integral, Str.  
    Margaretelor integral, Str. Martir C-tin Radu (Str. Humuleºti) integral, Str. Matei Millo  
    integral, Str. N. D. Cocea integral, Str. Neajlov integral, Str. Nicolae Stoica de Haþeg  
    (Str. Ioan Haþeg) integral, Str. Olarilor integral, Str. Orhideelor integral, Str. Pavel  
    Stoica integral, Str. Petuniei integral, Str. Rozmarinului integral, Str. Sabin Manuilã  
    integral, Str. Sânzienelor integral, Str. Spãtarul Nicolae Milescu integral, P-þa Theodor  
    Pallady integral, Str. Toporaºilor integral, Str. Traian Simu (Str. Ioan Simu) integral,  
    Str. Violetelor integral, Str. Zambilelor integral 
206.  ªcoala cu clasele I-VIII nr. 4  TIMIªOARA Str. Aurel Peteanu integral, Str. Calistrat Hogaº integral, Str. Cocorilor (D) integral,  
  Str. Jules Verne Nr. 64  Str. Emil Gârleanu integral, Str. George Topârceanu integral, Str. Grãdinarilor (D)  
    integral, Str. G-ral Gh. Magheru integral, Str. Iosif Costinaº (Str. Grãdinarilor, Str.  
    Cocorilor) integral, Str. Jókai Mór integral, Str. Martir Cornel Popescu (Str. Arcadievici  
    Timiriazev) integral, Str. Martir Ioan Tãnase (Str. Cerbului) integral, Str. Nicolae Tincu  
    Velea (Str. Cãciulata) integral, Str. Parcului integral, Str. Plopului integral, Str. Repin  
    Ilia integral, Str. Rotunda integral 
207.  ªcoala cu clasele I-VIII nr. 4  TIMIªOARA Str. Albãstrele integral, Str. Aurel Vernichescu integral, Str. Bega Canal integral,  
  Str. Jules Verne Nr. 64  Str. Colonia Slavic integral, Str. Delineºti integral, Str. Deta integral, Str. Garabet  
    Ibrãileanu integral, Str. Gãrâna integral, Str. Gh. Popovici integral, Str. Ion Cristoreanu  
    integral, Str. Ion Luca Bãnãþeanu integral, Str. Jules Verne integral, Str. Luduº  
    integral, Str. Marghitaº integral, Str. Mariana Drãghicescu integral, Str. Martir Nicolae  
    Lãcãtuº (Str. Mediaº) integral, Str. Nicolae Ghimboase integral, Str. Octavian Paler  
    integral, Str. Parâng integral, Intr. Petre Puºchiþã integral, Str. Rezistenþa Bãnãþeanã  
    integral, Intr. Romulus Maritescu integral, Str. Sebeº integral, Str. Tata Oancea (Str.  
    Soveja) integral, Intr. Teodor Ungureanu integral, Str. Traian Demetrescu integral 
208.  Grãdiniþa cu program prelungit  TIMIªOARA Str. Bobâlna integral, Str. Brumãrele integral, Str. Caprei integral, Str. Cãrãbuºului  
  nr. 6 Str. Ismail  integral, Str. Cocostârcului integral, Str. Flacãra integral, Str. Gh. Þiþeica integral, Str.  
  (Str. Þepeº Vodã) Nr. 17  Ismail integral, Str. Jorge Amado integral, Str. Luncani integral, Str. Marius Munteanu  
    integral, Str. Vãliºoara integral 
209.  Grãdiniþa cu program prelungit  TIMIªOARA Str. Dorin Teodorescu integral, Str. Fuiorului integral, Str. Furnicii integral, C.  
  nr. 6 Str. Ismail  Ghirodei nr. impare nr. 1-99, C. Ghirodei nr. pare nr. 32-124, Str. Horia Ursu  
  (Str. Þepeº Vodã) Nr. 17  Nicolae (Str. Scânteia) integral, Str. Ion Minulescu integral, Str. Lãptarilor integral,  
    Str. Lemnari integral, Intr. Luncii integral, Str. Mãtrãgunei integral, Str. Mogoºoaia  
    (Str. S. A. Makarenko) integral, Str. Obreja (Str. Maretkaia Vera) integral, Str. Pelicani  
    integral, Str. Prieteniei integral, Str. Radu Tudoran integral, Str. Spartacus (Str.  
    Spartachiadei) integral 
210.  Centrul Logistic Timiº  TIMIªOARA Str. Aviatorilor integral, Str. Baia integral, Str. Brigadierilor integral, Str. Cãprioarei  
  Str. Torac Nr. 45-47  integral, Str. Dumbrava Roºie integral, Str. Energiei integral, Str. Fermitãþii integral,  
    Str. Herodot integral, Str. Levãnþica integral, C. Moºniþei integral, Str. Muntele  
    Mic integral, Str. Petru Cermena integral, Str. Pindului integral, Str. Poiana Mãrului  
    integral, Str. Sãlaj integral, Str. Satu Mare integral, Str. Sovata integral, Str.  
    Suboleasa integral, Str. Sucului integral, Str. Târgu Mureº integral, Str. Zefi rului integral 
211.  Centrul Logistic Timiº  TIMIªOARA Str. Apateu integral, Str. Batania integral, Str. Bitolia integral, Str. Gh. Asachi  
  Str. Torac Nr. 45-47  integral, Str. Torac integral, Str. Virgiliu integral 
212.  Grãdiniþa Aeroport cu program  TIMIªOARA Str. Aeroport integral, Str. Alexandru ªerbãnescu integral, Intr. Eugen T. Marinescu  
  prelungit nr. 13  integral, Str. Ioan Grosu integral, Intr. Ovidiu Cionca integral, Str. Teodor Bucurescu  
  Str. Aeroport Nr. 1  integral, Str. Teodor Gârneþ integral

    nr. - bl. 96, Str. I.I. de la Brad nr. - bl. 97, Str. I.I. de la Brad nr. - bl. A1, Str. I.I. de  
    la Brad nr. - bl. A2, Str. I.I. de la Brad nr. - bl. A3, Str. I.I. de la Brad nr. - bl. A4, Str.  
    I.I. de la Brad nr. - bl. A5, Str. I.I. de la Brad nr. - bl. A6, Str. I.I. de la Brad nr. - bl.  
    56A, Str. I.I. de la Brad nr. - bl. 97B, Str. I.I. de la Brad nr. - bl. A55, Str. I.I. de la  
    Brad nr. - bl. A56, Str. I.I. de la Brad nr. - bl. A57, Str. I.I. de la Brad nr. - bl. A64, Str.  
    I.I. de la Brad nr. - bl. A65, Str. I.I. de la Brad nr. - bl. A66, Str. I.I. de la Brad nr. - bl.  
    A67, Str. I.I. de la Brad nr. - bl. A76, Str. I.I. de la Brad nr. - bl. A/55, Str. I.I. de la  
    Brad nr. - bl. A/57, Str. I.I. de la Brad nr. 24 A, Str. Martir Alexandru Grama integral 
174.  ªcoala Generalã nr. 7 “Sfânta TIMIªOARA Intr. Aca De Barbu (Intr. Portiþei) integral, Al. Baghetei nr. impare nr. 3-7, Al.  
  Maria“ Str. I.I. de la Brad Nr. 2  Baghetei nr. pare nr. 10-14, Al. Baghetei nr. - bl. A10, Al. Baghetei nr. - bl. A14, Al.  
    Baghetei nr. 16, Al. Baghetei (D) nr. impare nr. 3-7, Al. Baghetei (D) nr. pare nr.  
    10-14, Intr. Iasomiei integral, Str. I. I. de la Brad nr. 0 A bl. 10, Str. I. I. de la Brad  
    nr. 0 A bl. 12, Str. I. I. de la Brad nr. 0 A bl. A18, Str. I. I. de la Brad nr. 0 A bl.  
    A24, Str. I. I. de la Brad nr. 0 B bl. 12, Str. I. I. de la Brad nr. 0 B bl. B18, Str. I. I.  
    de la Brad nr. - bl. 10, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. 16, Str. I. I. de la Brad nr. - bl.  
    17, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. 21, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. 22, Str. I. I. de la  
    Brad nr. - bl. 23, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. A8, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. A9, Str.  
    I. I. de la Brad nr. - bl. 13A, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. 17A, Str. I. I. de la Brad nr.  
    - bl. 425, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. A10, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. A11, Str. I.  
    I. de la Brad nr. - bl. A12, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. A14, Str. I. I. de la Brad nr.  
    - bl. A15, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. A16, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. A17, Str. I.  
    I. de la Brad nr. - bl. A19, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. A20, Str. I. I. de la Brad nr.  
    - bl. A21, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. A22, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. A23, Str. I. I. de  
    la Brad nr. - bl. A24, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. A25, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. A26,  
    Str. I. I. de la Brad nr. - bl. A27, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. A159, Str. I. I. de la Brad  
    nr. - bl. A15a, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. A24a, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. A250, Str.  
    Luminiþa Botoc integral, Str. Martir Constantin Zãbulicã (Al. Baghetei) integral 
175.  ªcoala Generalã nr. 7 “Sfânta TIMIªOARA Str. I. I. de la Brad nr. - bl. 106, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. 107, Str. I. I. de la Brad  
  Maria“ Str. I.I. de la Brad Nr. 2  nr. - bl. 108, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. 109, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. 110, Str.  
    I. I. de la Brad nr. - bl. 300, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. 301, Str. I. I. de la Brad nr.  
    - bl. B94, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. B100, Str. I. I. de la Brad nr. 301, Str. Perlei  
    integral, C. Sever Bocu (C. Lipovei) nr. pare nr. 82-316, C. Sever Bocu nr. - bl. 102,  
    C. Sever Bocu nr. - bl. 228, C. Sever Bocu nr. - bl. 300, C. Sever Bocu nr. - bl. 301, C.  
    Sever Bocu nr. - bl. 302, C. Sever Bocu nr. - bl. 303, C. Sever Bocu nr. - bl. 304, C.  
    Sever Bocu nr. - bl. 305, C. Sever Bocu nr. - bl. 308, C. Sever Bocu nr. - bl. 613, C.  
    Sever Bocu nr. - bl. 308A, C. Sever Bocu nr. - bl. 308B, C. Sever Bocu nr. - bl. 308/A,  
    C. Sever Bocu nr. - bl. 308/B
176.  ªcoala Generalã nr. 7 “Sfânta  TIMIªOARA Al. Franz Liebhard integral, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. A42, Str. I. I. de la Brad nr.  
  Maria“ Str. I.I. de la Brad Nr. 2  - bl. 39, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. 40, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. 41, Str. I. I. de  
    la Brad nr. - bl. B8, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. B9, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. 102,  
    Str. I. I. de la Brad nr. - bl. 105, Str. I. I.de la Brad nr. - bl. A39, Str. I. I. de la Brad  
    nr. - bl. A40, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. A41, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. A43, Str.  
    I. I. de la Brad nr. - bl. A83, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. A84, Str. I. I. de la Brad nr.  
    - bl. A93, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. A94, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. A95, Str. I.  
    I. de la Brad nr. - bl. B98, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. B99, Str. I. I. de la Brad nr. - bl.  
    101B, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. 104B, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. 107B, Str. I. I.  
    de la Brad nr. - bl. A/95, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. A/96, Str. I. I. de la Brad nr.  
    - bl. A108, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. A109, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. A110, Str. I.  
    I. de la Brad nr. - bl. B101, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. B102, Str. I. I. de la Brad nr.  
    - bl. B104, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. B105, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. B106, Str. I.  
    I. de la Brad nr. - bl. B107, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. B108, Str. I. I. de la Brad nr.  
    - bl. B109, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. B111, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. B112, Str.  
    I. I. de la Brad nr. - bl. B113, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. B114, Str. I. I. de la Brad nr.  
    - bl. D109, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. A108a, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. A109a, Str.  
    Sf. Apostoli Petru ºi Pavel (Str. Borzeºti) integral 
177.  ªcoala Generalã nr. 7 “Sfânta  TIMIªOARA Str. C-tin cel Mare nr. pare nr. 2-400, Str. C-tin cel Mare nr. - bl. A12, Str. C-tin cel  
  Maria“ Str. I.I. de la Brad Nr. 2  Mare nr. - bl. A13, Str. C-tin cel Mare nr. - bl. A33, Str. C-tin cel Mare nr. - bl. A34,  
    Str. C-tin cel Mare nr. - bl. A42, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. 13, Str. I. I. de la Brad nr.  
    - bl. 69, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. 70, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. 71, Str. I. I. de  
    la Brad nr. - bl. 73, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. 74, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. 75,  
    Str. I. I. de la Brad nr. - bl. 76, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. 77, Str. I. I. de la Brad nr.  
    - bl. 79, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. 80, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. 81, Str. I. I. de  
    la Brad nr. - bl. 82, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. 83, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. 84,  
    Str. I. I. de la Brad nr. - bl. 87, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. 88, Str. I. I. de la Brad nr.  
    - bl. 89, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. 90, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. 91, Str. I. I. de  
    la Brad nr. - bl. 93, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. 94, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. 98, Str.  
    I. I. de la Brad nr. - bl. 99, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. 100, Str. I. I. de la Brad nr. - bl.  
    103, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. 104, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. 76A, Str. I. I. de la  
    Brad nr. - bl. A13, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. A33, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. A34,  
    Str. I. I. de la Brad nr. - bl. A80, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. A89, Str. I. I. de la Brad  
    nr. - bl. A92, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. A96, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. 108A, Str. I.  
    I. de la Brad nr. - bl. A/79, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. A101, Str. I. I. de la Brad nr.  
    - bl. A102, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. A103, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. A104, Str. I.  
    I. de la Brad nr. - bl. A105, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. A106, Str. I. I. de la Brad nr.  
    - bl. A107, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. A107a, Str. Martir Maria Andrei integral 
178.  ªcoala Generalã nr. 7 “Sfânta TIMIªOARA Al. Aurel Ciupe integral, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. 116, Str. I. I. de la Brad nr. - bl.  
  Maria“ Str. I.I. de la Brad Nr. 2  119, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. 120, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. 121, Str. I. I. de  
    la Brad nr. - bl. 122, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. 123, Str. I. I. de la Brad nr. - bl.  
    132, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. 118B, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. 133B, Str. I. I.  
    de la Brad nr. - bl. B115, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. B116, Str. I. I. de la Brad nr.  
    - bl. B117, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. B118, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. B119, Str. I.  
    I. de la Brad nr. - bl. B120, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. B121, Str. I. I. de la Brad nr.  
    - bl. B122, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. B123, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. B124, Str. I.  
    I. de la Brad nr. - bl. B125, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. B126, Str. I. I. de la Brad nr.  
    - bl. B128, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. B129, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. B130, Str. I.  
    I. de la Brad nr. - bl. B131, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. B132, Str. I. I. de la Brad nr.  
    - bl. B133, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. B134, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. B135, Str. I.  
    I. de la Brad nr. - bl. B136, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. B137, Str. I. I. de la Brad nr.  
    - bl. B138, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. B139, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. B140, Str. I.  
    I. de la Brad nr. - bl. B/115, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. B/134, Str. Nicolae Grivu  
    integral, Str. Oraviþa integral, Str. Oschanitzky Richard Waldemar integral, Str. Petre  
    Olariu integral 
179.  Grãdiniþa cu program prelungit TIMIªOARA Str. Dr. Lucian Georgevici integral, Str. Holdelor integral, Str. I. I. de la Brad nr. - bl.  
  nr. 20 Str. Martir Silviu Motohon   12, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. 18, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. 28, Str. I. I. de la Brad  
  (Str. Irlanda) Nr. 53  nr. - bl. A7, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. B2, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. 157, Str. I.  
    I. de la Brad nr. - bl. 189, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. A18, Str. I. I. de la Brad nr.  
    - bl. A28, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. B10, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. B11, Str. I.  
    I. de la Brad nr. - bl. B12, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. B15, Str. I. I. de la Brad nr.  
    - bl. B16, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. B17, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. B18, Str. I.  
    I. de la Brad nr. - bl. B19, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. B20, Str. I. I. de la Brad nr.  
    - bl. B29, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. B30, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. B91, Str. I.  
    I. de la Brad nr. - bl. B92, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. B93, Str. I. I. de la Brad nr.  
    - bl. B95, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. B96, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. B97, Str. I.  
    I. de la Brad nr. - bl. B103, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. B11b, Str. I. I. de la Brad nr.  
    - bl. BN00, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. B11/a, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. B12/b,  
    Str. Martir Alexandru Chorosi integral, Str. Thomas Alva Edison integral, Str. Volta integral 
180.  Grãdiniþa cu program prelungit TIMIªOARA Str. Arh. Ion Mincu integral, Str. C-tin cel Mare nr. impare nr. 1-399, Str. C-tin cel Mare  
  nr. 20 Str. Martir Silviu Motohon  nr. - bl. 259, Str. C-tin Rãdulescu Motru (Str. Radio) integral, Str. Cooperaþiei integral,  
  (Str. Irlanda) Nr. 53  Str. I. I. de la Brad nr. 0 B bl. 23, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. 14, Str. I. I. de la Brad  
    nr. - bl. 26, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. 7B, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. B1, Str. I. I.  
    de la Brad nr. - bl. B7, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. B13, Str. I. I. de la Brad nr. - bl.  
    B14, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. B23, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. B24, Str. I. I. de la  
    Brad nr. - bl. B25, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. B26, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. B34,  
    Str. I. I. de la Brad nr. - bl. B35, C. Sever Bocu (C. Lipovei) nr. pare nr. 46-80, C. Sever  
    Bocu nr. - bl. 315, C. Sever Bocu nr. - bl. 316, C. Sever Bocu nr. - bl. 317, C. Sever  
    Bocu nr. - bl. 318, C. Sever Bocu nr. - bl. 319, C. Sever Bocu nr. - bl. 320, C. Sever  
    Bocu nr. - bl. 321, C. Sever Bocu nr. - bl. B317, C. Sever Bocu nr. - bl. B320 
181.  Grãdiniþa cu program prelungit TIMIªOARA Str. Brazilor integral, Str. Gheorghe Leahu (Str. Speranþei) integral, Str. I. I. de la Brad  
  nr. 20 Str. Martir Silviu Motohon  nr. impare nr. 29-129, Str. I. I. de la Brad nr. pare nr. 34-130, Str. I. I. de la Brad  
  (Str. Irlanda) Nr. 53  nr. - bl. B21, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. B22, Str. I. I. de la Brad nr. - bl. B27, Str.  
    I. I. de la Brad nr. - bl. B28, Str. I. I. de la Brad nr. 5011, Str. Martir Ioan Mariutac  
    integral, Str. Martir Silviu Motohon (Str. Irlanda) integral 
182.  S.C. “RETIM” S.A.  TIMIªOARA Str. Acad. Petre Negulescu (Str. Bãncii) integral, P-þa Atena integral, Str. Cocoºului  
  Str. Ialomiþa (D) Nr. 17  integral, Str. C-tin Iotzu integral, Str. Divizia 9 Cavalerie (Str. Ialomiþa) integral,  

ALEGERI

Delimitarea şi numerotarea secţiilor de votare din municipiul Timişoara
NR. SECÞIEI  SEDIUL SECÞIEI DE VOTARE DELIMITAREA SECÞIEI DE VOTARENR. SECÞIEI  SEDIUL SECÞIEI DE VOTARE DELIMITAREA SECÞIEI DE VOTARE
DE VOTARE  Loc. Comp./sat ap. Arterã*/numãr administrativ/bloc/descriereDE VOTARE  Loc. Comp./sat ap. Arterã*/numãr administrativ/bloc/descriere

NR. SECÞIEI  SEDIUL SECÞIEI DE VOTARE DELIMITAREA SECÞIEI DE VOTARENR. SECÞIEI  SEDIUL SECÞIEI DE VOTARE DELIMITAREA SECÞIEI DE VOTARE
DE VOTARE  Loc. Comp./sat ap. Arterã*/numãr administrativ/bloc/descriereDE VOTARE  Loc. Comp./sat ap. Arterã*/numãr administrativ/bloc/descriere

* Arterele care au (D/R) sunt artere care au fost desfi inþate sau redenumite.* Arterele care au (D/R) sunt artere care au fost desfi inþate sau redenumite.
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